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از  پینت‌بال هرمزگان    رئیس کمیته 
برگزاری مسابقات پینت بال دهه‌ی 
فجر بندرعباس یادواره زنده‌یاد ایوب 
دبیری‌نژاد )مدیرمسئول فقید روزنامه دریا 
و پیشکسوت مطبوعات هرمزگان(با حضور 
اولین زمین  افتتاح  با  پنج استان همراه 
بندرعباس  در  کشور  بال  پینت  بین‌المللی 

خبرداد.
فرجام دانش در گفت‌وگو با ایسنا، افزود: در 
این مسابقات پنج‌جانبه هشت تیم از پنج استان 
حضور دارند که عاوه بر هرمزگان با حضور 
چهار تیم سینگو، پارس، آتش نشان و گارد 
آهنین، استان‌های برتر کشور شامل تهران، 
خراسان رضوی، سیستان و بلوچستان و اصفهان 
حضور داشتند.وی با بیان اینکه هشت تیم در دو 
گروه چهارتیمی حضور داشتند، تصریح کرد: در 
پایان این مسابقات تیم »سینگو« از هرمزگان، 
تیم سیستان و بلوچستان و تیم »گارد آهنی« 
از هرمزگان به ترتیب مقام‌های اول تا سوم را 

از آن خود کردند.
رئیس کمیته پینت‌بال هرمزگان تصریح کرد: زمین 
سینگو به گفته رئیس انجمن پینت بال کشور 
به‌عنوان استانداردترین زمین پینت بال کشور 
قابلیت برگزاری مسابقات بین‌المللی را داراست.
وی با بیان اینکه در استان هرمزگان دو زمین پینت 
بال در شهر بندرعباس وجود دارد، خاطرنشان 

کرد: علاوه بر زمین سینگو، زمین آتش نشان در 
بندرعباس ویژه تیم آتش‌نشانی وجود دارد که در 
حال آماده‌سازی تیم آتش‌نشانی برای رقابت‌های 
2020 آتش‌نشانی جهان در دانمارک است.دانش 
اضافه کرد: علاوه بر تبلیغات در فضای مجازی 
انعقاد تفاهم‌نامه با آموزش‌وپرورش  در حال 
هرمزگان هستیم تا علاوه بر استعدادیابی به دنبال 
پرورش علاقه‌مندان ورزش پینت بال در استان 

هرمزگان هستیم.
وی در پایان گفت: با توجه به فیزیک بچه‌های 
هرمزگان می‌توانیم در سطح ملی حرف زیادی 
برای گفتن داشته باشیم و ملی پوشان زیادی از 

بین بچه‌های هرمزگان انتخاب شوند.
به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، یعقوب 
دبیری‌نژاد قائم مقام مدیرمسئول روزنامه دریا 
نیز در این مراسم با قدردانی از نامگذاری این 
مسابقات به نام مرحوم ایوب دبیری نژاد و تشکر 
از فرجام دانش گفت: رشته ورزشی پینت بال 
که قبلا فقط جنبه تفریحی داشته است؛ در حال 
حاضر به عنوان رشته ورزشی به آن نگریسته می 
شود و رشته های دیگری مانند والیبال ساحلی 
و راه اندازی اولین مدرسه غواصی آتش نشانی 
 نیز توسط دانش انجام شده که از ایشان قدردانی 

می شود.

رئیس کمیته پینت‌بال هرمزگان:

به دنبال برگزاری مسابقات بین المللی پینت بال 
در هرمزگان هستیم

  نماینده مردم بندرعباس، قشم، ابوموسی، حاجی آباد و خمیر 
در مجلس، گفت: دولت باید از ظرفیت ته لنجی ها برای دور زدن 
تحریم‌ ها استفاده کند، چرا که به ازای هر لنج از ۳۰۰ تا ۵۰۰ تن 

کالا وارد کشور می شود
  احمد مرادی در گفت و گو با خبرگزاری خانه ملت، با بیان 
اینکه مناطق مرزی از قدیم الایام با کشورهای همسایه مراودات تجاری 
داشتند که این مراودات فرصتی برای دور زدن تحریم‌ها است، گفت: طی 
دهه های گذشته مردم مناطق مرزی با کشورهای همسایه مراوده اقتصادی 
داشتند و در استان‌های مرزی دریایی نیز نقش ملوانان در مراودات تجاری 
بسیار تاثیرگذار بوده و هرکدام رفت و آمدهایی به آن سوی مرزها به 
صورت قانونی داشته اند.نماینده مردم بندرعباس، قشم، ابوموسی، 
حاجی آباد و خمیر در مجلس شورای اسلامی، با اشاره به اینکه در گذر 
مرزی در استان‌ هایی همانند بوشهر، هرمزگان و سیستان و بلوچستان 
۱۰۰ هزار نفر به صورت مستقیم با مراودات مرزی اشتغال دارند، افزود: 
بخش زیادی کالا و ارزاق عمومی از  طریق ملوانان وارد کشور می‌شود.

وی با بیان اینکه قوانینی در حوزه صادرات و واردات ملوانان وجود 
دارد، ادامه داد: گاهی اقدامات دست و پاگیر و ممانعت هایی در حوزه 
 واردات صورت می‌گیرد که ملوانان شغل اصلی خود را از دست 
می دهند و وزارت صنعت، معدن و تجارت نتوانسته ملوانان را ساماندهی 
کرده و وزارت امور اقتصادی و دارایی نیز در حوزه گمرک اقدامات لازم 

را انجام نداده است.
  ملوانان از یکسو با مشکلات بیمه ای مواجه هستند و از سوی 
دیگر با نیروی انتظامی و گمرک مشکل دارند، چرا که اجازه ورود 

یا ترخیص کالاهای ته لنجی را نمی‌ دهند.
عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی، با تاکید بر اینکه در 
گذشته به ازای هر لنجی که به کشورهای همسایه سفر کرده ۱۰ نیروی 
انسانی شاغل بودند، اظهار داشت: بر این اساس ملوانان اجازه داشتند که 
کالایی را تحت عنوان ته لنجی به کشور وارد کنند که نام ته لنجی پس از 

مدتی به نام بار ملوانی تغییر یافت.
 وی با بیان اینکه اگر ته لنجی به خوبی اجرا می‌شد در بحث واردات 
کالاهای اساسی همانند برنج، شکر و روغن منافعی برای کشور کسب 
 می شد، افزود: اشکالات و ایراداتی به واردات ته لنجی وارد کردند 
بر این اساس که ته لنجی قاچاق بوده و ۱۲ میلیارد دلار حجم قاچاق 
کشور است، غافل از اینکه وارداتی که ملوانان انجام می دهند ۱۰۰ 
درصد قانونی بوده و دولت برای واردات آنها تسهیلاتی اجرا کرده است.

مرادی با اشاره به اینکه بر اساس مصوبه دولت زمانی هر ملوان ۴۰۰ 
هزار تومان می توانست بار با خود به کشور وارد کند، اظهار داشت: اکنون 
حجم بار ملوانی به ۱۰ میلیون تومان رسیده است که اگر ۱۰۰ هزار نفر 
اشتغال و نیروی انسانی در این بخش در نظر گرفته شود می تواند اهرمی 

قوی برای واردات اقلام ضروری و مقابله با تحریم‌های موجود باشد.

وی با تاکید بر اینکه در حال 
از گمرکات کشور   کالا  حاضر 

با بداظهاری، کم اظهاری و تخلفات به تهران ارسال می شود، افزود: 
 متاسفانه این کالاها از تهران به استان‌های دیگر ارسال می‌شود و 
رویه ای ایجاد شده که فساد بیشتر در این بخش ها رخ می‌دهد و کسب 

و کار ملوان ها نیز کساد شده است.
  این نماینده مردم در مجلس دهم، با بیان اینکه سوخت با 
بالاترین قیمت به ملوانان ارائه می شود، ادامه داد: ملوانان از یکسو 
با مشکلات بیمه ای مواجه هستند و از سوی دیگر با نیروی انتظامی 
 و گمرک مشکل دارند، چراکه اجازه ورود یا ترخیص کالاهای 

ته لنجی را نمی‌دهند. 
  نماینده مردم بندرعباس، قشم، ابوموسی، حاجی آباد و خمیر با 
بیان اینکه ظرفیت لنج ها زیر ۵۰۰ تن است و به ازای هر لنج از ۳۰۰ 
تا ۵۰۰ تن کالا وارد کشور می شود، تصریح کرد: از حدود ۴۰۰ سال 
پیش شناورهای ایرانی حتی به کشورهای آفریقایی سفر کرده و واردات 
 و صادرات انجام می‌دادند، اما در حال حاضر نیز ما در بسیاری از

 بخش ها خود کفا شده ایم، البته می توان هر نوع کالایی را وارد کشور 
نکرد و تنها کالاهایی که تولید آن برای کشور هزینه بر بوده و یا با کمبود 

آن در داخل کشور روبرو هستیم را وارد کنیم.

احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس در مجلس خبر داد

ظرفیت واردات ۵۰۰ تنی کالاهای اساسی توسط ته لنجی ها

  مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان 
از سفر قريب الوقوع معاون وزير نيرو به همراه 
رييس جمهور به هرمزگان و بهره برداري از دو 
پروژه مهم طرح بهسازي شبكه شمالي ميناب 
و طرح تغذيه مصنوعي دشت شميل و آشكارا 

خبر داد.
  به گزارش روابط عمومي شركت آب منطقه‌اي 
هرمزگان، هوشنگ ميلاي در خصوص پروژه 
اجراي طرح بهسازي شبكه شمالي ميناب عنوان 
كرد: طرح بهسازي شبكه شمالي ميناب به مساحت 
3000 هكتار تحت پوشش سدهاي شميل و نيان 
با هدف انتقال آب از سدهاي شميل و نيان 
جهت مصارف كشاورزي، افزايش عملكرد توليد 
محصولات كشاورزي، كمك به جلوگيري از افت 
سطح آبخوان، حذف تلفات نشت و تبخير از شبكه 

كانال هاي آبياري و ....انجام شده است.
وي در ادامه افزود: اجراي خط لوله فولادي با 

قطر هزار و 200 ميليمتر به طول22.4 يكلومتر، 
اجراي بيش از 11 يكلومتر لوله فولادي به اقطار 
400 الي 800 ميليمتر، اجراي حدود 700 متر لوله 
فايبرگلاس به قطر 900 ميليمتر، اجراي بيش از 
36 يكلومتر لوله پلي اتيلن به اقطار 200 الي 355 
ميليمتر و اجراي 240 دستگاه حوضچه شيرآلات 

از مشخصات عمليات اجرايي اين پروژه است.
اين مقام مسئول ياداور شد: ميزان هزينه تامين و 
اجراي اين پروژه هزار و 100 ميليارد ريال است.

مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان بيان 
كرد: محدوده اراضي اين طرح در قسمت انتهايي 
منطقه شمالي شبكه آبياري و زهكشي ميناب قرار 
گرفته اند كه پيش بيني شده آب مورد نياز اين 
اراضي از محل آب ذخيره شده در مخزن سد 

شميل تامين و منتقل شود.
  ميلاي تصريح كرد: آب دريافت شده از محل 
تاسيسات خروجي شيرخانه سد شميل توسط 

خط لوله فولادي با قطر 900 ميلي متر و طولي 
معادل6.7 يكلومتر به ابتداي خط لوله فولادي 
موجود)به قطر 1200 ميلي متر و طولي معادل 22 

يكلومتر(متصل مي شود.
وي اضافه كرد: در انتهاي خط لوله مذكور دو رشته 
خط لوله در جه كي به نام هاي PP1 و PP2 هر 
كدام به ترتيب به طول هاي 6.3 و 2.95 يكلومتر 
منشعب مي شوند، همچنين پيش بيني شده تعداد 
20 رشته خط لوله درجه2 از جنس پلي اتيلن با 
طولي معادل 36 يكلومتر آب مورد نياز اراضي را 

به شبكه فرعي آبياري منتقل كند.
اين مقام مسئول در ادامه در خصوص طرح سد 
تغذيه مصنوعي دشت شميل و آشكارا نيز توضيح 
داد: اهداف اصلي اجراي اين طرح ذخيره منابع 
آبي ناشي از سلايب در سفره هاي آب زير زميني 
و جلوگيري از هدر رفت آن، كنترل سلايب و 
جلوگيري از خسارات ناشي از آن، بهبود كمي 

و يكفي آبخوان دشت شميل ميمند و....بوده است.
مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان درباره 
مشخصات اجرايي اين پروژه بيان كرد: حجم كل 
مخزن برابر با سه ميليون مترمكعب، احداث سه بند 
خاكي با حجم كلي 550 هزار مترمكعبي عمليات 
خاكريزي، عمليات بنايي با ملات سنگ سيمان 
جهت احداث 4 سرريز و سنگي به حجم 1750 

مترمكعب است.
  ميلاي در پايان درباره ضرورت اجراي طرح 
توضيح داد: نگهداشت سلايب مسيل هاي مشرف 
به دشت شميل و آشكارا با وسعت حوضچه 1106 
يكلومتر مربع، جلوگيري از هدر رفت آن و انتقال 
آن به سفره هاي آب زيرزميني به منظور تغذيه 
اين منابع مهم آبي در منطقه و بهبود كمي و يكفي 
منابع آبي كشاورزي از ضرورات اجراي اين طرح 

بوده است.

در سفر معاون وزير نيرو به هرمزگان:
دو طرح آب منطقه ای هرمزگان به بهره برداري مي رسد

ملوانان از یکسو با مشکلات بیمه ای مواجه هستند و از سوی دیگر با نیروی انتظامی و گمرک مشکل دارند
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 حمایت از کالای ایرانی

انعکاس
انتخاب نوشت: علی أبو الخیر در المیادین نوشت: برای اولین بار در طول چند سال 
گذشته، سفارت یا دفتر حافظ منافع ایران در قاهره، 22 بهمن را جشن گرفت و اقدام 
خوشایند دولت مصر در دادن اجازه برای برگزاری این جشن، چه بسا نشان دهنده 

بهبود روابط بین مصر و ایران باشد.
تابناک نوشت: چند هفته پیش بود که ۲۰:۳۰ یک گفت و گوی بدون تعارف با سردار 
مارانی فرمانده جنوب شرق نیروی قدس سپاه کرد. سردار در حالی که اشک در چشم 

داشت از حقوق یک میلیون و 700 هزار تومانی پاسداران این منطقه گفت.
حاج علی اکبری: ۲۲ بهمن امسال هشداری جانانه به کم گذاران بود 

 امام جمعه موقت تهران با بیان این که حماسه مردم ایران در ۲۲ بهمن امسال یک 
توفان خشم و یک سیلی به‌یادماندنی بر چهره سیاه شیاطین و دشمنان ملت و یک 
تحقیر تاریخی برای دشمنان بود گفت: این حماسه » یک هشدار جانانه برای خائنان 
و کم‌گذاران و نفوذی‌ها و ناراضی‌تراش‌ها بود.« استفاده حجت‌الاسلام والمسلمین  از 
عبارت »کم گذاران« با واکنش در فضای مجازی مواجه شد و برخی کاربران این 
عبارت را کنار عبارت »کارگزاران« نظام قرار دادند و خواستار توجه بیشتر مسئولان 
به مشکلات کشور شدند.  به گزارش خراسان، حجت‌الاسلام والمسلمین محمدجواد 
 حاج‌ علی‌ اکبری در ادامه نماز جمعه این هفته تهران تاکید کرد: ما امسال ۲۲ بهمن 
بی نظیری داشتیم که همه جهانیان به آن اعتراف و شمارندگان جمعیت های ما در 
داخل و خارج بر کیفیت و کمیت این حماسه اقرار کردند.به گزارش فارس، خطیب 
جمعه تهران تاکید کرد: ما مسئولان و مدیران مخاطبان ویژه‌ای برای این بیانیه هستیم. 
باید مدیران نسل فعلی حلقه مدیریتی را برای نسل جوان آگاه و مومن و انقلابی باز 
کنند. باید به نصاب مدیریت جهادی و انقلابی برگردند و خودشان را به آن تراز در 
پاکدستی، ساده‌زیستی، عدالتخواهی، فسادستیزی و زیست مردمی برسانند. متواضعانه 
خطاهای خود را شمارش کنند؛ بپذیرند و عذرخواهی کنند. خطیب جوان نماز جمعه 
تهران همچنین در بخش پایانی سخنان خود در خطبه دوم  با  تشکر از همه کسانی که 
در اقصی نقاط دنیا جشن 40 سالگی انقلاب را برگزار کردند،به زبان عربی اظهارکرد:  

به طور ویژه از سید مقاومت که به شایستگی به میدان آمد، تشکر می‌کنم.
تذکر لاریجانی به روحانی درباره صدور مجوز پلمب

در حالی که هیئت دولت در مصوبه آذرماه امسال خود شرایطی را برای صدور و لغو 
پروانه فعالیت اپراتورهای ماهواره ای مخابراتی تصویب کرده بود، علی لاریجانی رئیس 
مجلس در نامه روزهای اخیر خود به حجت الاسلام روحانی متذکر شده این مصوبه 
دولت به علت آن که اختیار »پلمب« را به صورت مطلق و فراتر از موارد مذکور در 
قوانین، به برخی دستگاه ها داده، از حیث تجاوز قوه مجریه از اختیارات خود، مغایر 

قانون بوده و باید سریعا لغو یا اصلاح شود. 
آیت ا... جزایری: در انگلیس در هیچ بیمارستانی بستری نشدم

ایرنا - آیت ا... جزایری نماینده ولی فقیه در استان خوزستان درباره شایعات مبنی بر 
بستری شدنش در انگلستان گفت: بنده قبل از سفر اعلام کرده بودم که برای سفر تبلیغی 
به خارج از کشور خواهم رفت. در چند شهر انگلیس سخنرانی کردم و در یکی از 
شهرها به علت بیماری که داشتم فقط یک بار در مطب پزشک معاینه شدم و اصلًا در 

هیچ بیمارستانی بستری نشدم.

پشت پرده سیاست 

جزئیات دیدار کروبی با چند روحانی اصلاح طلب 
فرزند مهدی کروبی با تأیید خبر دیدار پدرش با برخی از روحانیون اصلاح طلب 
گفت: فضای این دیدار دوستانه که با حضور چند تن از اعضای مجمع روحانیون 
مبارز و یکی از روحانیون اصلاح طلب برگزار شد، مثبت بوده است حسین کروبی 
که با جماران گفت و گو می کرد، همچنین درباره شخصیت های حاضر در این 
دیدار با بیان این که ملاقات یاد شده و افراد حاضر در آن، بنا به پیشنهاد و تایید 
نهادهای امنیتی انجام شده است،  به انصاف نیوز گفت: در این دیدار که در دفتر آقای 
امام جمارانی در جماران )تهران( برگزار شد، آقایان رحمانی، آشتیانی، علیخانی و 
جمارانی حاضر بودند. وی همچنین درباره‌ دیدار آقای کروبی با خانواده‌ شهدا گفت: 
هم اکنون رفتن ایشان به منزل خانواده شهدا و جانبازان از هفته‌ای یک بار به هفته‌ای 
دو بار افزایش پیدا کرده است. وی درباره‌ این که انتخاب برای این دیدارها با کیست 
گفت: به خانه‌  خانواده‌  شهدا و جانبازانی می‌روند که سابقه‌  دوستی داشته‌اند؛ در ابتدا 
پدر یا خانواده اسامی را به نیروهای مسئول می‌دهند و در صورت تایید، به دیدار 

خانواده‌ها می‌روند.
ظریف: اقدام نظامی علیه ایران خودکشی خواهد بود 

وزیر امور خارجه ایران در مصاحبه با یک رسانه آمریکایی گفته هر گونه تلاش 
برای اقدام نظامی با ایران در حکم خودکشی خواهد بود. به گزارش قدس آنلاین، 
»محمد جواد ظریف«، وزیر خارجه ایران در مصاحبه با شبکه خبری »ان‌بی‌سی« 
گفته که اقدام نظامی علیه ایران خودکشی خواهد بود.او در این مصاحبه که در حاشیه 
کنفرانس امنیتی مونیخ انجام شده گفت: »همان فرقه‌ای که جنگ عراق را رقم زد به 
دنبال جنگ با ایران هستند. این کار، خودکشی خواهد بود.« »محمد جواد ظریف«، 
وزیر خارجه ایران در مصاحبه با شبکه خبری »ان‌بی‌سی« گفته که اقدام نظامی علیه 
ایران خودکشی خواهد بود. او در این مصاحبه که در حاشیه کنفرانس امنیتی مونیخ 
انجام شده گفت: »مطمئناً برخی افراد هستند که قبلًا در راه‌اندازی جنگ ]با عراق[ 
موافق عمل کرده‌اند، اما من فکر می‌کنم در نهایت عقل حکمفرما خواهد شد و این 
افراد می‌فهمند که جنگ با ایران برایشان در حکم خودکشی خواهد بود.«ظریف در 
ادامه گفت: »ایران با بقیه کشورها متفاوت است. ایالات متحده، به حسب عادت با 
کشورهایی سر و کار دارد که برای منبع قدرت خود به بیرون از کشور متکی هستند. 
برای ما، این مردممان هستند که منبع مشروعیت و قدرت محسوب می‌شوند.«ظریف 
در پاسخ به این سوال که »دونالد ترامپ«، رئیس‌جمهور آمریکا برای دیدار با »حسن 
روحانی«، رئیس‌جمهور ایران و مذاکره مجدد بر سر برجام ابراز تمایل کرده، گفت: 
»چرا باید بر سر توافقی مذاکره مجدد کنیم که فقط از طریق یک جلسه دو ساعته به 
دست نیامده بلکه برای آن  ۱۳ سال صرف مذاکره کرده‌ایم؟ضمن آنکه ما با ایالات 
متحده هم مذاکره کردیم.«ظریف در ادامه گفت: »ما چرا باید به رئیس‌جمهور ترامپ 
و اینکه به امضایش پایبند می‌ماند اعتماد کنیم؟«وزیر خارجه ایران با اشاره به خروج 
دولت آمریکا از چندین توافقنامه، معاهده و سازمان بین‌المللی از جمله »پیمان منع 
موشک‌های میان‌برد هسته‌ای« )با روسیه(، یونسکو، شورای حقوق بشر و پیمان 
»نفتا« اضافه کرد: »ما از کشوری حرف می‌زنیم که از تمام معاهده‌های شناخته‌شده، 
از جمله INF، یونسکو، شورای حقوق بشر، نفتا و هر توافقی که نام ببرید، خارج 

شده است.«

نامه روحانی به رهبر انقلاب درباره بیانیه گام دوم انقلاب 
ایسنا- رئیس جمهور در نامه ای به رهبر انقلاب بیانیه راهبردی ایشان را موجب زدوده 
شدن القائات دشمنان از چهره انقلاب دانست و شوراهای عالی کشور و هیئت دولت را 
موظف کرد سیاست های خود را بر اساس این بیانیه تنظیم کنند. روحانی تأکید کرد: این 
بیانیه تاریخی با مرزبندی دقیق میان انعطاف و تصحیح‌پذیری با عقبگرد، رمز پویایی 

انقلاب اسلامی را جمع میان آرمان‌گرایی و واقع‌بینی دانست.
دستور دولت درباره مشهورترین مسکن مهر کشور

پس از وصول گزارش های یک مقام مسئول به اعضای کابینه درباره مشکلات تعدادی 
از واحدهای مسکن مهر در شهرستان سرپل ذهاب که پس از زلزله سال گذشته در 
استان کرمانشاه آسیب دید و باعث بحث و جدل های مختلف میان موافقان و مخالفان 
این طرح شد، هیئت وزیران در ابلاغیه ای به سازمان برنامه و بودجه، دستور داده 
مبلغ 200 میلیارد ریال از محل اعتبارات سازمان مدیریت بحران کشور به منظور رفع 
مشکلات و تعیین تکلیف نهایی این پروژه در اختیار سازمان ملی زمین و مسکن قرار 

گیرد و گزارش آن هر سه ماه، به دولت ارائه شود.
ادلب، قانون اساسی سوریه و همکاری های اقتصادی 3 جانبه؛ محور نشست سوچی 
در حالی که آمریکا و  برخی کشورهای شکست خورده بحران سوریه نشست ورشو 
را بدون حضور قدرت های اثرگذار منطقه تدارک دیده بودند، سران کشورهای ایران، 
روسیه و ترکیه رایزنی های مشترک درباره روند صلح سوریه و افزایش همکاری‌های 
مشترک را پیگیری کردند. براساس گزارش ایسنا و ایرنا، رؤسای جمهور این سه 
کشور در بیانیه ای مشترک، بر پایبندی مستحکم و مستمر خود به حاکمیت ملی، 
استقلال، وحدت و تمامیت ارضی سوریه و همچنین اهداف و اصول منشور ملل 
متحد تأکید کردند.  در بخش دیگری از این بیانیه ضمن اشاره به بررسی وضعیت 
ناحیه کاهش تنش ادلب، محکومیت و نگرانی خود درباره تلاش های سازمان 
تروریستی »هیئت تحریر الشام« برای گسترش کنترل بر این منطقه را ابراز کردند. 
سران ایران، روسیه و ترکیه همچنین بر عزم خود برای تسهیل راه اندازی کمیته قانون 
اساسی در اسرع وقت ممکن از جمله از طریق توافق بر سر ترکیب آن و نیز ارائه 
توصیه‌هایی برای تدوین آیین کار بر پایه فعالیت سه ضامن تاکید کردند.براساس این 
بیانیه مشترک، این سه کشور، علاوه بر موضوع سوریه، تحولات اخیر در جهان و 
نیز همکاری شان در زمینه های مختلف را مورد بحث قرار دادند و تصمیم گرفتند 
همکاری مشترک اقتصادی و بازرگانی شان را گسترش دهند. این برای نخستین بار 
است که در بیانیه سران سه کشور به همکاری های اقتصادی و بازرگانی که موضوعی 
خارج از همکاری های مشترک برای حل بحران سوریه است اشاره می شود که 
می تواند نشان‌دهنده  عزم ایران، روسیه و ترکیه برای ادامه فرایند سیاسی امنیتی 
آستانه در روابط سه جانبه و عرصه جدیدی از همکاری های اقتصادی باشد.با این 
حال خبرگزاری دویچه وله آلمان در گزارش خود درباره این نشست ادعا کرد این 
نشست محلی برای عیان شدن اختلاف میان روسیه و ترکیه درباره ادلب و مرزهای 
شمالی سوریه تبدیل شده است.در حاشیه نشست سه جانبه سوچی، رؤسای جمهور 
روسیه و ترکیه نیز با رئیس جمهور کشورمان دیدار و بر افزایش همکاری های دو 
جانبه تاکید کردند.همچنین اجلاس 3 جانبه نظامی ایران، روسیه و ترکیه در حاشیه 

این اجلاس برگزار شد.

تازه‌های مطبوعات
کیهان- این روزنامه در خبری با ابراز تعجب از فیلم برداری فیلم ضد ایرانی »مامور 
مخفی« در تهران نوشت: کارگردان اسرائیلی فیلم در نشست خبری توضیح داد که 
او یک واحد فیلم برداری در تهران داشته است که گویا »به‌خاطر حفظ امنیتشان« 
نمی‌دانسته‌اند با چه کسی در تماس هستند و موضوع برای آن ها به این شکل بوده 
که با گروهی در بلژیک کار می‌کنند. با لو رفتن این نوع فیلم سازی ضدایرانی 
 در کشور باید نهادهای امنیتی و انتظامی و متولیان فرهنگ و هنر مراقبت بیشتری

 داشته باشند.
شرق- این روزنامه مصاحبه اش با سفیر روسیه  در تهران را با تیتر »نقش روسیه 
را فراموش نکنید « منعکس کرده وبه نقل از این دیپلمات روس آورده است:چه 
کسی از هوا داعش را بمباران می کرد؟فرانسه و انگلیس و آمریکا مانع تدوین قانون 

اساسی سوریه شدند.
طرح محرمانه آمریکا برای خرابکاری در صنایع موشکی ایران

ایرنا - پس از آشکار شدن دخالت عوامل خارجی در ترور دانشمندان هسته‌ای ، 
اکنون روزنامه نیویورک تایمز در گزارشی از طرح مخفیانه دولت آمریکا و سازمان 
سیا برای خرابکاری در صنایع موشکی ایران پرده برداشته است. به نوشته این روزنامه 
طرح یاد شده در اوایل دولت اوباما آغاز شده و در سال 2017 دولت ترامپ منابع 

مالی جدیدی به آن اختصاص داده است.
معافیت سربازی با ازدواج با دختران جانباز 

جزئیات بهره‌مندی سربازان از معافیت در صورت ازدواج با بانوان جانباز ۲۵ درصد 
و بالاتر. به گزارش باشگاه خبرنگاران، بسیاری از مشمولان خدمت وظیفه عمومی 
در رابطه با معافیت مشمولانی که با بانوان جانباز ۲۵ درصد و بالاتر ازدواج کنند 
سوالاتی دارند.براساس قوانین موجود در ارتباط با سربازی و خدمت وظیفه عمومی، 
آن دسته از مشمولانی که با بانوان جانباز ۲۵ درصد ازدواج کنند، به مدت ۵ سال از 
تاریخ ثبت عقد از معافیت موقت برخوردار می‌شوند و در صورت استمرار ازدواج 
پس از ۵ سال با تایید بنیاد شهید و امور ایثارگران از معافیت دائم بهره‌مند می‌شوند.
همچنین معافیت موقت برای این دسته از مشمولان در مقاطع زمانی ۳۰ ماهه صادر 
و پس از به اتمام رسیدن مهلت داده شده، در صورتی که بنیاد شهید و امور ایثارگران 
استمرار ازدواج را تایید کند، از طریق وظیفه عمومی این موضوع قابل تمدید است.اما 
در تبصره این موضوع آمده است، در صورتی که از زمان ثبت عقد تا ثبت درخواست 
در سامانه ۲ سال و بیشتر سپری شده باشد، معافیت موقت تا پایان ۵ سال صادر و 
سپس در صورتی که بنیاد شهید و امور ایثارگران استمرار ازدواج را تایید کند معافیت 
دائم صادر می‌شود.همچنین در تبصره آمده است، در صورتی که بنیاد شهید و امور 
ایثارگران اطلاع و اطمینان حاصل نماید که ازدواج جانباز منجر به طلاق شده، مراتب 
را به وظیفه عمومی استان اعلام می‌کند، تا نسبت به لغو معافیت موقت همسر وی اقدام 
لازم صورت پذیرد.در نظر داشته باشید بانوان جانبازی که در گذشته فرزند یا برادر 
آنان به سبب جانبازی خواهر معاف شده باشند هم می‌توانند همسر مشمول خود را با 

رعایت این مقررات از خدمت دوره ضرورت معاف کنند.

برنامه های سفر رئیس جمهوری به هرمزگان اعلام شد
 استاندار هرمزگان برنامه های سفر دو روزه رئیس جمهوری به 
استان هرمزگان را اعلام کرد. به گزارش مهر، فریدون همتی در جمع 
خبرنگاران با اعلام خبر سفر رئیس جمهوری به استان هرمزگان بیان 
داشت: صبح امروز ساعت ۸، دکتر حسن روحانی جهت دیدار مردمی 
وارد شهرستان بندرلنگه خواهد شد و با حضور در جمع مردم بندرلنگه 
و شهرستان های غرب استان با آنها دیدار و گفتگو خواهد کرد.وی 
عنوان کرد: همچنین امشب جلسه شورای اداری استان به ریاست رئیس 
جمهوری در بندرعباس برگزار خواهد شد و همزمان به صورت ویدئو 
کنفرانس چندین پروژه عمرانی به بهره برداری خواهد رسید.همتی با 
بیان اینکه این طرح‌ها در حوزه‌های کشاورزی، راه و مسکن و صنعت و 
معدن است، تصریح کرد: مهم‌ترین برنامه رئیس‌جمهور در روز دوم سفر 
بهره‌برداری از فاز سوم پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس و نشست خبری با 
خبرنگاران در فرودگاه بندرعباس است. استاندار هرمزگان اضافه کرد: 
رئیس‌جمهور عملیات ساخت چند طرح و برنامه‌های توسعه استان را 

در دیدار با مردم بندرلنگه اعلام می‌کند.

پنج زندانی جرائم غیرعمد 
از زندان های هرمزگان آزاد شدند

  مدیرعامل ستاد دیه هرمزگان گفت: پنج زندانی دیه و جرائم غیرعمد 
در دهه فجر از زندان های این استان آزاد شدند.احمد مرادی‌نژاد در 
گفت و گو با ایرنا افزود: ستاد دیه هرمزگان همزمان با چهل سالگی 
انقلاب اسامی و دهه مبارک فجر، آزادی 10 زندانی را در دستور 
کار قرار دارد.وی بیان داشت: از ابتدای سالجاری تاکنون نیز 184 
زندانی جرائم غیرعمد و دیه با بدهی بیش از 494 میلیارد ریال، از 
بازداشتگاه‌ها و زندان های هرمزگان آزاد شدند که 454 میلیارد ریال از 
این میزان بدهی، گذشت شاکیان و پیگیری اعسار بوده است.مدیرعامل 
ستاد دیه هرمزگان اظهارداشت: این تعداد شامل سه زن و 181 مرد 
بودند که 10 نفر آن ها به علت دیه، 57 نفر به دلیل بدهی مالی و 117 
نفر به خاطر نپرداختن مهریه و نفقه در زندان بودند.مرادی نژاد ادامه 
داد: هم اکنون 121 زندانی جرائم غیرعمد با بدهی 170 میلیارد ریال 
شامل 10 نفر دیه، 83 نفر بدهکار مالی و 28نفر به خاطر نپرداختن 
مهریه در زندان های هرمزگان در حبس هستند.وی گفت: به دنبال 
این هستیم که آمار زندانیان مهریه را در زندان های هرمزگان به صفر 
برسانیم که تاکنون این اقدام در زندان های میناب، رودان، حاجی‌آباد 
و بندرلنگه انجام شده است.مدیرعامل ستاد دیه هرمزگان از خیران 
و شهروندان خواست: با توجه به روزهای پایانی سال و در صورت 
داشتن توان مالی نسبت به کمک برای آزادی زندانیان و بازگشت آن‌ها 

به خانواده اقدام کنند.

اهدا ۴۰۰ فقره جهیزیه به نوعروسان هرمزگانی
 مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( استان هرمزگان از اهدا ۴۰۰ فقره 
جهیزیه به نوعروسان خبر داد. به گزارش ایسنا، علی الهیاری با اعلام 
این خبر گفت: ۴۰۰ فقره جهیزیه به نوعروسان هرمزگانی اهداشده است. 
وی با اشاره به اینکه برای این تعداد کمک‌هزینه خرید جهیزیه ازدواج 
یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان هزینه شده است، خاطرنشان کرد: 
امسال کمک‌هزینه پرداختی تأمین جهیزیه به نوعروسان را سه میلیون 
تومان و هدیه ازدواج پسران تحت حمایت را نیز دو میلیون تومان عنوان 
کرد. مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( استان هرمزگان بیان کرد: 
علاوه بر پرداخت جهیزیه و کمک هدیه ازدواج، وام‌های کارگشایی و 
اشتغال‌زایی نیز به‌صورت قرض‌الحسنه توسط این نهاد به زوج‌های جوان 
متقاضی پرداخت خواهد شد. الهیاری تصریح کرد: خدمات مشاوره‌ای و 
کارگاه‌های آموزشی با هدف ازدواج آگاهانه و پیشگیری از آسیب‌های 

اجتماعی هم به مددجویان تحت حمایت ارائه می‌شود. 

خبر
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سرمقاله

سفر امروز رئیس جمهور
  امروز رئیس جمهور به هرمزگان سفرمی کند و در جمع 
مردم بندرلنگه سخنرانی دارد و در این سفر دو روزه چندین 
پروژه را نیز افتتاح می کند. از اسفندسال گذشته، این سومین 
سفر حسن روحانی به هرمزگان به شمار می رود که بایستی 
بطور دقیق بررسی شودکه این سفرها چه منفعتی برای استان 
و ساحل نشینان داشته است؟ انتظار واقعی این است که از 
سفرهای رئیس جمهور و وزرا خیرو برکتی نصیب مردم 
استان هم شود و گامی در جهت رفع مشکلات استان برداشته 
شود. در سفر اسفندماه رئیس جمهور به استان و سخنرانی در 
جمع مردم بندرعباس در ورزشگاه تختی این شهر حدود یک 
سال می گذرد که عالیترین مقام اجرایی کشور به مردم استان 
نویدهای مختلفی را داد که اگر بطور کامل محقق می شد، 
شاید بخش زیادی از مشکلات برطرف و خواسته های مردم 
محقق می شد.یکی از وعده های رئیس جمهور واگذاری 
رایگان اراضی بافت های فرسوده به ساکنان بود که محقق 
نشد و اگر این وعده محقق می شد، درحال حاضر بیشتر 
ساکنان برای املاک فرسوده فاقد سندشان، سندمالکیت اخذ 
کرده بودند وبعد از چند دهه زندگی کردن در این خانه های 
درحال ریزش می توانستند با استفاده از تسهیلات نوسازی، 
خانه های شان را از نوبسازند وایمنی زندگی در این خانه ها 
افزایش می یافت. محله ای مانند آیت ا... غفاری یا همان 
شهناز سابق که برخی از ساکنان از قبل از انقلاب در آن ساکن 
 هستند و فرزندان شان هم در همین محله سکونت دارندو 
خانه ها فرسوده شده اند، اما چالش سند املاک همچنان 
 لاینحل مانده است و شهرداری مطالبه چندصدهزارتومانی 
به ازای هرمتر مربع می کند که این موضوع باعث شده است 
ساکنان محروم این محله همچنان نتوانند برای املاک شان سند 
بگیرند و بیشترخانه های شان در حال تخریب بوده و امکان 
ریزش خانه ها وجود دارد که در زلزله ممکن است خانه ها 
ریزش کرده و ساکنان مدفون شوند. موضوع مهم دیگر این 
است که انتظار می رود استاندار ومسئولان دیگر استان در 
چنین سفرهایی، مشکلات و واقعیت های استان را مطرح 
نمایندتا هیئت دولت در تصمیم گیری ها وسیاستگذاری، 
با توجه به واقعیت های موجود و مشکلات نسبت به 
تصمیمات مناسب اقدام نمایند. همچنین یکی از مطالبات مهم 
استان بایستی عمل کردن دولت به قانون برگشت 50درصد 
مازاد درآمد به استان باشد تا بتوان بخشی از مشکلات و 
چالش‌های استان را در بخش های مختلف برطرف کرد تا 
نام هرمزگان از لیست سوم قرار گرفتن در جدول فقر مطلق 
بیرون آید. زیرا استانی که در رده های ابتدایی درآمدزایی قرار 

دارد؛ شایسته نیست که در فقر مطلق هم نامی داشته باشد.
     علی زارعی

   نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان با بیان اینکه نه تنها مخالف 
گردشگری نیستیم بلکه طرفدار گردشگری سالم هستیم، تاکید 
کرد: هرمز جزیره عزت، شهادت و شهداست و دادستان باید هرچه 
سریعتر ورود پیدا کند و محکم در برابر قبح شکنی ها بایستد نه 

اینکه بگویند شورای تامین باید از فساد جلوگیری کند. 
  آیت الله غلامعلی نعیم آبادی در نماز جمعه بندرعباس با تاکید بر اینکه الفاظ 
قرآن کریم همان گونه که برقلب خانم انبیا نازل شده سالم و دست نخورده 
باقی مانده است، اظهار کرد: براساس سخن امام معصوم)ع( الفاظ قرآن را 
حفظ کرده اند اما حدود، تفسیر، تاویل و مرزهای اعتقادی قرآن را تغییر 
داده اند.امام جمعه بندرعباس با اشاره به چرایی وجود داعش تصریح کرد: 
داعش همان وهابیت و وهابیت همان داعش است که تابع هوای نفس نیستند 
بلکه یک انحراف ژرف است. نعیم آبادی ادامه داد: عملیات انتحاری داعش 
به علت تفسیر غلط از قرآن است که شدیدا به آن معتقد می شوند و برای 
حاکمیت قرآن جان خود و دیگران را به خطر می اندازند.وی تاکید کرد: علت 
انحراف داعش، طالبان و وهابیت تفسیر غلط آیاتی از قرآن است که مربوط 

به کافران بوده اما آنها را به مسلمانان و مومنان تعمیم دادند.
  نماینده ولی فقیه در هرمزگان با تاکید بر اینکه با تفسیر غلط آیات با مومنان 
بدتر از مشرکان رفتار کردند، گفت: جوان ناآگاه، آیات خطاب به کفار که 

مربوط به بت پرستان و عبادات آنهاست چه ربطی به جهان اسلام دارد.
  نعیم آبادی با اشاره به شهادت پاسداران این مرزو بوم در سیستان و 
بلوچستان بیان کرد: از رهبری تشکر می کنیم که دستور اکید دادند با این 

منحرفان گمراه به شدت برخورد شود.
  وی تاکید کرد: از آنجایی که تمامی جنایت ها بر پایه نفهمی از قرآن است 

لذا باید بدانیم مفسر کیست و ناآگاهانه در جلسات تفسیر شرکت نکنیم.
  امام جمعه بندرعباس ضمن تشکر از مردم به دلیل انتخاب نظام جمهوری 
اسلامی ایران و اعتقاد به رهبرشان اظهار کرد: ملت ایران کمبود های موجود 

ناشی از انقلاب و نظام نمی دانند بلکه ازکوتاهی مسئولان است.
  نعیم آبادی با اشاره به حضور بی نظیر و حماسی مردم ایران در راهپیمایی 
۲۲بهمن تصریح کرد: خائنانی که می گفتند ایرانی ها جشن ۲۲بهمن ندارند 
و دوران نظام تمام شده است بدانند که ما کار خود را انجام می دهیم.وی 
با اشاره به ۲۹بهمن ماه روز اقنصاد مقاومتی و کارآفرینی گفت: با توجه به 
اینکه اقتصاد مقاومتی با پشت میزنشینی شکل نمی گیرد بلکه در دامداری‌ها، 
باغداری ها، مراکز تولید علم شکل می گیرد بنابراین هم مردم و هم دولت آن 

را جدی بگیرند و وارد میدان شود.
  نماینده ولی فقیه در هرمزگان با اشاره به سی ام بهمن ماه سالروز وفات 
حضرت ام البنین)س(  اظهار کرد: روز مادران و همسران شهیدان است، قدر 
مادران را بدانیم چرا که از دامن مادران و شیر پاک معتقد به امام حسین)ع( 
بسیاری از جوانان با سربندهای یافاطمه)ع( و یا زهرا)ع( جان خود را فدا 

کردند.
  نعیم آبادی با اشاره به ضعف زیرساخت های گردشگری در جزیره هرمز 
تاکید کرد: از مسئولان جهانگردی سوال می کنم آیا جایی که هیج امکاناتی 

ندارد عادلانه است که مردم را به 
آنجا بکشانیم، آیا اهانت به گردشگر 
و توریست نیست؟ یا درست کنید 
یا ببندید.وی با اشاره به وضعیت 

پوشش نامناسب و قبح شکنی در هرمز و یکی از جزایر بندرلنگه گفت: 
انقلاب کردیم که جامعه را بسازیم، انقلاب اسلامی یعنی ارزش های اسلامی 

در آن جامعه حفظ شود آیا لخت و عریان شدن شایسته جامعه است.
  امام جمعه بندرعباس با بیان اینکه آیا زیرپا گذاشتن مرزهای اسام و 
انقلاب به معنای آزادی است که بگویند آزاد است، تاکید کرد: هرمز جزیره 
عزت، شهادت و شهداست و دادستان باید هرچه سریعتر ورود پیدا کند و 
محکم در برابر قبح شکنی ها بایستد نه اینکه بگویند شورای تامین باید از 

فساد جلوگیری کند.
  به گزارش ایسنا، نعیم آبادی با بیان اینکه نه تنها مخالف گردشگری 
نیستیم بلکه طرفدار گردشگری سالم هستیم، گفت: با توجه به اینکه طرفدار 
گردشگری نابودکننده ارزش های انقلاب اسلامی نیستیم بنابراین مسئولان 
باید جزایر را سامان دهند و نیروهای حزب اللهی و مردم با حضور خود در 

این مناطق از ورود قبح شکنان جلوگیری کنند.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

آقای دادستان محکم بایست

  نماینده مردم بندرعباس، قشم، حاجی‌آباد، 
بندرخمیر و ابوموسی در مجلس شورای اسلامی 
گفت: حضور صنایع در منطقه ویژه خلیج‌فارس، 

فرصتی برای توسعه استان می‌باشد.
 به گزارش فارس، حسین هاشمی‌تختی در نشست 
با مدیرعامل منطقه ویژه خلیج فارس اظهار داشت: 
عملکرد منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی 
خلیج‌فارس در توسعه استان هرمزگان و به‌ویژه شهر 
بندرعباس قابل توجه به ‌نظر می‌رسد.وی افزود: 
احداث چند واحد فولادی در این منطقه از یک سو آن 

را به قطب صنعت استان هرمزگان و حتی کشور تبدیل 
کرده است. از سوی دیگر نیز علاوه بر رونق تولید و 
درآمدزایی، نقش بی‌بدیلی در اشتغال‌زایی ایفا می‌کند.

 نماینده مردم بندرعباس، قشم، حاجی‌آباد، بندرخمیر 
و ابوموسی در مجلس شورای اسلامی همچنین 
تصریح کرد: درصدی از محصولات این واحدها 

صادر می‌شوند و باید اذعان کرد که ارزآوری قابل 
توجهی به‌همراه خواهد داشت. هاشمی‌تختی، وجود 
اسکله تخصصی در این منطقه را از امتیازات بزرگ آن 
دانست و اظهار امیدواری کرد: توسعه هرچه بیشتر و 
سریع‌تر این اسکله اجرایی، و به جذب هر چه بیشتر 
سرمایه‌گذاران منجر شود. همچنین انتظار می‌رود که از 

زیرساخت ایجاد شده در این منطقه حداکثر استفاده 
شود.

  وی خاطرنشان کرد: احداث صنایع پایین‌دستی 
زنجیره فولاد و صنایع وابسته به آن در این منطقه، 
ضرورتی است که توسعه هرچه بیشتر منطقه را به‌دنبال 

خواهد داشت.

نماینده مردم بندرعباس در مجلس تاکید کرد

 حضور صنایع در منطقه ویژه خلیج‌فارس، فرصتی برای توسعه

  رییس انجمن صنفی کارفرمایی مطبوعات هرمزگان گفت: در حالی 
به پایان سال 97 نزدیک می شویم که عمده مطالبات نشریات استان 
در نزد ادارات مالی و ذیحسابی دستگاه های دولتی به بهانه عدم 

تخصیص بودجه بلوکه شده است.
  فروغ مسلم زاده در گفت وگو با برنا ؛ با انتقاد از عدم پرداخت بموقع 
مطالبات قانونی نشریات استان اظهارداشت: در حالی که سال 97 روبه 
پایان است و چند هفته بیشتر تا پایان سال و بسته شدن حساب های مالی 
دستگاه های دولتی باقی نمانده به جرات می توان گفت 70 درصد مطالبات 
نشریات استان پرداخت نشده است. وی افزود: این تعلل و بی توجهی به 
مشکلات اقتصادی نشریات خودگران و مستقل استان قطعا در سال جدید 
بحران حذف ویا تعطیلی را پیش روی مدیران رسانه ها خواهد گذاشت و 
تاجایی این بحران پیش خواهد رفت که دیگر نمی توان نشریات ورشکسته 
و یا روبه اضمحلال رفته را جانی دوباره بخشید. وی تاکید کرد: بسیاری 
از همکاران مطبوعاتی تنها حرفه و پیشه دیرینه شان روزنامه نگاری و 
خبرنگاری بوده و تنها راه ارتزاقشان از این محل می باشد که تعویق ویا 

عدم پرداخت مطالباتی که بنا به سفارش دستگاه های دولتی منتشر شده وبه 
صورت سند رسمی و قانونی لازم الپرداخت بوده آنهارا با بحران اقتصادی و 

مشکلات خانوادگی زیادی مواجه کرده است. 
 مسلم زاده بیان داشت: در بسیاری از جلسات متعدد با جناب استاندار این 
مشکل به کرات عنوان شده وهمیشه هم قول مساعدی مبنی بر پیگیری و 
پرداخت داده شده اما عدم همکاری دستگاه های مربوطه این قول مساعد 
جناب استاندار را برزمین نهاده و انتظار داریم در آستانه سال نو با دستور 
ضرب الاجل پرداخت استاندار ، اهالی رسانه با خبرهای خوش مبنی بر 
پرداخت تمامی مطالباتشان غافلگیر شده و نورامیدی بردلهاشان تابیده شود 
و انگیزه ای برای شروع سالی جدید همراه با تلاش و کوشش داشته باشند.   
وی افزود: از آنجایی که در سال جاری چاپخانه ها از ابتدای سال تاکنون 
چندین بار دستمزدها و هزینه های چاپ را افزایش داده و بسیاری از 
همکاران رسانه ای مجبور به تعویض چاپخانه وبروز مشکلات زیادی 
در مسیر ارسال تا انتشار برایشان ایجاد شده امید است با دستور جناب 
استاندار و پیگیری های مدیرکل فرهنگ وارشاد اسلامی شاهد راه اندازی 

چاپخانه‌ای در خور شان اهالی رسانه در سال جدید باشیم تا برای همیشه 
به آوارگی نشریات هرمزگان در استان های همجوار و مرکز پایان داده شود. 
 مسلم زاده بیان داشت: گرانی کاغذ از یکسو وافزایش هزینه های چاپ 
و ارسال و دستمزد کارکنان و .... از سوی دیگر عدم پرداخت مطالبات 
حقه نشریات از سوی دستگاه های دولتی فشارهای مضاعفی بر مدیران 
رسانه در طی دوسه سال اخیر وارد کرده که اگر این مطالبات به موقع و با 
ضرب الاجل یکماه پرداخت می شد اندکی از بار این فشارهای اقتصادی و 
بدهی‌های معوق مدیران رسانه کاسته می شود و آنها با فراغت خاطر بیشتر 

به تولید محتوا و مطالب تولیدی می پرداختند. 
  رییس انجمن صنفی کارفرمایی مطبوعات هرمزگان در پایان ابراز 
امیدواری کرد: انتظار داریم درهفته های پایانی سال مدیران دستگاه های 
دولتی که همیشه اهالی رسانه را همراه و همدل خود دانسته نظر مساعدی 
نسبت به پرداخت های معوق نشریات داشته و هرچه سریعتر نسبت به 
پرداخت معوقات دستور لازم را صادر نموده و به بهانه عدم بودجه پرداختی 

نشریات را به سال جدید موکول ننمایند.

رییس انجمن صنفی کارفرمایی مطبوعات هرمزگان:

عدم پرداخت مطالبات، نشریات را با بحران روبرو کرده است



خبر 

ارائه خدمات ارزنده در مناطق روستایی هرمزگان 
پس از انقلاب

 مدیرتعاون روستایی هرمزگان گفت: خدمات بسیار ارزنده‌ای توسط 
شبکه تعاون روستایی در مناطق روستایی هرمزگان پس از پیروزی 
انقلاب اسلامی ارائه شده است. به گزارش روابط عمومی سازمان تعاون 
روستایی هرمزگان، سیروس اسدپور در دیدار سردار دانشمند با کارکنان 
تعاون روستایی هرمزگان با اشاره به برکات پیروزی انقلاب اسلامی 
گفت: خدمات بسیار ارزنده‌ای در مناطق روستایی استان هرمزگان ارائه 
شده است که در مقایسه با رژیم طاغوت اصلًا قابل مقایسه نیست.

وی با اشاره به کارکردها و ظرفیت‌های شبکه تعاون روستایی، گفت: 
شبکه تعاون ظرفیت بسیار مناسبی به‌منظور توانمندسازی خانواده‌های 
روستایی در همه زمینه‌هاست.اسدپور اظهار کرد: اجرای طرح های 
شبکه تعاون روستایی در مناطق روستایی می‌تواند ضمن کمک به 
اقتصاد خانواده، در بهبود وضع زندگی و معیشتی آنان نیز ثمره‌بخش 
باشد.وی با تأکید بر به‌روزرسانی ساختار شبکه تعاون روستایی 
به‌منظور برنامه‌ریزی صحیح و اصولی در همه زمینه‌ها گفت: حمایت از 
شرکت های تعاون روستایی در مناطق روستایی و شناسایی بازارهای 
هدف به‌منظور عرضه محصولات تولیدی لازمه برنامه‌ریزی دقیق است.
در این جلسه سردار دانشمند یکی از مبارزان انقلابی در بندرعباس 
به بیان خاطرات خود در از اوضاع و احوال استان هرمزگان در اوایل 
انقلاب پرداخت وی در خصوص نحوه دریافت و توزیع اعلامیه ها 
و چگونگی برگزاری جلسات در آن زمان توضیحاتی ارائه نمود. 
 این رزمنده 8 سال دفاع مقدس اظهار کرد: حضور ميليوني مردم در 
صحنه هاي انقا‌ب وابتكارات جمهوري اسا‌مي باعث شده 
است كه بعد از گذشت 40  سال دشمن نتواند بر اين انق‌لاب غلبه 
كند. سردار دانشمند ادامه داد: ما به دشمن اع‌لام كرديم كه این 
تحریم های ظالمانه بر علیه ايران كار ساز نيست و ما به بركت این 
 انقاب و حضور مردم و بسيجيان در صحنه هاي انق‌لاب پیروز

 خواهیم شد.

از سوی پارک علم و فناوری؛
چهارمین استارتاپ ویکند هرمزگان 

برگزار می شود
  چهارمین رویداد استارت آپ ویکند بندرعباس با موضوع آزاد 
در پارک علم و فناوری هرمزگان برگزار می شود. به گزارش روابط 
عمومی پارک علم و فناوری هرمزگان، حسین رئیسی مدیر مرکز 
نوآوری پارک علم و فناوری هرمزگان در تشریح این رویداد گفت: 
استارتاپ ویکند بندرعباس به مدت سه روز از 15 تا 17 اسفند ماه 
برگزار می شود. وی با بیان اینکه تاکنون سه رویداد در استان هرمزگان 
از سوی پارک علم و فناوری برگزار شده است، افزود: این رویداد با 
هدف گسترش فرهنگ کارآفرینی و کسب و کار ، تقویت اکوسیستم 
کارآفرینی در هرمزگان برگزار می شود. رئیسی به اهمیت برگزاری این 
رویدادها اشاره کرد و گفت: در این میان برگزاری رویدادهای مرتبط 
با کارآفرینی و کسب و کار می تواند نقش بسزایی در ایجاد روحیه 
کارآفرینی در بین جوانان جامعه داشته باشد. به گفته وی، جامعه جهانی 
با درک این مهم، رویداد استارتاپ ویکند را که هدف آن آموزش افراد 
مشتاق و علاقه مند به راه اندازی کسب و کار از طریق آموزش های 
عملی می باشد،  معرفی کرده است. مدیرمرکز نوآوری پارک علم و 
فناوری هرمزگان افزود: استارتاپ ویکند بندرعباس با هدف تبدیل 
ایده به کسب و کار از طریق مشاوره و مربيگری در روز های 15، 
16 و 17 اسفندماه در پارک علم و فناوری بندرعباس برگزار خواهد 
شد.وی با اشاره به مخاطبان این رویداد گفت: صاحبان ایده در هر 
حوزه و علاقمندان به ایجاد کسب و کار، دانشجویان، دانشجویان و... 
از جمله مخاطبان استارتاپ ویکند هستند. رئیسی گفت: شرکت در این 
رویداد به یکی از حالات تک نفره، دو نفره و یا تیم های بیشتر از سه 
نفرامکان‌پذیر است.گفتنی است، علاقه‌مندان برای ثبت نام در این رویداد 
 www.swhormozgan.ir و کسب اطلاعات بیشتر می توانند به سایت

مراجعه و نام نویسی کنند.

حضور قدرتمند هرمزگان 
در دوازدهمین نمایشگاه بین المللی گردشگری

   فائقه اتابک معاون گردشگری هرمزگان گفت: استان هرمزگان در 
دوازدهمین نمایشگاه بین المللی گردشگری و صنایع وابسته با حضور 
قدرتمند حاضر شده است. وی با اشاره به اینکه هرمزگان یکی از 
مقاصد گردشگری دریایی به شمار می آید، افزود: بر آن شدیم غرفه 
اداره کل میراث فرهنگی به صورت نمادی از گردشگری دریایی 
یعنی لنج ساخته شود تا بازدید کنندگان را با گردشگری دریایی آشنا 
 کنیم. اتابک ادامه داد: همچنین با تمرکز بر شعار دوازدهمین نمایشگاه 
بین المللی گردشگری و صنایع وابسته »گردگشری و تحول دیجیتال«، 
تمام تمرکزمان را بر این شعار گذاشتیم و گردشگری استان توسط 
اپلیکیشن های گردشگری، انیمیشن گردشگری، کیو آر کدها QR و 
تورهای مجازی در غرفه استان معرفی می شوند. به گزارش روابط 
عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع  دستی و گردشگری استان 
هرمزگان، وی با اشاره به ظرفیت‌های بی نظیر گردشگری استان 
هرمزگان گفت: فعالان بخش خصوصی استان در حوزه‌های اقامتی، 
پذیرایی و صنایع دستی همراه با اداره کل میراث فرهنگی، استانداری 
فارس و شهرداری های حاجی آباد و بندرخمیر، سعی به معرفی بیش 
از پیش توانمندی های استان در حوزه گردشگری به شرکت کنندگان 

دارند.

از ۱۵ تا ۵۰ میلیون تومان؛
اعطای تسهیلات سفر به متقاضیان 

 مدیرعامل شرکت گروه سرمایه گذاری میراث فرهنگی از اعطای 
تسهیلات سفر از ۱۵ تا ۵۰ میلیون تومان به متقاضیان خبر داد.

اسفندیار حیدرپور در گفتگو با خبرگزاری صدا و سیما ضمن اعلام 
این خبر گفت: این تسهیلات از طریق شعب بانک گردشگری به 
متقاضیان عرضه می‌شود.وی با بیان این که تمامی افرادی که دارای 
حساب بانکی نزد بانک گردشگری هستند می‌توانند این تسهیلات 
را دریافت کنند، افزود: با هماهنگی‌های انجام شده با بانک عامل 
شرایطی فراهم شده است تا تمامی متقاضیان با شرایطی آسان از این 
تسهیلات برخوردار شوند.حیدرپور با بیان اینکه همه شعب بانک 
گردشگری آمادگی ارائه این تسهیلات را دارد، گفت: نرخ سود این 
تسهیلات ۱۸ درصد است و مدت بازپرداخت آن ۳۰ ماهه خواهد بود.
مدیرعامل شرکت گروه سرمایه گذاری میراث فرهنگی افزود: به تمام 
افرادی که این تسهیلات را دریافت می‌کنند یک کارت بانکی با عنوان 
گردش کارت داده خواهد شد که مبلغ این تسهیلات در این کارت‌ها 
واریز می‌شود و افراد می‌توانند از درگاه‌های تعریف شده بسته‌های 
سفر خود را خریداری کنند.حیدرپور ابراز امیدواری کرد: کارمندان 
و شاغلان دستگاه‌ها و شرکت‌های دولتی و همچنین افراد حقیقی 
بتوانند با استفاده از این تسهیلات ضمن استفاده از خدمات گردشگری 
موجبات رونق این صنعت در کشور را فراهم کنند.مدیرعامل شرکت 
گروه سرمایه گذاری میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری ایران 
با تاکید براینکه مبلغ این تسهیلات صرفاً جهت هزینه شدن در زمینه 
خدمات گردشگری خواهد بود و با ساز و کار‌های اندیشیده شده 
امکان استفاده از موجودی گردش کارت‌ها در درگاه‌هایی به غیر از 
درگاه‌های تعیین شده وجود ندارد، گفت: البته دریافت کنندگان این وام 
 می‌توانند با تمهیدات اندیشیده شده از این وام برای سفر به عتبات نیز

 استفاده کنند.

معه جا

   لنج سازی چوبی هنر دست مردمانی است که 
سال ها با آن به صیادی می پرداختند و کسی هم 
ناراضی نبود، اما نسل جایگزین این صنعت جای خود 

را در بین صیادان باز کرده است. 
  لنج سازی سنتی از دیرباز در هرمزگان رونق داشته است 
و گلافان یا جلافان )لنج سازان( بندرکنگ و جزیره قشم 
در ساخت لنج چوبی دارای شهرت جهانی بودند. بیشتر 
لنج‌های چوبی کوچک و بزرگ که صیادان و بازرگانان 
جنوب کشور از آنها برای رفت و آمد در آب‌های 
 خلیج‌فارس، دریای عمان یا حتی اقیانوس هند استفاده 
 می کردند،  هنر دست لنج سازان جنوب کشور به ویژه 
لنج سازان هرمزگانی بوده است.در طول تاریخ، ایرانی‌ها 
بواسطه این لنج‌ها با جهان ارتباط داشتند و جهان نیز از این 
طریق این لنج‌ها، با فرهنگ ایرانی آشنا می‌شدند.هنوز وسیله 
کار گلافان بسیار ابتدایى است که همین موضوع سبب کندى 
کار و کمى تولید م‌ىشود.مواد اولیه و اصلی برای ساخت این 
قایق‌های بی نظیر چوب‌های جنگلی مقاوم در برابر رطوبت 

و تخته‌های مرغوب هندی به نام سای ، چوب ساج و  تنه 
درختانی مثل کهور، کنار، توت و چنار  است. غیر از استفاده 
از چوب‌های مخصوص، وسایل فلزی مانند پیچ و مهره 
و میخ برای ساختن لنج‌ها مورد استفاده قرار می‌گیرد.عمر 
برخی از این غول‌های دست ساز اعجاب‌انگیز به ۱۰۰ سال 
هم می‌رسید که امروزه برخی از آنها هنوز  امواج دریاها 
را می شکافند.این در صورتی است که برخی از لنج‌هایی 
که امروزه از جنس فایبر گلاس ساخته می‌شوند عمر 
مفیدشان به ۲۰ سال هم نمی‌رسد. اکنون با ورود لنج‌های 
 فایبرگلاس به بازار عرصه بر لنج داران چوبی و سنتی تنگ 

شده است.
  کشور‌های حاشیه خلیج فارس مشتریان 

لنج‌های چوبی
  بارانی مسئول یکی از کارگاه‌های لنج سازی در بندرکنگ 
که زیر و بم لنج‌سازی را می‌داند و در این صنعت سنتی 
چیره دست است گفت: هزینه ساخت و مدت زمان اتمام 
هر لنج بستگی به ظرفیت بارگیری و طول و عرض شناور 
دارد. وی افزود: اندازه هر لنج از طول ۵ و عرض ۲ متر 
شروع و تا ۸۰ متر طول و ۳۰ متر عرض و ارتفاع ۱۰  

ساخته می شود.
  مسئول کارگاه‌ لنج سازی در بندرکنگ گفت: ساخت لنج 

بستگی به سفارش و نقدینگی مشتری دارد و اگرسفارش 
و نقدینگی خوب باشد هر سال سه فروند شناور با 
ظرفیت ۱۰۰ تا ۵۰۰ تن ساخته می‌شود.بارانی گفت: 
بیشتر مشتریان لنج‌های ما کشور‌های حاشیه خلیج فارس 
هستند.وی به لزوم حمایت مسئولان از این صنعت اشاره 
کرد و افزود: هر موقع از مسئولان درخواست همکاری 
کردم نداشتن بودجه سرلوحه جواب آنها بوده و با توجه 
به مشکلات زیادی که امروز در این صنعت داریم هیچ گونه 

حمایتی از مسئولان نداشتم.
  مسئول کارگاه‌ لنج سازی در بندر کنگ گفت:کشور‌هایی 
از جمله پاکستان و هند که هم اکنون سازنده بزرگ‌ترین 
لنج‌های چوبی در دنیا هستن مثل ما مشکل اقتصادی ندارند 
و سازندگانشان را تشویق به ساختن شناور‌های چوبی 
بزرگ می‌کنند تا نام کشورشان در ساخت لنج‌های چوبی 

مطرح شود و در این صنعت رقابت می‌کنند.
   بارانی گفت: در سال ۷۰ تا ۹۰ حدود ۳۰ نفر نیروی کار 

در کارگاه داشتم و امروز کارگاهم رونق گذشته را ندارد.
بارانی همچنین به مشکلاتش در خصوص افزایش هزینه ها  
اشاره کرد و گفت: خرید قطعات ساخت لنج قبل از افزایش 
ارز از کشور‌های آفریقایی انجام می شد، به طور مثال چوب 
برمه که در بدنه شناور استفاده می‌شود پنج سال پیش هر متر 

مکعب به صورت الوار به مبلغ ۱۲ میلیون تومان بود ولی 
اکنون ۱۸ میلیون تومان شده است.

  لنج های فایبرگلاس جایگزین لنج های چوبی 
شده است

 لیلا خشان رئیس اداره صنایع فلزی سازمان صنعت، معدن 
و تجارت هرمزگان  گفت: هزینه ساخت لنج با ظرفیت 
باربری ۵۰۰ تن حدود ۱۰ میلیارد ریال است که حدود ۴ 

تا ۵ میلیارد ریال هم باید هزینه خرید موتورشود.
 رئیس اداره صنایع فلزی سازمان صنعت، معدن و 
تجارت هرمزگان افزود: با احتساب سود سازنده بهای 
یک لنج چوبی حدود ۲ میلیارد تومان  است.لیلا خشان 
گفت:کشور‌های حاشیه خلیج فارس، صیادان، تجار، 
سرمایه گذاران بخش گردشگری از مشتریان لنج‌های 
چوبی هستند.وی گفت: ۲۶ کارگاه ساخت لنج‌های فایبر 
گلاس با اشتغال ۳۷۱ نفر و سرمایه گذاری ۷۴ میلیارد و 
۷۰۱ هزار ریال و ظرفیت تولید اسمی سالیانه هزار فروند 

در استان فعالیت دارند.
 رئیس اداره صنایع فلزی سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان به برنامه‌های در نظرگرفته شده برای رونق این 
صنعت اشاره کرد و گفت: شناسایی متقاضیان ساخت 
شناور در حوزه‌های تجاری و شیلات و گردشگری و 

معرفی متقاضیان ساخت به واحد‌های شناورسازی استان 
اطلاع رسانی و انجام هماهنگی و ایجاد ارتباط با متقاضیان 
مشاغل مرتبط با کارآفرینی در حوزه صنایع دریایی به ویژه 
ساخت، تعمیر و به روز رسانی شناور‌های تفریحی یا سایر 
فعالیت‌های گردشگری دریایی و تفریحات آبی، به منظور 
استفاده از تسهیلات کم بهره از محل منابع مالی موجود در 
بانک ها از مهم‌ترین برنامه‌های سازمان برای حمایت از 

تولید کنندگان  این لنج هاست.
  وی می گوید: لنج های فایبر گلاس بدلیل ارزانتر بودن 
قیمت تمام شده و در دسترس بودن مواد اولیه و ساخت 
سریعتر دارای مزیت ساخت است، ولی از جنبه زیست 
محیطی و قابلیت تعمیر مجدد و عمر شناور لنج چوبی 

نسبت به فایبرگلاس دارای مزیت بیشتری است.
وجود شناور‌های فایبرگلاس به عنوان رقیبی برای لنج‌های 
چوبی در کاهش تقاضا موثر بوده است.برای ساخت 
لنج‌های چوبی دو سال زمان صرف می‌شود، اما شناور‌های 

فایبرگلاس سه ماهه ساخته می‌شود.
  رئیس اداره صنایع فلزی سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان می گوید: در گذشته چوب مخصوص قسمت‌های 
مختلف شناور از خارج  وارد می‌شد و با قیمت مناسب 
در اختیار آنان قرار می‌گرفت، اما امروزه قیمت این مواد 

اولیه آنقدر گران است که لنج سازی چوبی مقرون به صرفه 
نیست. خشان گفت: اندک صنعتگرانی که در این حرفه 
مانده اند تنها به تعمیر موتورلنج‌های چوبی اقدام می‌کنند.

وی افزود:کاهش  سفارش ساخت موتورلنج چوبی یکی 
از دلایل  از رونق افتادن کارگاه‌های لنج سازی چوبی در 
استان است.رئیس اداره صنایع فلزی سازمان صنعت، معدن 
و تجارت هرمزگان گفت: طرح جایگزینی و حذف تدریجی 
شناور‌های سنتی با ظرفیت کمتر از ۵۰۰ تن با شناور فلزی 
آماده  و  در دست بررسی است که بر این اساس مقرر شده 

کلیه این نوع شناور‌ها از رده خارج شوند.
 معاون میراث فرهنگی هرمزگان می گوید: صنعت لنج‌سازی 

دارای پیشینه فرهنگی غنی است .
عباس نوروزی اضافه کرد: در سال ۲۰۱۱ دانش ساخت 
و دریانوردی با لنج سنتی خلیج فارس به عنوان هشتمین 
اثر ناملموس ایرانی به ثبت جهانی رسید تا این هنر مردان 
جنوب حفظ شود.وی می‌گوید: در ایام نوروز  لنج‌های 
سنتی برای جابجایی مسافران و گردشگری در بنادر استان 

پهلو می‌گیرند.
  معاون میراث فرهنگی هرمزگان گفت:علاقه مندان به این 
صنعت می توانند لنج های دست ساخته بزرگ و کوچک 
همچنین ابزار آلات و ادوات مورد نیاز در ساخت لنج را در 

موزه مردم شناسی بندر کنگ از نزدیک ببینند.
  در حالیکه هیچ محدودیتی برای ساخت لنج‌های چوبی 
در هرمزگان وجود ندارد، اما علاقه صیادان به شناور‌های 
فایبرگلاسی موجب جایگزینی آن بجای لنج‌های چوبی 
شده است.اما به باورکارشناسان دیگر با وجود معایبی 
که لنج‌های چوبی دارند، اما مزایایی دارند که لزوم حفظ 
این صنعت را دوچندان می‌کند.گفته می‌شود عمر لنج‌های 
چوبی به بیش از صد سال هم می‌رسد، ولی عمر شناور‌های 

فایبرگلاس ۲۰ سال هم نمی‌رسد.
  از سوی دیگر به گفته لنج داران محصولات کشاورزی و 
میوه که با شناور‌های فایبرگلاسی صادر می‌شود به علت 
استفاده از مواد شیمیایی برای ساخت این شناور‌ها فاسد 
می‌شود در حالی که این مشکل در لنج‌های چوبی وجود 
ندارد. باتوجه به قدمت تاریخی دانش لنج سازی در ایران 
بویژه در سواحل خلیج فارس لازم است مسئولان کشوری 
 و استانی برای حفظ این صنعت و دانش بیشتر تلاش
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  در حالیکه پیش‌تر سخنگوی سازمان غذا و دارو اعلام کرده بود 
که دو برند معروف تولیدکننده اسنک پف کرده از ذرت دامی در 
تولید محصولات‌شان استفاده کرده و مرتکب تخلف شده‌اند، 
رئیس اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان انواع چیپس و 
فرآورده‌های حجیم شده بر پایه ذرت، اظهار کرده که در این زمینه 
هیچ تخلف بهداشتی صورت نگرفته و سازمان غذا و دارو نیز این 

موضوع را تایید کرده است.
   اواخر آذر ماه امسال سخنگوی سازمان غذا و دارو از تخلف دو برند 
معروف تولیدکننده اسنک پف کرده در استفاده از ذرت دامی در تولید 
محصولات‌شان خبر داد. مدتی بعد نیز اعلام کرد که پرونده تخلف این دو 
برند به دستگاه قضائی ارجاع داده شده و فعالیت این دو کارخانه متوقف 
شده است.با این حال رئیس اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان انواع 
چیپس و فرآورده‌های حجیم شده بر پایه ذرت به طور کلی وقوع هرگونه 
تخلفی در این حوزه را تکذیب کرده و حتی از قول سازمان غذا و دارو به 
عنوان منبع اولیه و رسمی انتشار این خبر می‌گوید که »تولید اسنک پف 
کرده با ذرت مورد استفاده حیوانات بررسی شده و هیچ تخلف بهداشتی 

در این بخش صورت نگرفته است«.
  با چنین اظهاراتی به نظر می‌رسد که برخورد صورت گرفته با دو برند 
معروف تولیدکننده »اسنک پف کرده حیوانی« به قدری خفیف و غیر 
تأثیرگذار بوده که باعث شده رئیس اتحادیه تولیدکنندگان این محصول به 
خود اجازه دهد به طور کلی وقوع چنین تخلفی را که به طور رسمی از 

سوی سازمان غذا و دارو اعلام شده، انکار کند.
  متن گفت‌وگوی ایسنا با لیدا جهانیان - رئیس اتحادیه تولیدکنندگان و 
صادرکنندگان انواع چیپس و فرآورده‌های حجیم شده بر پایه ذرت - در 

پاسخ به این پرسش که »دلیل تولید اسنک پف کرده با استفاده از ذرت 
حیوانی چیست و این اتحادیه چه برخوردی با تولیدکنندگان متخلف 

مربوطه داشته است؟ » در زیر آمده است:
  شش واریته ذرت بین انسان و حیوان مشترک است

جهانیان با بیان اینکه واژه‌ای به نام »ذرت دامی« از نظر تکنیکی و 
بهداشتی وجود ندارد، گفت: شش واریته ذرت وجود دارد که در 
انسان و حیوان مشترک است و برای انسان بیماری ایجاد نمی‌کند. در 

استانداردهای اروپایی نیز این شش واریته یک استاندارد دارند.
  وی ادامه داد: تنها بعضی فاکتورهای کیفی در استاندارهای مربوط به دو 
نوع ذرتی که توسط انسان و حیوان مصرف می‌شود، تفاوت دارد که در 
مقایسه با استانداردهای کشورهای اروپایی بعضی از فاکتورهای استاندارد 
ذرت انسانی حذف شده است.او با بیان اینکه گندم با استانداردهای 
مخصوص خود بررسی می‌شود و پیش از ورود به کارخانه با آزمون 
آن مطابقت داده می‌شود، اظهار کرد: همه مجموعه‌هایی که ذرت مورد 
نیاز خود را از واردکنندگان خریداری می کنند، آن را همچون گندم 

ارزیابی کرده اند.
  رئیس اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان انواع چیپس و فرآورده‌های 
حجیم شده بر پایه ذرت، مدعی شد: سال گذشته از سوی این اتحادیه در 
جلسه‌ای با سازمان غذا و دارو مطرح شد که برای ذرت نیز همچون گندم 
بخشنامه داخلی تهیه شود که این سازمان نیز پذیرفته بود که این موضوع 
شکافی است که در وزارت بهداشت وجود دارد و با همکاری سازمان 
استاندارد یک بخشنامه اجرایی تهیه شود؛ اما تهیه بخشنامه مذکور در 
ماه‌های گذشته آغاز شده و احتمالاً تا یک ماه آینده حاضر خواهد شود.
جهانیان با بیان اینکه هیچ کالای تولیدی با استانداردهای مربوطه مغایرت 

نداشته است، تصریح کرد: همه سازمان‌ها بیش از یک سال است که از 
این موضوع اطلاع دارند و آزمایش‌های بهداشتی و استاندارد به صورت 

دوره‌ای انجام می‌شود.
  وی با بیان اینکه لزومی به برخورد از سوی انجمن با واحدهای تولیدی 
که از این نوع ذرت برای تولید اسنک پف کرده استفاده کرده اند، وجود 
ندارد، اظهار کرد: هیچ تخلف بهداشتی به این معنی که محصول نهایی 

دارای اشکال بهداشتی باشد، صورت نگرفته است.
 تعدد بخشنامه‌ها علت درج نشدن »ترا ریخته« بودن محصول

  رئیس اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان انواع چیپس و فرآورده‌های 
حجیم شده بر پایه ذرت در ادامه با اشاره به اینکه هر مصرف‌کننده حق 
دارد بداند چه چیزی مصرف می‌کند، اظهار کرد: علت اینکه روی این 
محصولات کلمه ترا ریخته درج نشده، در اصل غیر متمرکز بودن 
بخشنامه‌های وزارت بهداشت است؛ چراکه بخشنامه‌ها مدام باطل 

می‌شوند یا تغییر می‌کنند.
  به گفته وی طبق بخشنامه‌های ابلاغی، اگر محصول نهایی ترا ریخته 
باشد، تولیدکننده ملزم به درج عنوان ترا ریخته روی محصول است، اما 
واحدهای تولیدی می‌گویند که طبق بررسی آن‌ها محصول نهایی اسنک 
پفک کرده که از ذرت مورد استفاده دام تولید شده، غیر تراریخته بوده 
است.جهانیان مدعی شد: یا وزارت بهداشت کوتاهی کرده، یا خوب 
آموزش نداده یا برداشت واحدهای تولیدی از این بخشنامه اشتباه بوده که 

در هر حالت وزارت بهداشت باید واحدها را راهنمایی کند.
  رئیس اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان انواع چیپس و فرآورده‌های 
حجیم شده بر پایه ذرت در پایان مدعی شد که در حال حاضر هر دو 
واحد تولیدی مدنظر سازمان غذا و دارو از لحاظ بهداشتی اجازه فعالیت 

دارند.
 درباره بیماری‌زا بودن »پفک دامی« چه می‌دانیم؟

  در این میان حرف‌های ضد و نقیضی درباره بیماری‌زا بودن یا نبودن 
محصولات تولید شده با ذرت دامی مطرح شده است. سخنگوی سازمان 
غذا و دارو پیش‌تر گفته بود که بسیاری از مواد اولیه جزو مواد اولیه 
مشترک بین تولیدات خوراکی برای انسان و دام هستند و باید دید ذرتی 
که این شرکت‌ها استفاده کرده‌اند، در همین دسته است یا در دسته‌ای 
قرار دارد که به دلیل برخی ویژگی‌ها صرفاً برای تهیه خوراک دام از آن 

استفاده می‌شود.
  از طرف دیگر یک کارشناس صنایع غذایی با تاکید بر اینکه خوراک 
دام نباید در صنعت غذا استفاده شود، اظهار کرد: آسیب مصرف خوراک 
دام برای انسان‌ها با توجه به موادی که در آن وجود دارد، متفاوت است 
و بسته به موادی که در خوراک دام استفاده شده در تولید اسنک پف 
کرده وجود داشته، مصرف آن ممکن است منجر به بیماری‌هایی همچون 

حصبه، رشد قارچ یا باکتری و سرطان شود.

تنگ شدن عرصه بر گلافان هرمزگانی

چه شد که شناور‌های فایبرگلاس جایگزین لنج های چوبی شدند

  فرمانده کل سپاه پاسداران با تاکید بر اینکه 
بدون تردید انتقام خون شهدای مظلوم مان 
که  درصورتی  گفت:  گرفت،  را خواهیم 
پاکستان به مسئولیتهای خود در مبارزه با 
تروریست‌ها عمل نکند، جمهوری اسلامی 
ایران به مجازات مزدوران سازمان یافته 
توسط سرویس‌های جاسوسی منطقه و 

فرامنطقه ای خواهد پرداخت.
  به گزارش ایسنا، سردار سرلشکر پاسدار 
محمدعلی جعفری فرمانده کل سپاه پاسداران 

انقلاب اسامی در حاشیه مراسم وداع با 
تروریستی سیستان  پیکرهای شهدای جنایت 
و بلوچستان گفت: حضور و پایبندی مردم 
در صحنه، همانند آنچه در ۲۲ بهمن ماه شاهد 
آن بودیم دشمنان را مأیوس و عصبانی و 
وادار به اقدامات انتحاری توسط مزدوران و 

تروریست‌های دست پرورده خود کرده است 
و کینه توزی و عداوت این دشمنان قسم خورده 
انقلاب اسلامی نشان می‌دهد که انقلاب و ملت 

ایران در مسیر درستی گام برمی دارند.
  جعفری تصریح کرد: جنایت اخیر، اراده سپاه 
و سایر نیروهای مسلح را برای ادامه دادن راه 

شهیدان و مقابله با تهدیدات راسخ‌تر کرده و با 
اقتدار و صلابت بیشتری به صیانت از امنیت 
مرزهای کشور پرداخته و انتقام خون شهدای 

مظلوم مان را خواهیم گرفت.
وی با اشاره به اینکه در برابر توطئه‌ها و 
حمایت‌هایی که دولت‌های مرتجع منطقه با 

دستور امریکا و صهیونیست‌ها دارند، به طور 
قطع اقدامات جبرانی انجام خواهیم داد، اظهار 
کرد: از آنجا که دولت پاکستان از محل این 
عناصر خطرناک برای اسلام آگاه است و باید 
نسبت به جنایاتی که انجام داده‌اند پاسخگو 
باشد، انتظار است با جدیت به مسئولیت‌های 
خود در قبال تأمین امنیت مرزهای مشترک 
پرداخته و اجازه ندهند تروریست‌ها مناطق 
مرزی این کشور با ایران را، جولانگاه خود 
برای ارتکاب اقدامات ضد امنیتی علیه ملت 

ایران قرار دهند.
  فرمانده کل سپاه در پایان تأکید کرد: 
در صورتی که پاکستان در این زمینه به 
مسئولیت‌های خود عمل نکند جمهوری اسلامی 
ایران بر اساس قوانین و مقررات بین المللی حق 
مقابله با تهدیدات پیرامونی در مرزهای کشور 
مجاور را برای خود محفوظ دانسته و با اعمال 
اقدامات جبرانی به مجازات تروریست‌های 
مزدور سازمان‌های جاسوسی کشورهای منطقه 

و فرامنطقه خواهد پرداخت.

 در پی‌حادثه تروریستی سیستان و بلوچستان 
فرمانده کل سپاه به پاکستان هشدار داد

 برای تولید یک سانتی‌متر خاک، ۸۰۰ سال 
زمان نیاز است. خاک نه تنها بستری برای 
حفظ آب و غذا بلکه بستری برای متعادل 
نگه داشتن شرایط اقلیمی است. متولیان 
بارها تاکید کرده‌اند  نیز  از خاک  حفاظت 
که خاک حتی از آب هم مهمتر است. با 
این وجود در کشور ما به خاک اهمیت 
چندانی داده نمی‌شود و سالانه ۱۶.۷ تن 
در هکتار خاک از دست می‌دهیم. در این 
بین اختلاف نظرهایی نیز درباره پدیده 
قاچاق خاک وجود دارد. در این راستا 
- معاون دفتر حفاظت و حمایت منابع 
طبیعی سازمان جنگل‌ها- ضمن اشاره به 
اهداف لایحه حفاظت از خاک تاکید کرد: 
دستگاه‌های مسئول باید نظارت کافی 
خاک‌های  که  نگذارند  و  باشند  داشته 

زیستی از کشور خارج شود.
  علی خادم آستانه در گفت و گو با ایسنا، با 
بیان اینکه خاک حاصل هوازدگی سنگ‌های 
بستر طبیعت است که طی سال‌های متمادی 
ایجاد می‌شود، اظهار کرد: بخشی از خاک 
دارای مواد آلی و معدنی است که از آن به 
عنوان خاک زیستی یاد می‌شود که ارزش 
اکولوژیک دارد و گیاه می‌تواند در آن رشد 
کند. خاک‌های مزارع و مراتع جزو این خاک 

هستند.
  وی در ادامه با اشاره به اینکه خاک‌ها به 
بخش‌های مختلفی تقسیم‌بندی می‌شوند، 
تصریح کرد: لایه‌های رویی خاک، لایه حیاتی 
آن است که میکروارگانیسم‌ها در آن بیشترین 
فعالیت را دارند. حفاظت از این خاک‌ها در 
عرصه‌های منابع طبیعی به عهده سازمان 

جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری است.
  معاون دفتر حفاظت و حمایت منابع طبیعی 
سازمان جنگل‌ها با بیان اینکه دسته‌ای دیگر 
از خاک‌ها، خاک‌های معدنی یا صنعتی 
هستند، گفت: در این نوع از خاک مواد آلی 
و میکروارگانیسمی فعالیت ندارند. خاک 
معدنی در کارخانه‌ها تبدیل به سیمان، کاشی 

یا سرامیک می‌شوند.
  خادم آستانه ادامه داد: برداشت از خاک‌های 
زیستی بسته به نظر وزارت جهاد کشاورزی 
و سازمان جنگل‌ها است اما برای برداشت 
خاک‌های معدنی وزارت صنعت، معدن و 
تجارت از اداره منابع طبیعی استعلام می‌کند 
و منابع طبیعی پس از بررسی محدوده‌ای که 
وزارت صنعت استعلام کرده است، پاسخ موافق 

یا مخالف خود را اعلام می‌کند.
  معاون دفتر حفاظت و حمایت منابع طبیعی 
سازمان جنگل‌ها درباره لایحه حفاظت از 

خاک که به تصویب مجلس شورای اسلامی 
رسیده است، اظهار کرد: این لایحه، لایحه 
جامعی است که با همکاری بخش‌های 
مختلف تهیه شده است و هدف اصلی آن 
حفظ خاک‌هایی است که دارای ارزش زیستی 

هستند.
  وی با تاکید بر اینکه در لایحه حفاظت از 
خاک، صادرات خاک به ویژه خاک‌های 
زیستی ممنوع اعلام شده است، تصریح کرد: 
قاچاق نیز بحث جدا و متفاوتی دارد. درباره 
قاچاق خاک دستگاه‌های مختلفی از جمله 
دستگاه‌های امنیتی و مسئولان بخش صادرات 

و گمرک نیز مسئولیت دارند.
 خادم آستانه در پایان با اشاره به اینکه 
گزارش‌های جسته گریخته‌ای مبنی بر قاچاق 
خاک‌های زیستی داشتیم، گفت: معاونت 
آب و خاک وزارت جهاد کشاورزی پس از 
بررسی‌های خود اعلام کرد که این گزارش‌ها 
در ارتباط با خاک‌های معدنی و صنعتی بوده 
است. دستگاه‌های مسئول باید نظارت کافی 
داشته باشند و اجازه خروج خاک‌های زیستی 
از کشور را ندهند چرا که خاک حتی از آب 
نیز مهمتر است و نباید خاک کشور را به این 

سادگی از دست بدهیم.

اجازه خروج خاک‌های زیستی را از کشور ندهیم

با وجود اعلام سازمان غذا و دارو

تولید اسنک از ذرت حیوانی تکذیب شد!
 

  عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام و امام 
جمعه موقت تهران گفت: محبت اهل بیت 
عصمت و طهارت )ع( رمز کلیدی وحدت و 

پیوند امت اسلام است. 
  حجت الاسلام والمسلمین سید محمد حسن 
ابوترابی فرد در نخستین همایش بزرگ سادات 
شیعه و اهل سنت در هرمزگان با عنوان نسل 
ماندگار افزود:  دومین عامل وحدت مسلمانان، 
قرآن کریم است که هنوز بعد از یکهزار و ۴۰۰ 
سال در همه عالم اسلام بدون هیچ گونه تحریفی 
در اختیار مسلمانان قرار دارد. امام جمعه موقت 
تهران یاد آورشد: نماز و قبله واحد نیز سومین 
رمز وحدت ما مسلمانان است و همه ما به 
سمت یک قبله نماز می‌گذاریم و اهل بیت )ع( 
نیز چهارمین عامل وحدت هستند که امروز 
محبت این خاندان ما را دور هم جمع کرده 

است. 
حجت الاسام والمسلمین ابوترابی فرد 
یادآورشد: آیه مباهله )آیه ۶۱ سوره آل عمران( 
نیز بزرگترین سند فضیلت و برتری جایگاه 
اهل بیت )ع( است که »جارالله زمخشری« از 
مفسران بزرگ اهل سنت نیز بر این آیه اتفاق 
نظر دارند. وی بیان کرد: مهم‌ترین ویژگی 
خاندان اهل بیت )ع(، طهارت ناب در فضائل 

اخلاقی، عمل صالح، رفتار، علم و ایمان است 
که سادات شیعه و اهل سنت باید در طهارت 
سیاسی، اعتلای علمی و رشد اخلاقی خود را 
به این خاندان نزدیک کنند و توجه ویژه‌ای به 

این امر داشته باشند. 
  امام جمعه موقت تهران خطاب به علمای اهل 
سنت گفت: جامعه اسامی آن طور که باید 
از این میزان و مرتبه محبت و ارادت شما به 
خاندان اهل بیت پیامبر اکرم )ص( آگاه نیستند 
و شما باید پیشگام باشید و این را فریاد بزنید. 

وی اضافه کرد: یکی از دستاورد‌های مهم 
همایش سادات شیعه و اهل سنت و حضور 
شیعه و اهل سنت در کنار همدیگر را در این 
می‌دانیم که دنیای اسام و ملت ایران بدانند 
که برادران و خواهران اهل سنت چه ارادت 
و محبت خاصی به خاندان پیامبر اکرم )ص(، 
حضرت فاطمه زهرا )س( و فرزندان ایشان 

دارند. 
  نایب رییس اول مجلس نهم شورای اسلامی 
گفت: ما در دورانی زندگی می‌کنیم که دنیای 
استکبار دست آمریکا و ایادی ناپاک آن همچون 
بن سلمان‌ها و نتانیاهو‌ها است که از همه قدرت 
و توان شان برای ایجاد اختلاف بین مسلمانان 
استفاده می‌کنند که به لطف خدا به هیچ نتیجه‌ای 

هم نمی‌رسند  
  ابوترابی فرد تاکید کرد: امروز شاهد اقتدار امت 
اسلامی در سراسر جهان اسلام هستیم که جبهه 
مقاومت غزه، دمشق، بیروت ویمن درکنار هم 
یک جبهه متحد را شکل دادند که درعقبه آن 
بسیج ایران اسلامی و نیرو‌های مقاومت حضور 
دارند، اما برای این که پیروزی‌های بزرگ تری 
را در کوتاه‌ترین زمان به دست بیاوریم باید 
صفوف خود را در حول شخصیت بی نظیر 

پیامبر اکرم )ص( قرار دهیم. 
 به گزارش ایسنا،  عضو مجمع تشخیص 
مصلحت نظام همچنین گفت: استان هرمزگان 
نماد فاخری از وحدت شیعه و اهل سنت است 
که نماینده، ولی فقیه در هرمزگان و امام جمعه 
بندرعباس نقش برجسته و تعیین کننده‌ای در 
تحکیم صفوف و ارتقای جایگاه علمی، سیاسی 
و فرهنگی این استان دارند. ابوترابی فرد ادامه 
داد: امیدواریم استان هرمزگان همانگونه که 
در عرصه‌های سیاسی و اقتصادی صاحب نام 
و نشان در کشور است و فرزندان غیور این 
استان در اقتدار ایران اسلامی نقش مهمی دارند، 
در عرصه تحکیم وحدت اسلامی نیز گام‌های 
 بلندتری بردارند و برای ملت ایران و اسام، 

پیام آور وحدت، عزت و احترام باشند. 

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام:
دنیای استکبار دست آمریکا و ایادی ناپاک آن است
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آشپزی

   پیراشکی سیب زمینی یکی از خوشمزه‌ترین و ساده‌ترین غذا‌ها 
در سرتاسر دنیاست که با مواد مختلف می‌توان داخل آن را پر 

و طبخ کرد 
  مواد لازم برای خمیر پیراشکی

•آرد گندم الک شده: ...................................................۲۵۰ گرم
•نمک: ....................................................... 1/4 قاشق چایخوری
•بیکینگ پودر: ............................................۱ قاشق چایخوری
•روغن مایع یا روغن زیتون: .....................................۳/۲ پیمانه
•آب گرم: .................................................................۳/۲ پیمانه
•شیر: ...........................................................۱ قاشق غذاخوری
•زرده تخم‌مرغ:............................................................. ۱ عدد

  طرز تهیه پیراشکی سیب زمینی
1. برای درست کردن خمیر پیراشکی سیب زمینی ابتدا آرد، 
بیکینگ پودر و نمک را در یک ظرف مناسب بریزید و با هم 
مخلوط کنید. سپس روغن زیتون یا روغن مایع و آب را هم 
اضافه کنید و خوب هم بزنید تا یک خمیر نرم و یکدست به 
دست بیایید. خمیر نباید حالت چسبناک داشته باشد و به دست 
بچسبد. اگر خمیر به دست چسبید مقداری آرد به آن اضافه کنید 
و دوباره هم بزنید.2. روی سطح کارتان مقداری خمیر بپاشید و 
خمیر را روی آن خوب ورز بدهید. .3. در این فاصله مایه داخل 
پیراشکی را درست کنید. برای مواد داخل پیراشکی از هر ترکیبی 
که دوست داشته باشید می‌توانید استفاده کنید. از ترکیب انواع پنیر 
و سبزیجات معطر مثل جعفری و اسفناج گرفته تا انواع گوشت 
چرخکرده، قارچ و تکه‌های حبه قندی گوشت مرغ.4. در این 
دستور پخت پیراشکی سیب زمینی بدون فر ما از ترکیب گوشت 
چرخکرده یا سویا و گوجه فرنگی و انواع ادویه، مایه گوشتی 
دقیقا شبیه مایه ماکارونی درست می‌کنیم و داخل خمیر پیراشکی 
را با آن پر می‌کنیم. علاوه بر مایه ماکارونی، ۲ عدد سیب زمینی 
پخته و نگینی خرد شده، مقداری جعفری ساطوری خرد شده و 
مقداری پنیر گودا یا پنیر موزارلا یا چدار به دلخواه به مواد داخل 
پیراشکی اضافه کنید.5. برای درست کردن پیراشکی‌ سیب زمینی 
بدون فر ، روی یک سطح صاف مقداری آرد بپاشید، خمیر را 
روی سطح صاف قرار دهید و با وردنه باز کنید. قطر مناسب خمیر 
پیراشکی نیم سانتی‌متر و قطر مناسب آن ۷ الی ۸ سانتی‌متر. با 
یک قالب گرد مثل قالب مخصوص خمیر، یک کاسه یا استکان 
با قطر ۷ الی ۸ سانتی‌متر خمیرهای پیراشکی را قالب بزنید.6. در 
هر خمیر پیراشکی یک قاشق غذاخوری مایه ماکارونی را بریزید، 
در صورت آن روی آن کمی پنیر و مقداری جعفری ساطوری 
خرد شده بریزید و خمیر را از وسط تا بزنید. لبه‌های خمیر را با 
دست به هم بچسبانید. انگشتان دست را با آب کمی خیس کنید و 
به لبه‌های خمیر بزنید تا بهتر به هم بچسبند.7. در ماهیتابه نچسب 
مقداری روغن بریزید. روغن را روی شعله ملایم گاز داغ کنید و 

پیراشکی‌ها را در روغن سرخ کنید.

 دستور تهیه پیراشکی سیب زمینی بدون فر

   گلیسیرین می تواند رطوبت را به خود جذب کند تا جایی که اگر 
رطوبت هوا بیشتر از 70 درصد باشد، گلیسیرین مقداری از آن را به 

خود جذب می کند. 
  بنابراین وقتی روی پوست قرار می گیرد می تواند رطوبت را جذب خود کند 
و به پوست انتقال دهد و در روزهای سرد و خشک زمستانی، پوست شما را 

نجات دهد.
گلیسیرین در بسیاری از محصولات پوست و مو وجود دارد؛ محصولاتی مانند 

انواع صابون ها، پاک کننده ها، مرطوب کننده ها و شامپوها و  غیره.
شما انتخاب های فراوانی دارید تا با توجه به نیاز خود یکی از آنها را تهیه کنید، 

اما آیا واقعا تاثیری هم دارد؟
از گلیسیرین خالص استفاده نکنید

جالب است بدانید گلیسیرین خالص، پوست را خشک می کند. مثلا اگر شما 
در آب و هوای خیلی خشک از گلیسیرین خالص استفاده کنید، مواد موجود 
در گلیسیرین، رطوبت را از لایه های عمیق پوست بیرون می کشد و به سطح 
پوست می آورد و در نتیجه این رطوبت با آمدن روی سطح پوست بخار می 
شود و در نهایت پوست خشک تری به جا می ماند، اما در کرم های حاوی 
گلیسیرین، نوعی افزودنی اضافه می کنند تا آب و رطوبت از دست نرود و در 
نتیجه پوست رطوبت خود را حفظ کند.اگر می خواهید از گلیسیرین خالص 

استفاده کنید بهتر است آن را با آب رقیق کنید.
بهترین ماده جلوگیری کننده از خشکی پوست

پوست ما به طور طبیعی مواد شیمیایی محلول در آبی را تولید می کند که به 
عنوان عامل های مرطوب کننده طبیعی شناخته می شوند که پوست را پر از آب 
نگه می دارند. گلیسیرین خیلی شبیه این عوامل مرطوب کننده طبیعی پوست 

است؛ چون رطوبت محیط را جذب پوست می کند.
در واقع گلیسیرین قدرت حفاظتی پوست را بالا می برد تا بتواند مواد شیمیایی 
مضر را دفع کند و در عوض میزان بیشتری آب در خود نگه دارد و در نتیجه 
پوست کمتر خشک می شود. بعضی از پزشکان عقیده دارند گلیسیرین بهترین 

ماده برای جلوگیری از خشک شدن پوست است.
برای نرم کردن پوست های خشک

اگر به خاطر خشکی، پوست تان زبر شده است، می توانید با ساختن یک 
ماسک صورت از این زبری خلاص شوید.

کافی است یک قسمت گلیسیرین را با یک قسمت عسل و دو قسمت آب 
مخلوط کنید و بعد به آن کمی آرد جو اضافه کنید تا مخلوط حالت خمیری 

پیدا کند و بتوانید به صورت ماسک به چهره بمالید. این ماسک باید حدود 20 
دقیقه روی پوست باقی بماند و بعد با آب بشویید.شما می توانید به جای آب، 

شیر یا دم کرده بابونه بریزید.
برای روشن کردن پوست آرنج ها

خیلی اوقات به خاطر طرز نشستن و قرار دادن آرنج ها روی میز، پوست این 
قسمت تیره می شود و این تیره شدن پوست برای خیلی از خانم ها آزاردهنده 
است، اما راه حل های طبیعی وجود دارد که می تواند به شما کمک کند پوست 
این قسمت را روشن کنید.کافی است آب یک عدد لیمو را بگیرید و با مقدار 
کافی شکر مخلوط کنید تا مخلوط حالت خمیری پیدا کند. بعد این مخلوط را 

روزانه حدود 5 دقیقه روی آرنج ماساژ دهید.
لیمو خاصیت رنگ بری دارد و شکر هم سلول های مرده سطح پوست را کاملا 
از بین می برد.بعد از این کار مخلوطی از گلیسیرین و گلاب تهیه کنید که کمی 
حالت کرمی داشته باشد و روی بازوها بمالید. این کار تولید ملانین )رنگدانه 
پوست( را کم می کند و رنگ قسمت های تیره پوست را روشن می کند.در واقع 
هم گلاب و هم گلیسیرین به عنوان رنگ برهای طبیعی شناخته می شوند که می 

توانند پوست های مرده و چربی های پوست را هم بردارند.
اگر پوستی درخشنده می خواهید

گلیسیرین از آن ماده هایی است که می تواند رطوبت را به پوست بازگرداند، 
بدون آن که آن را چرب کند. علاوه بر این، منافذ پوستی را هم مسدود نمی کند.
استفاده از ماسک گلیسیرین می تواند شما را از شر پوست های مرده و کدر 

خلاص کند و با آبرسانی، پوست را درخشان می کند.
برای ساختن این ماسک اول باید زرده و سفیده تخم مرغ را از هم جدا کنید و 
بعد سفیده آن را با یک چنگال یا همزن آنقدر بزنید تا کاملا کف کند.بعد به آن 
یک قاشق غذاخوری عسل اضافه کنید. عسل علاوه بر این که برای سلامت 
پوست مفید است، خاصیت چسبندگی آن باعث می شود، سلول های مرده 
سطح پوست به خوبی کنده شوند. حالا به این مخلوط، یک قاشق غذاخوری 
گلیسیرین اضافه کنید و دوباره خوب هم بزنید تا پف کند.اکنون این مخلوط 
را با انگشت به کل صورت تان بمالید. حواس تان باشد خیلی به چشم ها 

نزدیک نشوید.
اجازه دهید تا ماسک کاملا روی صورت تان خشک شود. بعد از خشک شدن 
آرام ماسک را از روی صورت بکنید تا همراه آن سلول ها و پوست مرده نیز 

کنده شود. در نهایت صورت را با آب سرد بشویید.

  

 مصرف منظم میوه های خشک پیشرفت 
ذهنی و جسمی فرد را به دنبال خواهد 

داشت.
هر کسی باید مراقب سلامتی خود باشد و برای 
دستیابی به آن، استفاده از مواد غذایی سالم و 

ورزش منظم از ضروریات است.
میوه های خشک سرشار از مواد مغذی هستند. 
برخی میوه هایی که در این طبقه جای می گیرند 
عبارتند از: گردو، بادام، کشمش، پسته، خرما، 

بادام زمینی، فندق.

میوه های خشک منبع عالی از مواد معدنی بوده 
و حاوی مقادیر قابل توجهی از ریزمغذی های 

ضروری برای بدن هستند.
فرآیند هضم در میوه های خشک به راحتی 
صورت می گیرد از اینرو برای سامتی مفید 
هستند.بیشتر افرادی که دچار یبوست هستند 
بیماری آنها به طور مستقیم به نوع رژیم غذایی 
شان مربوط می شود. رژیم غذایی که در آن 
مقدار مناسبی فیبر گنجانده نشده باشد، به 

یبوست منجر خواهد شد.

از آن جا که میوه جات خشک حاوی فیبر 
هستند سعی کنید آنها را برای کمک به هضم 
بهتر غذا و در نهایت کمک به سلامتی روده ها، 

در برنامه غذایی خود جای دهید.
مصرف میوه های خشک به زنان باردار و 
کودکان نیز توصیه می شود.سعی کنید مصرف 
چند عدد از میوه های خشک را جزو عادات 

روزانه خود قرار دهید.
انرژی میوه های خشک بیشتر از میوه های تازه 
است میزان تراکم انرژی در میوه های خشک 

بیشتر از انواع تازه آنهاست. مواد معدنی و میزان 
انرژی میوه های خشک بیشتر از میوه های تازه 
است و 100 گرم میوه خشک معادل 300 گرم 
میوه تازه است.البته میوه های خشک خاصیت 
میوه های تازه را ندارند به دلیل اینکه میوه های 
 تازه دارای ویتامین های با ارزشی بوده که
 میوه های خشک فاقد آن ویتامین ها هستند.

افراد برای تهیه میوه های خشک، میوه های تازه 
را در مقابل نور آفتاب یا در خشک کن قرار می 
دهند اما تابش نور یا حرارت، آنتی اکسیدان ها 

و ویتامین ها را از بین می برد.
مواد قندی و فیبری میوه ها در فرایند خشک 
شدن تا حدی حفظ می شود ولی از زردآلو که 

برگه تهیه می شود، تا حدی بتاکاروتن که آنتی 
اکسیدان قوی است در فرایند خشک شدن از 

بین می رود.

فواید گلیسیرین برای پوست

 خواص میوه‌ های خشک

   ماهی از مواد غذایی ارزشمندی است که به والدین 
توصیه می شود فرزندانشان را از همان سنین کم 

)البته بعد از 2 سالگی( به خوردنش عادت دهند.
   البته در بسیاری از موارد با مقاومت کودک مواجه خواهند 
شد اما یکی از راه حل ها، تهیه سوخاری فیله های بدون 
استخوان ماهی است زیرا یکی از دلایلی که بچه ها از خوردن 
ماهی طفره می روند ترس از تیغ هایی است که احتمال دارد 

در گلوی آنها گیر کند.
برای تهیه این سوخاری رعایت نکته های ظریفی لازم است:

1. یادتان باشد که هر ماهی ای را برای سوخاری کردن به 
کار نبرید. ماهی ها تنوع بسیاری دارند برخی برای تنوری 
کردن، برخی برای کبابی کردن، برخی حتی برای تهیه خورش 
و بعضی دیگر برای سوخاری کردن مناسب هستند، بنابراین 
فیله ماهی هایی مانند حلوای سیاه، ماهی شیر و هامور را که 

برای این منظور بسیار مناسب هستند، انتخاب کنید.

2. برای از بین بردن بوی زهم ماهی، استفاده از دو چاشنی 
توصیه می شود که البته جزو ارکان تهیه غذاهای دریایی هم 

محسوب می شوند؛ سرکه و آب لیموی تازه.
3. ادویه مناسب تهیه ماهی زردچوبه است. بنابراین هرگز 
فراموش نکنید که این ادویه مغذی را در تهیه ماهی سوخاری 

به کار ببرید.
4. اصولا ماهی سرخ شده احساس چرب تری را در دهان 
ایجاد می کند و باعث دل زدگی بچه ها می شود. برای 
جلوگیری از ایجاد این احساس حتما فیله های سرخ شده را 
روی دستمال کاغذی نسبتا ضخیمی قرار دهید تا روغن های 

اضافی آن گرفته شود و سطح خشک و تردی به دست آید.

5. حتما می پرسید چرا توصیه می شود فیله های ماهی با 
شیر آغشته شوند؟ شیر هم باعث مخلوط شدن راحت تر مواد 
تشکیل دهنده مایه ای می شود که پوشاننده فیله های ماهی 
هستند و هم از ترش کردن معده بعد از خوردن این فیله ها 

جلوگیری خواهد کرد.
6. در انتخاب آرد سوخاری سخت گیر باشید و هرگز از 
آردهای سوخاری خارجی استفاده نکنید زیرا یا تاریخ 
مصرفشان گذشته یا این که از ابتدا برای تولیدشان از آردهای 
کهنه استفاده شده است. به جای مصرف این آردها، خمیر داخل 
نان های حجیم بیات شده را بیرون بیاورید و خشک و پودر 
کنید. این آرد را بعد از الک کردن با ادویه طعم دار کنید و 

برای سوخاری کردن ماهی این پودر سوخاری خانگی را به 
کار ببرید.

7. کنار ماهی حتما سیب زمینی سرخ شده یا نخودفرنگی قرار 
دهید. زیرا بر اثر جویدن این دو ماده غذایی در دهان، خمیری 
به وجود می آید که به تیغ های کوچکی که احتمالا با خوردن 
فیله ماهی به دهان وارد می شوند، می چسبند و مانع از این می 
شوند که تیغ ها راه گلو را خراش دهند یا باعث بروز درد و 

ناراحتی هنگام خوردن و بلعیدن این غذا شوند.
8. هرگز در کنار ماهی گوجه فرنگی خام و حلقه شده قرار 
ندهید زیرا تجربه نشان داده است این سبزی بر طعم ماهی 
غالب است و مانع درک طعم واقعی آن می شود. به همین 
دلیل هر سبزی ای هرچند مغذی باشد، در کنار ماهی قرار 
ندهید زیرا ممکن است طعمی خوشایند را با این منبع پروتئینی 

ایجاد نکند.

8 نکته برای تهیه ماهی فیله سوخاری

   برای مراقبت و افزایش طول عمر ماهی های 
قرمز عید نوروز باید از آن ها در آب بدون کلر، 
دمای 20 درجه سانتی گراد و تنگ بزرگ و مناسب 

نگهداری شود.
نکاتی برای نگهداری از ماهی قرمز یا همان 

ماهی گلی های عید
  در حالی که طول عمر ماهی قرمز بین 25 تا 40 
سال گزارش شده ، به علت سهل انگاری و کم 
توجهی، ماهیان قرمز عید حتی چند ماه هم عمر 
نمی کنند. لازم است نسبت به نگهداری و مراقبت از 
جاندارانی بپردازیم که زندگی و جان آنان هم اکنون 

در اختیار ماست. 
یکی از سنت های دیرینه ما ایرانیان به هنگام آغاز 
فصل بهار برگزاری جشن نوروز و پهن کردن سفره 
هفت سین است . اجزای اصلی این سفره؛ سبزه و 
سماق، سمنو، سیب، سرکه، سیر و سنجد هستند اما 
درکنار این سین های نامبرده ، اجزای دیگری نیز 
قرار می دهند که هریک به نوبه خود بر زیبایی این 

خوان نوروزی می افزایند.
 یکی از این اجزا که هر ساله ما در کنار سفره هفت 
سین خود قرار می دهیم ، ماهی قرمز در یک تنگ 
بلوری است که نماد زایش، تازگی و تکاپو می باشد 
و رنگ سرخش و زلال آبی که در آن غوطه ور است 

پیام آور کمال جویی انسان است.
این حیوان کوچک خانگی بسیار مورد علاقه کودکان 
است، در صورت مراقبت مناسب می تواند تا چند 

سال در کنار ما در منزل زندگی کند اما متاسفانه به 
خاطر قیمت ارزان آن، توجه لازم به آن نمی شود و 
در شرایط نامناسب نگهداری می گردد، لذا عمر آن 
بیش از چند ماه عمر نمی باشد . در این بخش نحوه 
صحیح نگهداری از ماهی عید را ارائه می کنیم ، تا 

انتهای مطلب همراه ما باشید.
انتخاب ماهی قرمز سالم

برای انتخاب ماهی قرمز لازم است که یک ماهی 
قرمز دارای تحرک مناسب ، پولک های سالم و فاقد 
هرگونه ضایعه از قبیل زخم و... انتخاب نماییم . 
همچنین باله های شنای ماهی نیز باید قائم و دم 
آن کشیده باشد و از تحرک لازم برخوردار باشد.
بدن ماهی سالم بدون هیچ گونه برآمدگی است و 
چشم های ماهی بیرون زدگی و یا تورفتگی ندارد . 
هنگام خرید، یک ماهی قرمز چابک با رنگ روشن 

تر انتخاب مناسب تری خواهد بود.
 چگونه از ماهی قرمز نگهداری کنیم؟

در نگهداری ماهی قرمز نکات زیر را رعایت نمایید 
تا ماهی قرمز شما چند سالی بتواند درون تنگ 

بلوری زندگی کند:
آب :

دمای آب ماهی باید یکنواخت باشد واز تغییردمای 
آن باید خودداری شود.

دمای نگهداری ماهی باید 20 درجه سانتی گراد 
باشد.آب ماهی باید بدون کلر باشد.

آب ماهی را باید به موقع تعویض نمود.

کلر موجود در آب لوله کشی شهری می تواند سبب 
کشته شدن ماهی قرمز شود پس حتما اجازه دهید تا 
یک شبانه روز آب در ظرفی بماند تا تمام کلر آن 

خارج شود.
هنگام عوض کردن آب ماهی، مقداری از آب قبلی 
ماهی را به آب جدید اضافه کنید زیرا ماهی در آب 
باکتری های مورد نیاز برای زندگی خود را تولید 
می کند و با هربار عوض کردن، او مجبور به تولید 
باکتری های جدید می شود که این موضوع از طول 
عمر ماهی می کاهد.اجازه ندهید آب ماهی گرم و یا 
از اکسیژن خالی شود توجه کنید به سطح آب آمدن 

ماهی به دلیل کمبود اکسیژن است.
 

روش های نگهداری و مراقبت از ماهی قرمز 
عید  تنگ ماهی

بزرگترین تنگ ماهی و ظرف شیشه ای ممکن را 
برای نگهداری ماهی قرمز تهیه کنید. سایز مورد نیاز 
در کمترین حالت ممکن برای نگه داری تنها یک 
ماهی قرمز 20 لیتر است.•برای بیشتر زنده ماندن 
ماهی دهانه تنگ نگهداری ماهی باید گشاد باشد. 
سطح آب بیشتر به تبادل هوا به درون آب کمک 
میکند. اهمیت سطح آب بیشتر از مقدار آب است 
زیرا کمبود اکسیژن منجر به مرگ ماهی قرمز خواهد 

شد.
برای شستن تنگ از هیچگونه ماده شوینده استفاده 

نکنید.

در صورت امکان ماهی قرمز را حتما در یک 
آکواریوم با تجهیزات مناسب نگه داری کنید زیرا 
نگهداری در تنگ میزان عمر ماهی را کاهش می 

دهد.
آکواریوم ها و یا تنگ های ماهی در جلوی نور 
مستقیم آفتاب، کنار شومینه ها و یا داخل آشپزخانه 
نگهداری نکنید.کمی سنگریزه کف تنگ ماهی بریزید 
زیرا علاوه بر زیبایی به خنثی سازی آمونیاک در آب 
کمک می کند ، پیش از استفاده سنگریزه ها را زیر 
شیر آب بشووید.کمترین تعداد ماهی با کوچکترین 

سایز ممکن را انتخاب کنید.
هر هفته یا حتی دو بار در هفته با توجه به تعداد ماهی 

ها و میزان کثیفی تنگ ماهی تمیز شود.
  شرایط و توصیه هایی برای نگهداری از 

ماهی قرمز غذای  ماهی
تنها برای یک بارو یک روز در میان به ماهی قرمز 
خود غذای مخصوص گیاهی و حیوانی دهید و اگر 
مواد غذایی در پنج دقیقه خورده نشد آن را از روی 

سطح ظرف خارج کنید.
اگر برای یکی دو روز فراموش کردید که به انها، غذا 
دهید، جای نگرانی نیست زیرا ماهی قرمز بدون غذا 

برای یک هفته به راحتی دوام می آورد.
عدم ایجاد استرس، تغذیه مناسب از نکات 
بسیار مهم در نگهداری ماهی قرمز است.خوردن 
بیش از حد غذا می تواند برای ماهی های قرمز 
مشکلات شدید گوارشی به وجود آورد که این 
 مشکلات ناشی از پر خوری می تواند باعث مرگ 
آن ها شود پس بیش از اندازه مجاز به آن ها غذا 

ندهید.

  پدر و مادر کار اصلی شان تشویق و حمایت از فرزندان 
است تا آنها همیشه احترام را درک کرده و شاد باشند.

  شادی به فرزندان کمک می کند تا با موفقیت و پیشرفت 
چشمگیر قله های زندگی را فتح کنند. والدین تصور می 
کنند با فراهم کردن شرایط ایده آل، امکانات و رفاه شادی 
فرزندان خود را تضمین می کنند در حالی که وقتی کودکان 
مسئولیت را در زندگی یاد می گیرند به معنای واقعی شادی 

دست پیدا کرده اند.
افراد وقتی به اهداف خود در زندگی دست می یابند تصور 
می کنند خوشبخت هستند و از این که به تمام اهداف شان 
رسیده اند شاد می شوند و درک می کنند که زندگی ارزشمند 

است و بدون مبارزه به شادی می رسند.
تنظیم کردن اهداف به معنای پذیرش و یادگیری بهتر از مقابله 
کردن است زیرا بدون هدف همه انسان ها دچار اضطراب، 

سرخوردگی، ناامیدی و احساس شکست می شوند.
فرزندان مفهوم مبارزه را درک نمی کنند و به هر روشی 
دست می زنند تا خوشحالی واقعی را کسب کنند. از این رو 
یکسری قانون برای خود دارند به طور مثال اجازه ندهید 
فرزندان با انجام مبارزات خطرناک عواطف و احساسات 

شان ویران شود.
راه خوشبختی

برای کمک به فرزندان، آنها نیاز دارند شادی را یاد گرفته و 
مسئولیت آن را به عهده بگیرند. سعی کنید در حل مشکلات، 
فرزندان را یاری کنید تا قادر باشند از پس مشکلات بزرگتر 
برآیند. به طور مثال هر زمان فرزندان کوچک شکایت می 
کنند که نمی توانند دوچرخه سواری یاد بگیرند و سوار 

دوچرخه خود شوند، سعی نکنید آنها را متقاعد کنید بلکه 
روش های آموزشی صحیح را به آنها بیاموزید زیرا در هر 
کاری نیاز به آزمون و خطا وجود دارد تا فرزندان اشتباهات 
خود را قبول کنند. کودکان به خاطر روحیه حساسی که 
دارند اشتباهات و تجربیات منفی را به معنای از دست 
دادن اعتماد به نفس تلقی می کنند. در واقع بازخورد و 
تجارب کمک می کند تا کودکان یاد بگیرند توانایی انجام 

چه کارهایی را دارند.
کودکان توانایی و پشتکار خود را امتحان می کنند و همیشه 
در حال سعی و تلاش هستند تا به موفقیت برسند و در مقابل 
اگر تحمل شان ضعیف باشد دچار ناامیدی و سرخوردگی 
می شوند که برای رسیدن به موفقیت دچار مشکل می شوند.
به دست گرفتن کنترل زندگی به این معنی است که یادگیری 
و انتخاب های خوبی داشته اید و ایستادن روی پای خود 

در اصطلاح عامیانه بسیار مهم است.
بنابراین کودکان برای به دست گرفتن کنترل زندگی شان نیاز 
به آزادی در تصمیم گیری ها دارند البته این آزادی ها باید 
با نظم و انضباط همراه باشد تا منجر به ایجاد مشکلی نشود.
افرادی موفق و مدبر هستند که استعدادهایشان شناسایی 
شده باشد، اگر افراد در بسیاری از امور ناتوان باشند 
احساس شادی نخواهند داشت، از این رو هیچ وقت معنای 
واقعی شادی را درک نمی کنند اما اگر در مقابل افراد با 
اصول تربیتی درستی پرورش پیدا کرده باشند در زندگی، 
ازدواج و انتخاب شغل موفق عمل می کنند و در همه ابعاد 

زندگی شادی را خواهند داشت.

آموزش خرید و نگهداری از ماهی قرمز عید شاد کردن کودکان

  مواد شوینده بسیار متنوع شده اند و 
تقریبا برای تمام وسایل خانه، شوینده 

مخصوصی وجود دارد.
  اما در خانه و با مواد ساده هم می توانید 
مواد شوینده درست کنید که البته کم خطرتر 

هم هستند:
1. مثا برای نظافت کف هایی که از چوب 
ساخته شده اند، می توانید از چای غلیظ 
استفاده کنید. 15 عدد چای کیسه ای را دم 
کرده و اجازه بدهید خنک شود. بعد آن را با 
دو پیمانه آب مخلوط کنید و با استفاده از 
پارچه ای نرم به آرامی روی سطوح چوبی 
بکشید. به هیچ شستشوی اضافه با آب هم 

نیاز ندارید.
2. برای از بین بردن لکه های شیرین، می 
توانید یک آسپرین را در آب گرم حل کرده 

و از شر لکه خلاص شوید.
3. برای نظافت قابلمه و ماهی تابه می توانید 
مقداری نوشابه درون آنها ریخته و بگذارید 
قدری بجوشد.4. برای شست وشوی پنجره 
ها و بسیاری از سطوح می توانید یک سوم 
پیمانه سرکه سفید، یک قاشق غذاخوری مایع 
ظرفشویی یا یک چهارم پیمانه الکل صنعتی 
را به نصف سطل آب ولرم اضافه کرده و 
استفاده کنید. اگر لک روی شیشه ها با ابر 
پاک نمی شوند، ابتدا با آب و صابون روی 
قسمت را مرطوب کرده و بعد به وسیله یک 
تیغ آن را محو کنید.5. برای تمیز کردن توالت 
هم می توانید به وسیله آب پاش سرکه را 
به اطراف توالت بپاشید. داخل دستشویی هم 
یک پیمانه سرکه بریزید و بعد از 15 دقیقه 
آن را بشویید.6. برای شستن کاشی، سرامیک 

و موزاییک فقط از آب گرم استفاده کنید و 
هیچ ماده دیگری اضافه نکنید.7. لکه های 
روی کاغذ دیواری را با خمیر نان سفید پاک 
کنید. برای این کار، آن را گلوله کنید و بعد 
روی لکه ها بمالید.8. برش لیمو را در ظرف 
آب بیندازید، داخل مایکروفر بگذارید تا گرم 
شود. وقتی بخار آب روی دیواره های داخل 
فر نشست، آن را خاموش کنید و پس از 
مدت کوتاهی که مایکروفر خنک تر شد، آن 
را تمیز کنید.9. اگر می خواهید موکت ها را 
تمیز کنید، از دستمال های پاک کننده کودک 
استفاده کنید. البته قبل از اینکه با دستمال 
کودک یا حوله خیس روی موکت بکشید، 
یک حوله کاغذی و یا یک تکه پارچه تمیز 
را نمدار کنید و روی لکه بکشید. حالا با 
دستمال کودک روی محل را دوباره تمیز کنید 
و سپس چند دقیقه ای صبر کنید تا موکت 
برای تمیز کردن پارچه  خشک شود.10. 
های مبل، کمی شامپو روی یک دستمال 

تمیز ریخته و روی لکه بکشید.

برای نظافت خانه، خودمان مواد شوینده
 درست کنیم

   اولین قدم برای فنگ شویی، خانه تکانی 
و پاکسازی مکان است. تاثیرات بی نظمی را 

نمی توان نادیده گرفت. 
  بی نظمی نه تنها شما را از حرکت باز می دارد 
بلکه جریان انرژی های مثبت را نیز متوقف می 
کند. به همین دلیل لازم است قبل از هر کاری، 
شروع به پالایش خانه کنید و هر چیز معیوب و 
بی استفاده را جدا کنید، مگر اینکه کاملا مطمئن 
باشید که واقعا به درد می خورد. این اصل شامل 
لباس های اضافی نیز می شود اگر می خواهید 
لباس های تنگ شده را به امید لاغر شدن نگه 

دارید هرگاه واقعا لاغر شدید، خرید لباس های 
جدید بهترین هدیه برای شما خواهد بود. شاید 
بارها گفته باشید » هیچ لباسی برای پوشیدن 
ندارم « در حالی که کمدتان آنقدر پر بوده که 
نمی توانستید چیز دیگری را در آن بگذارید در 
حالی که در اصل باید بگویید » هیچ کدام از 
لباس های داخل کمدم را دوست ندارم بپوشم 
«. پس همانطور که گفتم اولین قدم جدا شدن از 
انواع خرت و پرت ها و خرده ریزهایی است 
که در طول زمان در خانه جمع شده اند. توجه 
داشته باشید این امر به معنی جداشدن از گذشته 

خود نیست بلکه جدا شدن از چیزی است که 
دیگر به آن احتیاجی ندارید. پس اگر خانه تان 
مملو از اشیای به درد نخور است همین الان 
شهامت بیرون ریختن آن ها را پیدا کنید. همین 
که شروع به خانه تکانی کردید، متوجه می 
شوید که بسیار آسان تر از آن بود که فکرش را 
می کردید. به علاوه،این خانه تکانی یک تجدید 
انرژی برای شما ایجاد می کند که به کمک آن 
می توانید طرح ها و برنامه های جدید را شروع 
کنید.به کارتان تداوم بخشید و خانه را به معنای 
واقعی کلمه پالایش کنید. هر آنچه مانع جریان 
آزاد انرژی می شود از خانه خود جدا کنید تا 

احساس رضایت و آرامش کنید.

اصول فنگ شویی در خانه تکانی

 اساس بوم گردی این است که 
سنت، آداب و رسوم یک منطقه 
آداب،  و  فرهنگ  و   معرفی 
سنت ها، غذاهای بومی و محلی 
و صنایع دستی گذشتگان یک 

منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند



 شناسایی یک مظنون دیگر در پرونده سوءقصد
 به اسکریپال در انگلیس

، بازرسان انگلیسی یک افسر اطلاعاتی دیگر روس را به عنوان 
سومین مظنون در پرونده سوءقصد به سرگئی اسکریپال و دخترش 
در شهر سالیزبری شناسایی کرده اند.به گزارش مهر، این منابع به 
رویترز گزارش یک وبسایت تحقیقی موسوم به بلینگچت را در این 
ارتباط تایید کردند، این وبسایت با انتشار مطلبی در دنیس سرگی 
ئف، یک افسر عالیرتبه سرویس اطلاعاتی ارتش روسیه موسوم به 
جی آر یو و فارغ التحصیل آکادمی دیپلماتیک ارتش روسیه را 
به عنوان سومین مظنون سوءقصد به سرگئی اسکریپال، جاسوس 
دوجانبه سابق روسیه ای و دخترش در شهر سالیزبری معرفی کرده 
است.اسکریپال و دخترش یولیا ماه مارس ۲۰۱۸ در حالی که روی 
نیمکتی در فضای عمومی در شهر سالیزبری از هوش رفته بودند 
پیدا شدند و مقامهای انگلیس گفتند که آنها هدف سوءقصد با ماده 
اعصاب »نوویچاک« قرار گرفته اند.سپتامبر گذشته نیز مقامهای 
انگلیس دو روس را به عنوان مظنونهای انجام این سوءقصد با نامهای 
آلکساندر پتروف و روسلان بوشیروف معرفی کردند.بلینگچت در 
گزارش خود نوشته بود که سرگی ئف از نام مستعار سرگئی فدوتوف 
برای انجام عملیاتهای بین المللی استفاده کرده است.به نوشته این 
وبسایت سازمانی در مسکو که مسئول انتشار پاسپورتهای جعلی 
برای ماموران دیگر سرویس جی آر یو از جمله پتروف و بوشیروف 
بوده، برای وی نیز چنین پاسپورتی را تحت نام فدوتوف صادر کرده 
است.بلینگچت می گوید که رد سفرهای گسترده سرگی ئف را در 
اطراف اروپا، آسیای مرکزی و خاورمیانه در سالهای قبل از حمله به 
اسکریپال گرفته است.یک سخنگوی سفارت روسیه در انگلیس این 
گزارش را »سر و صدای اضافی« توصیف کرده و گفت: ما مطمئنیم 
هر چه به موعد خروج انگلیس از اتحادیه اروپا نزدیکتر می شویم 
انتشار چنین مطالب تحریک آمیز مملو از احساسات ضد روسی 

افزایش می یابد. 

گوایدو به ارتش ونزوئلا ۸ روز مهلت داد
 فردی که عنوان ریاست جمهوری ونزوئلا را غصب کرده است به 
ارتش این کشور ۸ روز فرصت داد تا با بازکردن راه ورود کمک‎های 
آمریکایی به خاک ونزوئلا، به وی ملحق شوند. به گزارش مهر،خوان 
گوایدو غاصب ریاست جمهوری ونزوئلا به ارتش این کشور ۸ روز 
فرصت داد تا با تغییر موضع خود در جانبداری از نیکلاس مادورو 

رئیس جمهوری قانونی این کشور، به وی ملحق شوند.
گوایدو با پیش‌بینی اینکه نخستین محموله از کمک‌های به اصطلاح 
بشردوستانه آمریکا روز ۲۳ فوریه )۴ اسفند( به دست وی خواهد 
رسید، چنین ادعایی را مطرح کرد.وی خطاب به نیروهای مسلح 
مدعی شد: ۲۳ فوریه به زودی فرا می‌رسد. روز بسیار مهمی برای 
جامعه ونزوئلا است تا درهای تغییر را به روی کشور باز کنیم. شما 
۸ روز فرصت دارید که جانب قانون اساسی را بگیرید.پیشتر در 
اوایل ماه میلادی جاری، گوایدو مدعی شده بود که ممانعت ارتش از 
ورود کمک‌های آمریکا به خاک ونزوئلا جنایت علیه بشریت است.

این درحالی است که مادورو می‌گوید آمریکا که خود بانی مشکلات 
اقتصادی ونزوئلا است؛ این کمک‌ها را با هدف مداخله در امور 
داخلی دولت کاراکاس ارائه می‌دهد.گفتنی است گوایدو که رئیس 
کنگره ملی ونزوئلا است، حدود یک ماه پیش با حمایت واشنگتن، 
مشروعیت مادورو را زیر سوال برد و خود را رئیس جمهوری این 

کشور آمریکای لاتین خواند.

اسیدپاشی در مترو
 اسیدپاشی‌های سریالی در متروی پاریس یک قربانی دیگر 
گرفت.به گزارش رسانه‌های محلی فرانسه، ساعت 8 صبح جمعه 
به وقت محلی وقوع یک اسیدپاشی در متروی پاریس به پلیس 
اعلام شد.  آن طور که مقام‌های پلیس می‌گویند، مهاجم پس از 
درگیری لفظی با قربانی بر روی او اسید پاشیده است. بنابر گزارش‌ها 
وضعیت مصدوم وخیم بوده و پلیس در تلاش برای دستگیری مسبب 
این حمله است. به نقل از راشاتودی، این حادثه به فاصله دو روز 
پس از آن رخ داد که یک مرد و یک زن در مترو پاریس پس از 
آن که با یک بطری حاوی اسید سولفوریک به آنها حمله شد، دچار 

سوختگی شدند. 

نجات معجزه آسای دختر 4 ساله
 لباس‌های دختر 4 ساله هنگام سقوط وی از پشت بام بیمارستان 
عامل نجاتش شد.به‌گزارش میرر، این دختر بچه به‌همراه خانواده‌اش 
به مرکز درمانی »کانچانابوری« تایلند رفته بود که پس از بیرون 
آمدن از اتاق خود، در بیمارستان گم شد و ناگهان از روی پشت 
بام سردرآورد.  دختر کوچولو وقتی به لبه پشت بام رسید ناگهان به 
پایین سقوط کرد اما گوشه لباسش به میله‌ای که روی دیوار نصب 
بود گیرکرد و بین زمین و آسمان معلق ماند. در نهایت یک پرستار 

شجاع موفق شد تا او را نجات دهد. 

سقوط صندلی از بالای برج
 زن جوان که در اقدامی عجیب یک صندلی را از بالای برج 
به خیابان پرت کرد از سوی پلیس تورنتو کانادا تحت تعقیب قرار 
گرفت.به گزارش ایران ؛پلیس می‌گوید پس از بازبینی فیلم این 
حادثه تقریباً مطمئن است که این زن را شناسایی کرده و افسران 
فناوری در حال جست‌و‌جوی ردپای اینترنتی او هستند.آن‌طور که 
در فیلم منتشره دیده می‌‎شود این زن به‌خاطر شوخی و خنده یک 
صندلی را از طبقات بالای یک آسمانخراش به وسط خیابان گارنیر 
که یکی از خیابان‌های پرتردد تورنتو کاناداست پرتاب می‌کند اما 

تاکنون گزارشی از تصادف یا آسیب به کسی اعلام نشده است.

سقوط عروس و داماد به کانال آب
 عروس و داماد اندونزیایی و میهمانانشان در حادثه‌ای عجیب به 
داخل کانال آب سقوط کرده و مجروح شدند.به‌ گزارش میرر، این 
حادثه در یک مراسم عروسی در شهر جاکارتا اندونزی رخ داد.
تصاویر و فیلم‌های منتشر شده از این حادثه نشان می‌دهد که بخشی 
از مراسم عروسی بالای سکویی اجرا می‌شد که روی یک کانال آب 
نصب شده بود اما ناگهان سکو شکست و عروس و داماد و چند تن 

از میهمانان درون آب‌های آلوده سقوط کردند. 
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حوادث

حوادث جهان
  

کلاهبرداری با عنوان پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه
   پلیس آگاهی کرمان با پیش دستی، 
کلاهبرداران  پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه را 

به دام انداخت .
  رئیس‌پلیس آگاهی استان کرمان در این باره گفت: 
ماموران اداره مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس 
آگاهی با رصد جراید و مطبوعات محلی به یک 
مورد تبلیغ پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه برخورد 

کردند که با بررسی بیشتر مشخص شد این مورد  
با هدف  فریب و کلاهبرداری از شهروندان تبلیغ 
شده است. سرهنگ حسن‌پور افزود: ماموران طی 
تحقیقاتی موفق شدند به شکل پیش دستانه در این  

زمینه دو نفر را شناسایی و دستگیر کنند .
 به گزارش خراسان، وی خاطرنشان کرد: پس از 

انتقال  متهمان به مقر انتظامی و در بازجویی های 
کارآگاهان از آن ها، مشخص شد آنان با ایجاد 
شرکت کاغذی و انتشار آگهی از طریق جراید و 
مطبوعات محلی با عنوان پرداخت تسهیلات بدون 
بهره تا سقف ۳۰۰میلیون ریال اقدام به کلاهبرداری 

از شهروندان می کردند.

 رازی که هوو فاش کرد! 
  دیگر چاره ای برایم باقی نمانده بود با کودک 
خردسالی که بعد از چهار ماه عقد موقت در 
آغوش می فشردم، همسرم نه تنها رهایم کرد 
بلکه با تهدیدها و مزاحمت هایش آزارم می داد 
تا این که گوشی تلفن را برداشتم و با همسر 

اولش تماس گرفتم و ...
   زن 25 ساله درحالی که دست دختر خردسالی 
را در دست گرفته بود و ادعا می کرد برای رسیدن 
به آرامش واقعی دست به دامان قانون شده است تا 
از مزاحمت هاو تهدیدهای همسر سابقش رهایی 
یابد در تشریح سرگذشت خود به  مشاور و مددکار 
اجتماعی کلانتری میرزاکوچک خان  مشهد گفت: 
16 سال بیشتر نداشتم که با »نوید« ازدواج کردم. 
تک دختر خانواده بودم و دو برادرم نیز در بازار 
کارگری می کردند اگرچه خانواده من از نظر مالی 
ضعیف بودند اما بعد از برگزاری مراسم عقدکنان 
تازه فهمیدم که نه تنها »نوید« اعتیاد شدیدی به مواد 
مخدر دارد بلکه دیگر اعضای خانواده اش نیز در 
منجلاب مواد افیونی دست و پا می زنند با آن که 
دوران نامزدی ما سه سال طول کشید اما همسرم 
نمی‌توانست مبلغی را برای برگزاری مراسم عروسی 
تهیه کند خلاصه به هر طریقی بود با کمک اطرافیان 
زندگی مشترکمان را شروع کردیم اما این زندگی 
عاقبتی نداشت و اختلافات ما به دلیل بیکاری و 
اعتیاد »نوید« هر روز شدت می گرفت تا این که 
در نهایت بعد از دو سال زندگی در زیر یک سقف و 
درحالی که فرزندی نداشتم از »نوید« طلاق گرفتم و 
به خانه پدرم بازگشتم. از آن روز به بعد برای تامین 
هزینه های زندگی مجبور شدم به عنوان کارگر 
خدماتی در منازل مردم کارگری کنم. حدود دو سال 
از ماجرای طلاقم می گذشت که روزی از طریق 
یکی از  دختران فامیل با مردی به نام »کیومرث« 
آشنا شدم. او متاهل بود و در عین حال به من ابراز 

علاقه می کرد من هم که فریب وعده و وعیدها و 
چرب زبانی های او را خورده بودم به ارتباط های 
خیابانی و تلفنی با »کیومرث« ادامه می دادم و او را 
در مکان های مختلف ملاقات می کردم تا این که  او 
برای رهایی از رفت و آمدهای پنهانی مرا به مدت 
چهار ماه به عقد موقت خودش درآورد این درحالی 
بود که من در همان ماه اول ازدواج موقت باردار شدم 
و دختری زیبا به دنیا آوردم ولی »کیومرث« دیگر 
مرا رها کرد و به دنبال زندگی گذشته اش رفت. او نه 
تنها از زیر بار مسئولیت خانوادگی خود فرار می کرد 
بلکه مخارجی هم برای تامین زندگی فرزندش نمی 
پرداخت و من که در این شرایط پدرم را نیز از دست 
داده بودم همچنان با کمک مادر پیرم و کارگری در 
منازل مردم روزگار می گذراندم. وقتی تلاش هایم 
برای بازگرداندن کیومرث به زندگی با من بی نتیجه 
ماند گوشی تلفن را برداشتم و با همسر اول او تماس 
گرفتم و سیر تا پیاز ماجرای ازدواجم با کیومرث 
را برایش بازگو کردم همسر او نیز وقتی متوجه شد 
که من فرزندی دارم منزلش را ترک کرد و اکنون 
دادخواست طلاق داده است تا از همسرش جدا 
شود. از سوی دیگر نه تنها برادران »کیومرث« در 
پی تهدید من هستند بلکه او خودش نیز برخی شب 
ها چاقو به دست بالای دیوار منزل مادرم ظاهر می 
شود و مرا تهدید به مرگ می کند چرا که »کیومرث« 
ازدواج دو سویه دارد و اگر همسرش از او طلاق 
بگیرد زندگی خواهرش نیز متلاشی می‌شود. اکنون 
با این تهدیدها و ایجاد مزاحمت ها از آینده خود 
و دخترم وحشت دارم به همین دلیل دست به دامان 

قانون شده ام تا به آرامش واقعی دست یابم و ...
شایان ذکر است به دستور سرهنگ حمیدرضا علایی 
)رئیس کلانتری میرزا کوچک خان( این پرونده 
پیچیده خانوادگی به دایره مددکاری کلانتری سپرده 

شد تا مورد رسیدگی قرار گیرد.

در امتداد تاریکی

  زن جوان که به اتهام پاشیدن اسید روی خواهر 
شوهرش در شعبه دوم دادگاه کیفری استان 
تهران محاکمه شده بود به پرداخت دیه وحبس 

محکوم شد.
   رسیدگی به این پرونده از ‌سال ‌۹۵ و زمانی کلید خورد 
که مأموران پلیس پایتخت از حادثه اسید پاشی در یکی از 
محله‌های افسریه باخبر و راهی محل شدند.کارآگاهان در 
نخستین تحقیقات دریافتند در این حادثه عروس خانواده بعد 
از پاشیدن اسید روی صورت خواهر شوهرش قصد فرار داشته 
که از سوی همسایه‌ها دستگیر شده‌ است. مجروح حادثه که مینا 

نام داشت به بیمارستان منتقل شد و تحت درمان قرار گرفت. 
در حالی که متهم در بازجویی‌ها منکر اسیدپاشی بود اما مینا 
- قربانی حادثه - گفت: دیشب در خانه برادرم میهمان بودم 
سارا - همسر برادرم- با فرزندش در اتاق خوابید. صبح بعد از 
اینکه برادرم به محل کار رفت، ناگهان سارا بالای سرم آمد و 

سعی داشت مرا خفه کند.

بلافاصله از جا بلند شدم می‌خواستم فرار کنم که ناگهان روی 
صورتم اسید پاشید و فرار کرد.با سر و صدا‌های من بود که 
همسایه‌ها بیرون آمدند و او را دستگیر کردند.بعد از صدور 
کیفرخواست برای متهم، وی به شعبه دوم دادگاه کیفری یک 
استان تهران فرستاده شد.در نخستین جلسه محاکمه شاکی در 
جایگاه قرار گرفت و بار دیگر شکایتش را مطرح کرد و گفت: 

من و برادرم رابطه خوبی داشتیم و سارا به ما حسادت می‌کرد. 
او با این کار قصد انتقام داشته است و برای متهم درخواست 

قصاص دارم.
سارا نیز در دفاع از خود گفت: من اسید پاشی نکردم الآن دو 
سال است که شوهرم و خانواده‌اش اجازه نمی‌دهند فرزندم را 

ببینم. بی‌گناهم و بی‌دلیل در زندان هستم.

به گزارش »ایران«،سپس شوهر متهم نیز به عنوان مطلع در 
جایگاه قرار گرفت و گفت: یک هفته قبل در کمد رختخواب 
هایمان یک بسته پودر اسید دیدم اما پیگیر نشدم زیرا اصلًا فکر 
نمی‌کردم همسرم قصد چنین کاری داشته باشد.در پایان هیأت 
قضایی وارد شور شدند و با مجرم شناختن متهم اصلی پرونده که 
تمامی مدارک موجود در پرونده علیه او بود و همچنین با توجه 
به نظریه پزشکی قانونی که عنوان کرده قصاص با توجه به عمق 
سوختگی روی صورت و بدن شاکی قابلیت اجرا نخواهد داشت، 
رأی به پرداخت دیه و 10 سال حبس برای متهم صادر کردند. 

حبس و دیه مجازات عروس اسید پاش

بازی دانش‌آموز دبستانی با پاکت خالی آبمیوه در حیاط مدرسه 
مرگ وی را رقم زد.

سید جاسم موسوی رئیس آموزش‌ و پرورش ناحیه یک اهواز در این 
باره به فارس گفت: یکی از دانش‌آموزان پایه سوم دبستان ابن سینا به 
نام حسین خالدی ظهر چهارشنبه گذشته درحالی‌که در حیاط مدرسه 
به پاکت خالی آبمیوه ضربه می‌زد، ناگهان پایش سُــر خورد و از پشت 

سر به زمین افتاد که موجب فوت وی شد.وی افزود: بلافاصله معاونان 
مدرسه بالای سر دانش‌آموز حاضر شدند و نیروهای امدادی با حضور 
در محل متوجه می‌شوند که این دانش‌آموز هیچ علائم حیاتی نداردکه 
بلافاصله به بیمارستان بقایی اهواز منتقل شد.بنابر اعلام نیروهای اورژانس 

این دانش‌آموز به محض اصابت سرش با زمین فوت کرده بود.

پاکت آبمیوه باعث مرگ دانش آموز شد

روابط عمومی  اداره کلمصرف ماهي میگو = سلامتي بدون پزشك
 شیلات هرمزگان

پرونده مرد معروف به »گرگ پیر« که به اتهام آزار و قتل 
پسر بچه 11 ساله ای در مشهد دستگیر شده است، به 

طور ویژه و خارج از نوبت مورد رسیدگی قرار می گیرد.
 قاضی ویژه قتل عمد در تشریح آخرین اقدامات قضایی 
درباره پرونده معروف به »گرگ پیر« به خراسان گفت: با 

توجه به اهمیت و حساسیت موضوع وتاکیدات دادستان مرکز 
خراسان رضوی در رسیدگی سریع و دقیق به پرونده های 
جرایم خاص، این پرونده نیز به طور ویژه و خارج از نوبت 

تحت رسیدگی قرار دارد.
 قاضی علی اکبر احمدی نژاد افزود: هم اکنون، متهم 60 ساله 

این پرونده برای تعیین سلامت روانی به پزشکی قانونی معرفی 
شده است تا بررسی های دقیق و معاینات پزشکی درباره 

سلامت روحی و روانی وی صورت گیرد.
شایان ذکر است، دوازدهم بهمن کودک 11 ساله ای به نام 
مرتضی در روستای زیرکن در منطقه خواجه ربیع مشهد مفقود 
شد که پس از 10 روز تلاش گسترده کارآگاهان اداره جنایی 
پلیس آگاهی خراسان رضوی، مرد 60 ساله ای با پیگیری 
سرنخ های موجود دستگیر شد و به آزار و قتل کودک در باغ 

خود واقع در روستای بهار مشهد اعتراف کرد.

قاضی ویژه قتل عمد اعلام کرد
پرونده »گرگ پیر« به طور ویژه رسیدگی می شود

مرگ استاد و شاگرد در پرواز آموزشی
   استاد و دانشجوی خلبانی که با 
یک هواپیمای فوق سبک در حال 
پرواز آموزشی بودند بر اثر سقوط در 

فرودگاه کاشمر جان باختند.
  صدای سقوط هواپیما به حدی بود 
که تا فاصله 17 کیلومتری محل سانحه 
- روستای بهاریه - شنیده شده است و 
دو نفر از اهالی این روستا شاهدان عینی 
سقوط هواپیما بوده‌اند.محمد علیشاهی 
مسئول روابط عمومی اورژانس 115 

خراسان رضوی در این رابطه گفت: این 
حادثه حوالی ساعت 11 صبح جمعه 
در نزدیکی روستای »بهاریه« شهرستان 
کاشمر رخ داد.امیر نژادرحیم رئیس 
آتش‌نشانی کاشمر نیز گفت: بعد از اعلام 
بسرعت  آتش‌نشانی  نیروهای  این حادثه 
به محل اعزام شدند و در همان ابتدا نسبت 
به انجام اقدامات ایمنی برای جلوگیری از 
انفجار هواپیما و هرگونه حادثه دیگر اقدام 

کردند.

رئیس آتش‌نشانی کاشمر گفت: بر اثر 
این حادثه خلبان و دانشجویی که گفته 
می‌شود روز تولدش نیز بوده جان خود را 
از دست دادند که بررسی دلایل سقوط این 
هواپیما در دستور کار قرار گرفته است. به 
گزارش ایران ؛رضا کاویانی مدیر فرودگاه 
کاویان پرواز کاشمر گفت: علت سقوط 
این هواپیما هنوز مشخص نیست و پس 
از حضور کارشناسان سازمان هواپیمایی 
کشوری علت دقیق مشخص خواهد شد. 

ضمن اینکه طبق دستور بازپرس، صحنه 
حادثه تا بررسی دقیق کارشناسان حفظ 
می‌شود.وی با اشاره به اینکه این فرودگاه 
هفتمین و بزرگ‌ترین فرودگاه فوق سبک 

کشور است
 تصریح کرد: در آذر 95 با اخذ کد چهار 
حرفی OIMQ از سوی سازمان جهانی 
بین‌الملل هوایی کار فرودگاه در حوزه 
آموزش و تفریحی آغاز شده است و این 
پرواز اولین پرواز این هواپیما نبوده است.

   رئیس اورژانس و فوریت‌های پزشکی 
آذربایجان‌غربی گفت: حادثه انفجار ترقه در 
بوکان چهار مصدوم بر جای گذاشت که دو نفر 
از آنها دچار سوختگی 60 درصدی شده و پای 

یکی از مصدومان قطع شد. 
   باقر بهرامی با اشاره به حادثه انفجار مواد محترقه 
در بوکان اظهار کرد: در این حادثه چهار نفر مصدوم 

شدند.وی تصریح کرد: یک خانم 22 ساله و سه 
آقای 21، 43 و 15 ساله دچار مصدومیت شده که 
ظاهرا اعضای یک خانواده بودند و متاسفانه خانم 
22 ساله دچار سوختگی 40 درصدی، آقایان 21 
و 43 ساله دچار سوختگی 60 درصدی و آقای 
15 ساله دچار سوختگی کمتر یعنی 10 درصد بوده 

و احتمالا ترخیص شود.

  به گزارش جام جم ؛رئیس اورژانس و 
فوریت‌های پزشکی آذربایجان‌غربی گفت: اما دو 
نفر با سوختگی 60 درصد به ارومیه اعزام شدند و 
مچ پای چپ مرد 43 ساله و نیز دست چپ وی از 
ناحیه کف، دچار آسیب شده و اورژانس نیز گزارش 

کرده که به خاطر انفجار مواد محترقه بوده است.

قطع پا بر اثر انفجار ترقه

هفت عضو یک باند آدم‌ربایی که نقشه 
ربودن دانشجوی بنگلادشی را اجرا کرده 
بودند در دادگاه کیفری استان تهران پای 

میز محاکمه ایستادند.
 به گزارش»ایران«، حدود یک سال قبل چند 
مرد جوان با مراجعه به پلیس از ناپدید شدن 
همکلاسی بنگلادشی خود خبر دادند.آنها به 
افسر کلانتری گفتند: همکلاسی ما چند روزی 
است که خوابگاه دانشگاه را ترک کرده و 
بازنگشته است. بلافاصله تحقیقات دراین‌باره 
آغاز شد و مأموران آگاهی تهران بزرگ با 
ردیابی‌هایی که انجام دادند، موفق به شناسایی 
عاملان آدم‌ربایی شدند و هفت متهم اصلی 
پرونده که پنج بنگلادشی و دو ایرانی بودند 

را دستگیر کردند.
دانشجوی بنگلادشی پس از رهایی در 
شکایتش به پلیس گفت: من در قم درس 
می‌خوانم. چند روز قبل یکی از هموطنانم مرا 
به یک میهمانی در تهران دعوت کرد اما خیلی 
زود متوجه شدم این نقشه‌ای برای ربودن من 

بوده است. آنها می‌دانستند پدرم مرد ثروتمندی 
است و می‌خواستند با این کار از پدرم 200 

میلیون تومان پول بگیرند.
بعد از صدور کیفرخواست علیه متهمان، پرونده 
برای رسیدگی به شعبه ۱۲ دادگاه کیفری استان 
تهران ارسال شد.متهمان پای میز محاکمه رفتند 
اما این در حالی بود که شاکی وکیل خود را 
برای طرح دعوی به دادگاه فرستاده بود و 
درخواست خود را مبنی بر اشد مجازات برای 

تمامی متهمان خواستار شد.
در این جلسه که به ریاست قاضی تولیت و 
مستشاری قاضی ملکی تشکیل شده بود، یکی 
از متهمان که ایرانی بود ماجرا را به این شکل 

تعریف کرد: ما قصد آدم‌ربایی نداشتیم.
 شاکی قاچاقچی انسان است و با آوردن 
بنگلادشی‌ها به‌صورت غیر قانونی به ایران، 
کسب و کاری برای خودش درست کرده بود. 
یکی از متهمان پرونده که او در کارخانه‌ای در 
نزدیکی بنگاه پدر من کار می‌کرد سراغم آمد 
و گفت من می‌خواهم پولم را از این دانشجوی 

بنگلادشی بگیرم. او از برادرم پول گرفته بود تا 
وی را به ایران بیاورد اما وقتی برادرم منصرف 
شد و پولش را خواست وی گفته که پولش 
را پس نمی‌دهد. آن‌طور که من فهمیدم، این 
دانشجوی بنگلادشی 20 میلیون تومان از 
کسانی که می‌خواستند غیر قانونی به ایران 
بیایند دریافت می‌کرد و آنها را برای کار به 
کارخانه‌هایی که کارگرهای غیرقانونی و ارزان 

می‌خواستند معرفی می‌کرد.
بدین ترتیب با او در میدان افسریه قرار 
گذاشتیم. وقتی آمد به او گفتم که باید پول را 
پس بدهی اما او قصد فرار داشت که اجازه 
ندادیم و سوار خودرویی کرده و به یک خانه 
بردیم. نه او را کتک زدیم و نه شکنجه کردیم 
و در این مدت نیز او به ما تنها 500 هزار 
تومان پول داد و چند روز بعد هم پلیس ما 
را دستگیر کرد.پس از پایان محاکمه قضات 
وارد شور شدند تا برای این هفت متهم پرونده 

تصمیم‌گیری کنند. 

افشای راز ربودن دانشجوی بنگلادشی

           
جوان 30 ساله ای که با شلیک های وحشتناک بعد از بروز اختلاف 
در بازی والیبال، جوان 35 ساله ای را به قتل رسانده و کودکی را نیز 
مجروح کرده است، در اعترافاتی تکان دهنده ماجرای این جنایت 

مسلحانه را تشریح کرد.
    نوزدهم بهمن چند تن از جوانان روستای شورک ملکی از توابع مشهد، با 
یکدیگر درگیر شدند که در این میان جوان 35 ساله ای به نام مصطفی-خ 
با شلیک گلوله مجروح شد و پس از انتقال به مرکز درمانی جان سپرد. این 
در حالی بود که بر اثر شلیک های مذکور، کودک 11 ساله ای نیز هدف 

اصابت گلوله قرار گرفت که هنوز در مرکز درمانی بستری است.
بنابر این گزارش، در پی وقوع این جنایت هولناک، بلافاصله تحقیقات 
گسترده ای از سوی کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی 
و با صدور دستورات ویژه ای از سوی قاضی ویژه قتل عمد آغاز شد. 
بررسی های میدانی سرهنگ علی بهرام زاده )افسر پرونده( که با راهنمایی 
های قضایی صورت گرفت، نشان می داد که نزاع مسلحانه پس از اختلاف 
در بازی والیبال رخ داده است و متهم اصلی پرونده در مکان نامعلومی به 

سر می برد.
 به همین دلیل قاضی احمدی نژاد از بزرگان و ریش سفیدان روستا 
خواست برای تسلیم شدن متهم فراری با قانون همکاری کنند. این در حالی 
بود که تعدادی از عاملان شرکت در نزاع مسلحانه دستگیر شدند و مورد 
بازجویی قرار گرفتند. گزارش خراسان حاکی است، با همکاری صمیمانه 
اهالی و بزرگان روستا، در نهایت متهم 30 ساله که مسعود نام دارد، خود را 

تسلیم کرد و به تشریح جزئیات این جنایت وحشتناک پرداخت.
او گفت: یک سالن ورزشی را در بخش مزداوند و در نزدیکی روستای 

شورک ملکی اجاره کرده بودیم و این سالن از ساعت 6 تا 8 در اختیار 
ما بود. روز حادثه با تعدادی از جوانان روستا قصد داشتیم به آن سالن 
برویم و والیبال بازی کنیم اما قبل از آن من و دوستم غلامرضا به پارکی 
در نزدیکی روستا رفتیم و مقداری مشروبات الکلی نوشیدیم در این میان 
گروه دیگری از طرف مقابل هم در منزل یکی از جوانان محل، مشروبات 
الکلی مصرف کرده بودند. در واقع حالت طبیعی نداشتیم تا این که به سالن 
رفتیم و بازی شروع شد.  هنگامی که سرویس زده شد »رحمت« یکی از 
طرف های مقابل بازی اعتراض کرد که چرا این گونه سرویس می زنی؟ 
همین موضوع به مشاجره و توهین انجامید تا این که بعد از اتمام بازی به 
رختکن رفتیم آن جا بود که ناگهان رحمت که قبلا به باشگاه بوکس رفته 
بود از پشت سر چند مشت  به سروصورتم کوبید ولی آن جا با دخالت 
دیگر دوستانمان نزاع خاتمه یافت و همه ما به طرف روستا حرکت کردیم.
 در ابتدای روستا بود که دوباره نزاع با مشاجره و فحاشی آغاز شد و 

درگیری با چاقو و بیل و چوب ادامه یافت.
 در این میان من که کتک خورده بودم به منزلمان رفتم و اسلحه کلاشینکف 
را برداشتم تا آن ها را بترسانم وقتی به جاده رسیدم طرف های مقابل هنوز 
در حال حرکت بودند که من به سمت دیوار و هوایی شلیک کردم ولی 
در این میان نفهمیدم که چگونه گلوله به مصطفی اصابت کرد چرا که او 
برای میانجی گری آمده بود و ما با هم از قدیم دوست بودیم!  کودک 11 
ساله هنوز در بیمارستان امدادی بستری است و شش نفر دیگر از عاملان 
این نزاع مرگبار دستگیر شده‌اند،تحقیقات بیشتر از سوی کارآگاهان اداره 
جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی با صدور دستورات قضایی ادامه 

دارد.

شلیک مرگبار بعد از نزاع در بازی والیبال

  جسد زنی حدود 55 تا 60 ساله که پارچه هایی دور گردنش 
پیچیده شده بود، درون یک تکه موکت در شهرک مهرگان مشهد 

کشف شد.
   به گزارش خراسان، بررسی‌های مقدماتی از سوی قاضی 
ویژه قتل عمد نشان می دهد که زن کارتن خواب که ضایعات 

جمع آوری می کرد در مکان دیگری جان باخته و با وسیله 
نقلیه به خیابان کشمیری 34 انتقال یافته و رها شده است. 
تحقیقات کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان 
رضوی درباره چگونگی مرگ این زن مجهول الهویه ادامه 

دارد.

کشف »جسد موکت پیچ« یک زن کارتن خواب در مشهد

 اداره کل
 شیلات هرمزگان

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی

 بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور   
شماره تماس : 06132212156
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امام جمعه موقت جاسک: 
اتفاقات اخیر در سواحل هرمزگان 

بسیار تاسف‌بار است
 امام جمعه موقت جاسک گفت: رواج بی بندباری در سواحل 
هرمزگان در چند روز اخیر بسیار تاسف بار است و مسؤولین 

باید پاسخگو باشند. 
 به گزارش فارس، حجت‌الاسام و المسلمین عبدالرضا  
مصطفی‌لو در خطبه‌های این هفته شهرستان اظهار داشت: در 
چند روز گذشته، شاهد عملیات تروریستی در سیستان و 
بلوچستان و شهادت شماری از پاسدران  انقلاب اسلامی بودیم، 
دشمنان پست بدانند که با اینگونه عملیات‌ها نمی‌توانند جلوی 
پیشرفت‌های ملت ایران  را بگیرند.وی در ادامه افزود: تلاش 
دشمن این است که زمینه را برای بروز چنین اتفاقاتی در سراسر 
کشور فراهم کند، که با چشم‌های بیدار نیروهای امنیتی مواجه 
شده‌اند.امام جمعه موقت جاسک همچنین تصریح کرد: دشمنان 
نگران حضور گسترده و چشمگیر مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن 

بودند.
حجت‌الاسلام مصطفی‌لو ابراز داشت: در بحث  محرومیت‌زدایی 
نیروهای مسلح نیز در جاهایی که نیاز و تکلیف باشد در ساخت 
و ساز و سازندگی حضور پیدا می‌کنند و این حجم سازندگی 
در شرق و جنوب شرق کشور به‌واسطه حضور نیروهای نظامی 
است.وی گفت: انقلاب کسی است که همراه مردم باشد نه فردی 
که صاحب ده‌ها شرکت است.فرد انقلابی باید همدرد مردم باشد 
نه کسی در مناطق خوش آب و هوا و دور از مردم باشد.امام 
جمعه موقت جاسک ادامه داد: البته تغییر سبک زندگی مساله ای 
است که رهبری نسبت به آن مطالبی مطرح کرده‌اند.حجت‌الاسلام 
مصطفی‌لو ابراز داشت: رواج بی بندباری در سواحل هرمزگان در 
چند روز اخیر بسیار تاسف‌بار است که مسؤولین باید پاسخگو 

باشند.

 نمایشگاه کارآفرینی در میناب گشایش یافت
 چهارمین نمایشگاه کارآفرینی دانش آموزان هنرستان فنی و 
حرفه‌ای دخترانه ام السلمه در میناب گشایش یافت. به گزارش 
ایسنا،  مسئول اجرایی نمایشگاه گفت: چهارمین نمایشگاه 
 کارآفرینی دانش آموزان هنرستان فنی و حرفه‌ای دخترانه

 ام السلمه در میناب گشایش یافت. 
معصومه بندری زاده افزود: در این نمایشگاه با ۲۰ غرفه، 
دستاورد‌های هنرجویان در رشته‌های حسابداری، گرافیک، 
صنایع دستی، معماری و نرم افزار به نمایش گذاشته شده است. 
مسئول اجرایی نمایشگاه خاطرنشان کرد: کارآفرینی، کسب 
مهارت، تجربه و خلاقیت بین هنرجویان از اهداف برگزاری این 
نمایشگاه است. لازم به ذکر است، این نمایشگاه به مدت ۳ روز 

صبح و عصر در حسینیه سیدالشهداء میناب دایر است. 

خبری

   در حالی که به اعتقاد کارشناسان، شمیل 
به  برای تبدیل شدن  تمامی شروط لازم 
بخش را دارد و علی رغم وعده مکرر 
مسوولان، تا کنون در حد دهستان باقی 
مانده است. همین امر باعث استعفای دسته 

جمعی شورای دهستان شد. 
   به گزارش فارس عدم تحقق آرزوی ۴۰ 
ساله  مردم شمیل باعث شده تا با وجود اعلام 
قبلی مبنی بر بخش شدن این دهستان در 
ایام الله دهه فجر، و محقق نشدن این وعده، 
شوراهای مردمی این دهستان و روستا های 
زیر مجموعه به صورت دسته جمعی استعفا 
دهند و باعث ایجاد شوکی در منطقه گردند.
دهستان شمیل بندرعباس یکی از بزرگترین 
دهستان های استان هرمزگان با حدود 63 
روستا به مرکزیت شمیل در85کیلومتری 
شمال خاوری شهرستان بندرعباس  وارتفاع 
67 متر از سطح دریا بین شهرستانهای 
میناب و بندرعباس قرار دارد.از بزرگترین 
روستاهای دهستان شمیل را می توان : 
زمین سنگ، حسنلنگی، سرخنگی، چاه 
خرگ، سرزه شمیل ،سرزه خاروک، سهرابی، 
نیان،گزشهنه، بالولی، پاقلاتان،  سرسماد، گرده 
صفرباقری، پشتکوه،  سلوبلم،  سهرابی، سید 
آباد، گنبد سرخ وکرمون را نام برد. قدمت 
شمیل به قبل ازدوره تیموریان بر میگردد 
.حتی در بعضی کتب آمده که تاریخ شمیل 
به قبل از اسام بر می گردد .می توان گفت 
شمیل از پرآب ترین مناطق استان است و 
سدهای شمیل و نیان و رودخانه های جاری 
آن گواه این امر است. حجم مخزن ذخیره آب 

سدهای شمیل و نیان160 میلیون متر مکعب 
است .شمیل با امکاناتی همچون دو مدرسه 
ابتدایی ، یک مدرسه شبانه روزی پسرانه و 
شبانه روزی دخترانه ، درمانگاه ، زایشگاه 
، دندانپزشکی ، خانه بهداشت ، پست بانک 
، پاسگاه انتظامی ، حوزه مقاومت بسیج ، 
شرکت تعاونی روستایی، مهدکودک ، کمیته 
امداد حضرت امام خمینی که در ابتدا شاخه 
اصلی به شمار میرفت ، مرکز جهاد کشاورزی 
، دامپزشکی، موسسه قرآنی ، پنج مسجد و 
چهار حسینیه ،پنج کانون فرهنگی و هنری 
مساجد ، پنج هیئت مذهبی، موسسه خیریه 
انصارالحج )عج( ، پمپ بنزین، آتش نشانی،دو 
نانوایی، سه باشگاه فرهنگی ورزشی صبا ، 
نخل و آفتاب، کارگاه های درب و پنجره 
سازی ، تعمیرات و فروش موبایل،  تعمیرگاه 
ماشین و موتورسیکلت و پارک های محلات 
از مهمترین امکانات شمیل محسوب می 
شوند .همچنین باید اشاره کرد که شرکت 
تعاونی روستایی شمیل و اولین مدرسه در 
سال 1344 تاسیس شدند که بیش از نیم قرن 
قدمت دارند و در حال حاضر شرکت تعاونی 
روستایی هنوز هم با همان ساختمان قدیمی 
و کمی تغییرات در حال خدمات رسانی است 
.مجتمع خدمات درمانی و مهد کودک شمیل 
نیز در سالهای نزدیک به 49 تاسیس شده اند 
که قدمت آنها نیز چیزی نزدیک به نیم قرن 
است. شمیل یکی از بزرگ ترین روستاهای 
بندرعباس می‌باشد که در گذشته تخت و قلعه 
قاضی نیز به عنوان زیرمجموعه آن قلمداد 
می‌شدند اما با همه کم لطفی های که می 

توانست در حق مردم این روستا شکل بگیرد 
تخت و قلعه قاضی به بخش تبدیل شدند اما 
شمیل همچنان در حسرت بخش شدن مانده 
است. رویایی که سال‌هاست قرار بر انجام آن 
بوده است اما هر بار به طریقی این امر محقق 

نمی‌شود.
 مکررا به مردم این منطقه قول مساعد جهت 
تحقق آرزویشان داده شده است و درآخرین 
بار اعلام شده بود که در ایام دهه فجر، جشن 
بخش شدن آن برگزار خواهد شد. اما به 
یکباره اعلام محقق نشدن این خواسته مردم 
از سوی دولت باعث شد تا اعضای شورای 
مردمی منطقه شمیل به صورت دسته جمعی 
از سمت خود استعفا دهند تا به این شیوه 
اعتراض رسمی خود را به تصمیمات مسئولین 
کشور و استان اعلام نمایند .صبح جمعه 
تعدادی از اعضای شورای دهستان شمیل به 
همین منظور در جلسه‌ای که به درخواست 
فرماندار بندرعباس تشکیل شده بود شرکت 
کردند تا بتوانند پیگیر حقوق از دست رفته 
خود باشند. پس از جلسه به میان آنها رفتیم 
و گفتگویی با تعدادی از اعضای شورا روستا 
های منطقه شمیل انجام دادیم که در ادامه  نظر 

شما را به این گفتگو جلب می نماییم:
 سید علی هاشمی عضو شورای شمیل:

 دست های پنهان اجازه نمی‌دهند شمیل 
به بخش تبدیل شود عضو شورای اسلامی 
دهستان شمیل با بیان اینکه موضوع بخش 
شدن شمیل حداقل ۴۰ سال است که مطرح 
می باشد افزود: متاسفانه حتی دو بخش دیگر 
که در همسایگی شمیل قرار دارند دو روستا 
بودند که زیر مجموعه دهستان شمیل بودند. 
سید علی هاشمی با اشاره به اینکه در همه 
دولت‌ها و استانداران پیگیر این موضوع بوده 
ایم خاطرنشان کرد: به دلیل اینکه مظلوم بوده 
ایم تا کنون به حق خود نرسیده ایم و صدای 
ما به جایی نرسیده است. وی از وجود دست 
های پشت پرده در استان خبر داد و گفت: 
هنوز نتوانستیم بدانیم که چه کسانی در استان 
و کشور نسبت بخش شدن شمیل سنگ 

اندازی می‌کنند و برای ما ناشناخته هستند.
 این عضو شورای دهستان شمیل ادامه داد: 
وزارت کشور مصوب کرده و بخش شدن 
شمیل نیز پذیرفته و مصوبه از وزارت کشور 
به هیئت دولت رفته و همه منتظر بودند که 
در دهه فجر امسال از طریق مسئولین استان 
بخش شدن شمیل به اطلاع مردم برسد و 
جشن مردم شمیل در دهه فجر امسال شیرین 
تر از گذشته باشد که با گذشت این ایام اما 

باز هم خبری از محقق شدن خواسته مردم 
این دهستان نشد تا ما هم به عنوان نمایندگان 
آنان  شرمنده مردم باشیم. هاشمی تصریح 
کرد: با وجود اینکه طبق مصوبات اعلام 
شده بود و ما هم به مردم اعلام کرده بودیم 
به زودی این اتفاق خواهد افتاد و بخش شدن 
شمیل دیگر به اتمام رسیده است اما متاسفانه 
حالا اعلام می‌کنند که هیئت دولت  نپذیرفته 
است و این عامل باعث شده ما هم سردرگم 
باشیم و جواب درستی دریافت نکنیم.وی این 
پرسش را مطرح کرد که به چه دلیل وقتی 
وزارت کشور موافقت کرده، هیئت دولت 
موافقت نمی‌کند؟ و سپس یادآور شد: در 
زمان همه دولت‌ها پیگیری کردیم و دستور 
ریاست جمهور نیز در بخش شدن شمیل 
نیز بوده است، اما متأسفانه بعد از ۴۰ سال 
هنوز هم این اتفاق نیفتاده است .عضو شورای 
دهستان شمیل در پایان اظهار کرد: با این سن 
و سال آرزو به دل داریم که بخش شدن شمیل 
را ببینیم و این آرزو تا کنون محقق نشده و 
خواسته بر حق همه مردم مظلوم این منطقه 

است.
 عقیل چشم براه عضو شورای 

دهستان شمیل دیگر به دولت 
اعتماد نداریم

 عضو شورای دهستان شمیل با اشاره به اینکه 
۴۰ سال است که پیگیر این قضیه بوده ایم اما 
دست های پشت پرده وجود دارد افزود: قبلًا 
احتمال می‌دادیم چنین چیزی وجود داشته 
باشد اما اکنون به یقین رسیده ایم که دست 
های پشت پرده همچنان به دنبال عقب‌ماندگی 
شمیل بوده است.عقیل چشم براه با اشاره به 
وجود کمیته امداد از اوایل انقلاب در این 
دهستان که مستقیماً زیر نظر تهران فعالیت 
می‌کرده یادآور شد: این نشان می‌دهد که  
شمیل قطب مستضعفان منطقه و نگاه رهبر به 

این منطقه بوده است.
 وی از دست کاری سیاسی در منطقه بعد از 
سال ۸۵  پرده برداشت و گفت: در اولین اقدام 
کمیته امداد را از این دهستان بردند و بعد از 
آن روستا های زیر مجموعه شمیل را به بخش 
تبدیل کردند و این نشان از وجود دست های 
پشت پرده در استان هست که برای رونق 
نگرفتن شمیل هر اقدامی انجام می دهند. عضو 
شورای دهستان شمیل ادامه داد: پیگیری های 
زیادی انجام دادیم و از سال ۹۲ کارشناس 
وزارت کشور از منطقه شمیل بازدید کردند 
و همه آیتم های مورد نیاز که یک بخش باید 
داشته باشد را با حضورشان احساس و لمس 

کردند و با نظر کارشناسی همه کارها انجام 
شد. طبق آمار و اطلاعات کاملی که انجام 
شد در این طرح بخش شمیل به دو دهستان 
حسنلنگی و شمیل تقسیم می‌شد و استانداری 
نیز همه مستندات را به وزارت کشور ارائه 
کرد.چشم براه با بیان اینکه همه شرایط بخش 
شدن شمیل مورد بررسی قرار گرفته بود و از 
طرف وزیر کشور نیز مورد تایید قرار گرفت، 
متاسفانه طرح در هیئت دولت متوقف شد 
و در نهایت اعلام کردند بخش شدن شمیل 

منتفی است.
 وی با تاکید بر اینکه دیگر به دولت اعتماد 
نداریم خاطرنشان کرد: وجود همان دست 
های پشت پرده هنوز هم دست از سر ما بر 

نداشته و ما هم پشتوانه ای نداریم.
 عضو شورای دهستان شمیل اظهار کرد: 
گستردگی دست های پشت پرده معلوم 
نیست تا کجا است و شاید هم این مشکل 
از همان منطقه خودمان هست که زحمات 
استاندار و همه عوامل را بر باد داده است. 
چرا این کار را انجام دادند لااقل این کار نمی 
کردند تا مردم هم دل خوش نباشند. چشم 
براه تصریح کرد: طرحی که کاملا آماده بود و 
قرار بود همزمان با بخش حرا قشم اعلام شود 
اما چرا حرا اعلام شد و شمیل کنسل شده؟  
با پیگیری‌هایی که داشتیم معمولًا می‌گفتند 
چهارشنبه اعلام می‌شود،  اما چهارشنبه های 
زیادی آمد و از بخش شدن شمیل  خبری 

نشد .
 امید میرابی شورای سرخنگی

پافشاری ما تا زمان مشخص شدن 
وضعیت  بخش شمیل ادامه دارد 

عضو شورای روستای سرخنگی با بیان اینکه 
ما به این نیت که این مسئله به بخش شدن 
شمیل کمک کند استعفاء نداده ایم گفت: بلکه 
به این دلیل استعفا داده ایم که دیگر رویی که 
به مردم نگاه کنیم نداریم . چون به مردم  قول 
داده بودیم که دهه فجر قطعاً بخش شمیل را 

جشن خواهیم گرفت.
 امید میرابی با تأکید بر اینکه همه مردم منتظر 
بودند که شیرینی بخش شدن شمیل کام آنها 
را شیرین تر کند ولی متاسفانه با این اقدامی 
که انجام شد دیگر رویی برای قرار گرفتن 
در بین مردم نداریم افزود: به همین منظور 
مجبوریم استعفا بدهیم و از ناامیدی چنین 
اقدامی کرده ایم.وی با اشاره به اینکه از این 
به بعد دیگر نماینده مردم در شورای اسلامی 
نیستیم یادآور شد: مردم  هر مشکلی دارند 
مستقیما به مسئولین شهرستان و استان مراجعه 

کنند و از این به بعد دیگر شهرستان نماینده‌ای 
به عنوان شورا در روستا های منطقه شمیل 

ندارد و مستقیم با مردم در ارتباط باشند.
  عضو شورای روستای سرخنگی خاطرنشان 
کرد: ما تا زمان تعیین تکلیف وضعیت بخش 
شدن شمیل بر استعفای خود پافشاری می‌کنیم 
و تا مشخص نشدن مشکل و برطرف شدن آن 
راضی به بودن در این جایگاه نیستیم و با این 
شرایط،  ما افراد بی لیاقت در بین این مردم 
مطرح شده‌ایم و دیگر توان سر بلند کردن 
در بین آنها را نداریم.  میرابی مردم دهستان 
شمیل را مردمی مظلوم برشمرد و گفت: با 
توجه به وجود دو سد عظیم و بیش از یکصد 
و بیست حلقه چاه  برای تامین آب بندرعباس 
و خمیر اما مردم این دهستان با همه خدماتی 
که به استان ارائه می‌کنند آرزویی که یک عمر 
چشم انتظار آن بوده‌اند محقق شده و بخش 
شدن آن به سرانجام نرسیده است و به همین 
دلیل تصمیم گرفتیم تا مشخص شدن وضعیت 

از سمت خود کناره گیری کنیم. 
 وی با تأکید بر اینکه حرف‌های ما حرف 
ها و درد دل مردم منطقه است افزود: قطعاً 
همه شورای روستاهای منطقه تا روشن شدن 
وضعیت ادامه مسئولیت نخواهند داد تا بیشتر 
از این شرمنده مردم مظلوم شمیل نباشند و 
دیگر علاقه ای به چنین حضوری نیست.  
عضو شورای سرخنگی از برگزاری جلسه با 
فرماندار بندرعباس ابراز رضایت کرد و افزود: 
مقرر شد فرماندار، در اسرع وقت پیگیر این 
موضوع باشد و به ما اطلاع دهند. و تا جواب 
قطعی دولت و استان به ما،  به همین منوال 
ادامه خواهیم داد و دیگر نماینده مردم نیستیم 

و تنها به عنوان معتمدین همکاری می‌کنیم.
  حسین تنیده شورای دهستان 

شمیل دست های پشت پرده اجازه 
نداده اند شمیل تبدیل به بخش 

شود
 عضو شورای دهستان شمیل با اشاره به اینکه 
متاسفانه دست‌های پشت پرده اجازه نداده 
است که طی ۴۰ سال گذشته شمیل به بخش 
تبدیل شود افزود: این دست ها قطعاً در استان 
می‌باشند .محسن تنیده ادامه داد: طی سالها به 
نمایندگان در ادوار مختلف مراجعه کرده ایم 
و می‌گویند که پیگیر هستیم اما تا چه اندازه 
پیگیر بوده اند ما هم نمی‌دانیم و آیا این حرف 
را به ما می زنند یا واقعا پیگیر هستند ما هم 
نمی‌دانیم اما برای تحقق خواسته به حق مردم 

شمیل همه با هم همصدا هستیم.

استعفای دسته جمعی شورای دهستان شمیل در اعتراض به تبدیل نشدن به بخش

شهرستان

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104  دفتر 

هفته نامه جنوب امروز 
شماره تماس : 07733559811

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

با افزايش پوشش گياهي  و فعالیت های آبخیزداری تغذيه ی 
سفره هاي زيرزميني افزایش می یابد

                                                آگهی مزایده نوبت دوم 
شعبه سوم اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس به موجب پرونده اجرائی کلاسه 9509987610500958 وشماره 
دادنامه 9609977610500539 محکوم علیه اقای عبدالخلیل واحدی فرزند محمد محکوم به پرداخت تعداد 514 عدد سکه 
تمام بهار آزادی و خسارت دادرسی در حق محکوم له خانم زهرا احمدی فرزند موسی گردیده است که در راستای اجرای 

حکم یکدستگاه خودرو آریو به شماره پلاک 48ص987 ایران 84 به شرح ذیل به مزایده گذاشته می شود.
موضوع مزایده: یکدستگاه خودرو آریو سفید روغنی به شماره انتظامی 48ص987ایران84، نوع: سواری شماره موتور: 

TNN4G16A/G0007715 نوع پلاک:شخصی سیستم:آریو تعداد محور:2تعداد چرخ: 4شماره شاسی:NAS321200G4902650 مدل:1395 
رنگ:سفید روغنی نوع سوخت :بنزین

وضعیت حاضر:1-برابر استعلام از سامانه اجرائیات راهور خودرو فاقد خلافی میباشد.2-خودرو با توجه به توقیف حدود دو ساله  فاقد بیمه نامه 
میباشد3-بعلت توقیف طولانی مدت هر چهار حلقه لاستیک و باطری خودرو نیاز به تعویض دارد4-بدنه سمت راست شامل درب عقب رکاب و 
دوبل گلگیر خراشیدگی و زنگ زدگی دارد لبه کاپوت جلو پوسیدگی و زنگ زدگی دارد چراغ های جلو در اثر آفتاب خوردگی تیره و پوسته شده 
است سایر قسمت های ظاهری خودرو سالم میباشد5-برابر استعلام از سامانه پارکینگ تاریخ ورود خودرو به پارکینگ 95/12/2 بوده لذا مدت توقیف 
22 ماه میباشد که هزینه ترخیص خودرو به میزان تقریبی 55/000/000ریال معادل پنج میلیون و پانصد هزار تومان میباشد 6-برابر اطلاعات ثبتی در 
سامانه شماره گذاری راهور خودرو در رهن سایپا میباشد و مبلغ کارشناسی قیمت خودرو بعلت عدم دسترسی  به میزان بدهی بدون در نظر گرفتن 

آن لحاظ گردیده است
باتوجه به موارد ذکر شده و عرف بازار قیمت روز خودرو به میزان 560/000/000 میلیون ریال معادل پنجاه و شش میلیون تومان تعیین و ارزیابی میگردد 
که مبلغ 329/495/474 ریال  بدهکار سایپا می باشد که از مبلغ کل ماشین کسر میگردد ارزش اعلامی بعنوان قیمت پایه مزایده است که باشرایط ذیل 

به مزایده گذاشته میشود.
1-فروش نقدی است و حداکثر مهلت پرداخت بهاء یک ماه می باشد.

2-کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده خریدار است.
3-پیشنهاد دهندگان باید قبل از انجام مزایده در تاریخ روز مزایده با هماهنگی اجرای احکام مبلغ 10 درصد مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدی 

بحساب شماره 2171295409008 نزد بانک ملی شعبه دادگستری تودیع و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند.
4-اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهاد مختار است.5-مزایده در ساعت 9 صبح مورخ 97/12/15 در محل دفتر شعبه سوم اجرای احکام حقوقی 

بندرعباس بصورت حضوری بعمل می آید و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید.
6-درصورتیکه برنده تا یک ماه از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از پرداخت بها مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی 
که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدوا از سپرده او استیفا میشود و سپرده تا تعیین کسر قیمت و خسارات وارده مسترد نخواهد شد و 

متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر میتوانند به اجرای احکام حقوقی شعبه سوم دادگستری بندرعباس مراجعه نمایند.
دادورز سوم اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس

سالاری

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 

                                                                   آگهی ابلاغ اخطار ماده 101
بدین وسیله به امید  معصومی نقره دهی فرزند جواد شناسنامه شماره 465 شماره ملی 2739137095 ساکن بندرعباس آزادگان یکم ساختمان 
امید طبقه چهارم واحد 3 در خصوص پرونده اجرایی کلاسه 9700629 له بانک صادرات استان هرمزگان علیه امید معصومی  نقره دهی و 
شرکت پیام عمران بندر ابلاغ می شود. طبق گزارش مورخ 97/11/16 کارشناس رسمی دادگستری، پلاک ثبتی فرعی:13 از پلاک اصلی 6339 
در بخش: یک بندرعباس مورد وثیقه سند رهنی شماره 112443 و 107650 تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 6 شهر بندرعباس استان 
هرمزگان  به مبلغ 1/924/950/000 ریال ارزیابی گردیده. لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید، اعتراض کتبی خودرا 

ظرف مدت پنج روز از تاریخ انتشار این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ 5/800/000 ریال به دفتر این اجراتسلیم نمایید. ضمنا به 
اعتراضی که خارج از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید  نظر باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد. 35935 م-الف

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس -مریم چمنی

 

                                                                                        آگهی مزایده سهام شرکت نوبت اول
شعبه اول اجرای احکام مدنی بندرعباس بموجب پرونده کلاسه 9609982641000813 به شماره بایگانی 971102 این اجراء تعداد 20 سهم 
از سهام شرکت  هرمز دیزل پارسیان به شناسه ملی 10800145833 که ارزش هر سهم به مبلغ 2/000/000 ریال ارزیابی گردیده سهام متعلق 
به محکوم علیه امیر نصر اصفهانی فرزند اصغر در قبال بدهی معادل 313 عدد سکه تمام بهار در حق محکوم له رحیمه دولت آبادی که به مبلغ 

فوق ارزیابی و کارشناسی شده است با شرایط زیر از طریق مزایده کتبی  بفروش میرسد.
1-فروش نقدی است حداکثر مهلت پرداخت بهاء سه روز میباشد.2-کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل  و از هر جهت بعهده 

خریداراست.3-پیشنهاد دهندگان باید قبلا 10% مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدی بحساب سیبا شماره 2171295409008 نزد بانک ملی تودیع و قبض سپرده را 
به این اجراء تحویل نماید.4-اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.5-مزایده در ساعت 11 ظهر روز شنبه  مورخ 97/12/18 به صورت حضوری در محل 
این اجراء بعمل می آید و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید6-درصورتیکه برنده تا یکماه از تاریخ جلسه مزایده و یا انقضای مهلت از پرداخت بهاء مورد 
مزایده خودداری نماید مسئول کسراحتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدوا از سپرده او استیفای میشود و برابر ذیل ماده 129 قانون 
اجرای احکام مدنی سپرده او پس از کسر هزینه مزایده بنفع دولت ضبط و مزایده تجدید میگردد متقاضیان شرکت درمزایده برای کسب اطلاع بیشتر میتوانند به شعبه اول 

اجرای احکام مدنی بندرعباس واقع در بندرعباس، گلشهر، پشت فروشگاه رفاه، طبقه اول مجتمع شهید بهشتی مراجعه نمایند.
مهدی تربت

دادورز شعبه اول اجرای احکام مدنی بندرعباس

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 شهردار بندرکنگ از شناسایی بیش از ۱۹۵ هکتار بافت سنتی و بوم گردی در این 
بندرتاریخی خبر داد. 

به گزارش ایسنا، شهردار بندرکنگ گفت: اکنون بیش از ۱۹۵ هکتار بافت سنتی و بوم 
گردی در بندرتاریخی کنگ شناسایی شده که از این شمار ۲۸۴ خانه سنتی پلاک کوبی 
شده است. ایوب زارعی با اشاره به اینکه سالانه بیش از بیست هزار مسافر و گردشگر 

در خانه‌های بومگردی این شهراقامت می‌کنند، اضافه کرد: فصل گردشگری در بندر 
کنگ از آبان آغاز می‌شود و تا اردیبهشت ادامه دارد و تور‌های گردشگری سه روزه 
تا یک هفته است. شهردار بندرکنگ بیان کرد: در این تور‌های گردشگری مسافران 
می‌توانند علاوه بر بازدید از موزه مردم شناسی و بازار و سواحل بکر و زیبای بندر 

کنگ از جزایر بوموسی، شیدور، لاوان، فارور کوچک و هندورابی نیز بازدید کنند.

اقامت سالانه بیست هزار گردشگر در خانه‌های بومگردی بندرکنگ

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز 

گزارش

 تاریخ کهن و تمدن غنی سرزمین ایران 
حکایت یک کتاب و چند فصل مقاله 
نیست، حکایت گوهرهای ارزشمندی است 
که از ابتدای تمدن بشریت در این مرزوبوم 
شکوفا شده و دست‌به‌دست و سینه‌به‌سینه 

چرخیده. 
چه بسیار بوده‌اند گنجینه‌های بی‌بدیل که ساخته 
شدند، شعر شدند، اسطوره شدند و برای همیشه 
در آسمان درخشان این سرزمین تابیدند.  یکی 
از دستاوردهای گران‌بها ولی ناشناخته، فرهنگ 

پهلوانی و ورزش زورخانه‌ای ست. 
مورخان و اندیشمندان زیادی بوده‌اند که فضایل 
و فرهنگ غنی ایران را روایت کرده‌اند همچون 
هرودت که در نوشته‌هایش از ایرانیان به‌عنوان 
قومی نیرومند نام برده و گفته است: ایرانیان 
بعد از پنج‌سالگی به فرزندان خود سه چیز 
را می‌آموختند: سواری، تیراندازی و راستی؛ 
ازاین‌روست که می‌توان فهمید ورزش، مروت و  
صداقت ریشه در جهان‌بینی و فرهنگ و سبک 
زندگی آن‌ها داشته است. گاهی بد نیست که کمی 
به عقب برگردیم، به دورانی که مروت و اخلاق، 
نیرومندی و دستگیری در گود زورخانه با صدای 
ضرب مرشد طنین‌انداز می‌گشت. دورانی که 
چراغ زورخانه‌ها روشن بود و قدمگاه راد مردانی 
ماندگار که هم‌زمان جسم و روحشان را مزین به 
صفات نیکو، راستی و قدرت می‌کردند. شالوده 
زورخانه و ملزوماتش نه‌فقط جایگاه بالا بردن 
توانمندی جسم که کلاس درس اخلاق نیز بود. 
در ورودی همیشه کوتاه‌تر از قد معمول انسان 
ساخته می‌شد که هنگام ورود و خروج با حالت 

تعظیم گذر کنند و افتادگی و ادب رعایت شود. 
گود زورخانه که محل اجرای حرکات ورزشى 
زورخانه‌ای است به شکل هشت‌ضلعی به قطر 
10 متر ساخته می‌شود که 70 سانتی‌متر پایین‌تر 
از سطح کف سالن زورخانه قرار دارد. به‌منظور 
جلوگیرى از صدمات به ورزشکاران، سرتاسر لبه 
گود از جنس چوب و یا پلاستیک نرم پوشیده 
شده است. در فضای اطراف گود، سکوهایی 
برای تماشاچیان و جایگاهى مخصوص برای 
وسایل و ابزار ورزشی در نظر گرفته‌شده است. 
اسباب و آلات ورزش باستانی که اکنون از آن‌ها 
در زورخانه‌ها استفاده می‌شود عبارت است از 
سنگ، تخته‌شنا، میل، کباده. کهنه‌سوار و مرشد، 
پیشکسوت، پیش‌قدم، پیش خیز، نوچه، نوخاسته، 

ساخته، صاحب زنگ و صاحب ضرب، پهلوان 
و صاحب تاج اصطلاحاتی است که در زورخانه 
متداول است. مرشد، هنرمندی با جایگاه اخلاقی 
والا که همواره اشعار حماسی فردوسی را با ضرب 
و زنگ برای هدایت و همراهی ورزشکاران 
می‌نواخت. سنگ، تخته شنو، میل، کباده از ابزار و 
وسایل ورزشکاران بود که پشت هرکدام حکایتی 

از بزرگی و اصالت نهفته است. 
از سنت‌های زیبای فرهنگ زورخانه‌ای که 
نوع‌دوستی، اهمیت و همبستگی مردمی را نشان 
می‌دهد گلریزان برای کمک به افرادی است که یا 
نیاز مالی داشته و یا برای تقدیر و تشکر و قدردانی 

از مرشد کمک‌هایی را اهدا می‌کردند. 
یا این حال مدیدی است زورخانه‌ها کم‌کم رو به 
فراموشی سپرده و انگشت‌شمار شده‌اند؛ پهلوانان 
و دلیر مردانی همچو پوریای ولی، سید حسن 
رزاز و غلامرضا تختی که در اوج قدرت همواره 
یار مظلومان بوده‌اند و بذر فداکاری، انصاف و 
سخاوت را در دل مردمان می‌کاشتند. از همین 
روست که رودکی پدر شعر فارسی، فضایل انسان 
واقعی و وارسته را اینگونه بیان می‌کند  »گر بر 
سر نفس خود امیری مردی***گر بر دگری 
خرده نگیری مردی،مردی نبود فتاده را پای 
زدن*** گر دست فتاده گیری مردی«  
این بار به سراغ زورخانه جهان‌پهلوان تختی شهر 
بندرعباس به‌عنوان تنها گود ورزش‌های باستانی 
در استان هرمزگان رفتیم تا با وضعیت و مشکلات 
این رشته ورزشی در استان هرمزگان بیش‌ازپیش 

آشنا شویم. 
در ابتدای ورودمان مردی سفیدموی اما خوش‌صدا 
را مشاهده می‌کنیم که با نواختن ضربش مهیای 
حضور ورزشکاران در گود می‌شود. اقبال کم 
جوانان از این آیین فتوت و جوانمردی که اینک 
ورزش باستانی خوانده می‌شود نوای حزن‌انگیزی 
است که پیش از همه دل مرشدان آن را به درد 
آورده است؛ مرشدانی که تقریباً همه عمر خود 
را صرف خدمت به زورخانه‌ها کرده‌اند تا این 
نوای آیینی خاموش نشود. کمی جلو می‌رویم، با 
روی خندان استقبال می‌کند و جواب سؤالم خود 
را مرشد »سید مجتبی فاخته« معرفی می‌کند و 
اینگونه به معرفی خود می‌پردازد: » 45 سال است 
در بندرعباس مرشد هستم و برای ورزشکاران 

ضرب می‌زنم؛ بنیاد این ورزش در شهر بندرعباس 
را 45 سال پیش بنا کردم. افسر نیروی دریایی 
بودم و به مدت یک ماه برای راه‌اندازی این رشته 
ورزشی به بندرعباس منتقل شدم و آن یک ماه 
امروز به 45 سال تبدیل‌شده و همچنان در این 
زورخانه می‌نوازم.« این مرشد خوش‌صدا با بیان 
اینکه مشکلات زیاد است و در مسیر حل آن عمر 
و جوانی‌ام را صرف کردم، تصریح کرد: روزی که 
وارد بندرعباس و این رشته ورزشی شدم جوانی 
رعنا بودم اما امروز چنان پیر و خسته در سایه 

مشکلات این رشته ورزشی شدم. 
فاخته با بیان اینکه ورزش باستانی و پهلوانی 
فراموش‌شدنی نیست، اضافه کرد: متأسفانه تنها 
در هرمزگان شاهد هستیم در کل استان یک گود 
زورخانه وجود دارد درحالی‌که در استان‌های 
دیگر به‌وفور چنین گودهایی با استقبال حداکثری 

ورزشکاران وجود دارد. 
این پشکسوت ورزش پهلوانی و زورخانه‌ای 
با اشاره به اینکه جوانان همیشه آرزو دارند که 
یک پهلوان بزرگ یا ستاره فوتبال باشند، چراکه 
آنان را الگوی خود قرار می‌دهند اما این قضیه 
درنهایت منجر به تقویت حس خودکم‌بینی در 
افراد می‌شود اما زورخانه چنین حسی را القا 
نمی‌کند، خاطرنشان کرد: همه ما آنچه را که در 
گود رخ می‌دهد، می‌بینیم، ورزشکاران با نوای 
مرشد و ضربات آهنگین انگشتان وی بر روی 
تنبک، علاوه بر رقابت، یکدیگر را به اعتمادبه‌نفس 
و خوب بودن تشویق می‌کنند. اگرچه شاید امروز 
ورزش باستانی دارای رونق کم‌تری باشد اما 
هنوز هم برای کسانی که در گودهای زورخانه 
پیر شده‌اند، خاطره‌انگیز است. ورزش پهلوانی 
و زورخانه ‎ ای که از دیرباز در فرهنگ ایرانیان 
شکل‌گرفته، برای نزدیک شدن به جایگاه واقعی 
و اصلی خود در هرمزگان نیاز به حمایت ‎ های 
مسئولان استان دارد تا از دیگر استان ‎ های 

کشورمان عقب نیافتد. 
  کمی آن‌سوتر میاندار ورزشکاران را 
می‌بینیم)میاندار نخبه‌ای است که رهبری عملیات 
ورزش باستانی و هماهنگی با مرشد را بر عهده 
دارد و ورزشکاران داخل گود مکلف به پیروی 
از ایشان هستند(، می‌گوید مشکلات آن‌قدر زیاد 
است که نمی‌دانم چگونه، اما تا به امروز رسانده‌ام. 

می‌گوید جز »خاطرخواهی« به زورخانه چیزی 
نمی‌توانست او را به امروز وصل کند و او اما امروز،‌ 
دل‌نگران آیینی است که نیازمند توجه مسئولان 
است. حسن مرادی  با بیان اینکه 35 سال است 
به وزرش باستانی و زورخانه‌ای می‌پردازد، اظهار 
کرد: این ورزش از کودکی به‌واسطه فعالیت 
خانواده‌ام در خونم جاری است و علاقه شدیدی 
به آن دارند. وی با اشاره به اینکه ورزش باستانی 
از زمانی که بازی‌های کامپیوتری رونق گرفت رو 
به خاموشی رفت، تصریح کرد: خوشبختانه با 
تعاملات صورت گرفته با آموزش‌وپرورش استان 
هرمزگان در تلاشیم تا دانش آموزان را به سمت 
این رشته ورزشی جذب کنیم تا بیش‌ازپیش روح 

جوانمردی و پهلوانی را بیاموزند. 
 ضرب زورخانه توسط مرشد نواخته می‌شود؛ 
اشعار و عبارات منتخب توسط مرشد یا حماسی 
خوانی و شاهنامه‌خوانی است و یا ابیاتی در 
مدح بزرگان دین و اخلاق قرائت می‌شود و 
ورزشکاران با کسب اجازه از پیشکسوتان، مرشد 
و حضار دست راست خود را به کف گود می‌زنند 
و می‌بوسند و با ادای احترام به این گود مقدس 
جهت احیای قوای جسمی و روحی وارد می‌شوند 
و با نوای ضرب مرشد به ورزش می‌پردازند. نوای 
مرشد سالن را فراگرفته و انسان را میخکوب 
به تماشای گودی می‌کند که اکنون از کودک تا 

پیشکسوت همگی در آن فروتنانه به ورزش 
باستانی می‌پردازند و انگار رسم مرام و معرفت 
را آموزش می‌بینند. شاگردان کلاس جوانمردی 
تخته‌های شنای خود را که بر آنان جملات 
اخلاقی حک‌شده، دایره‌وار در گود می‌چینند و 
با نوای زورخانه‌ای و صدای مرشد، همخوان با 
حرکات میاندار ،شنای کرسی و شنای پا جفت و 
پیچ می‌روند. حرکات نرمشی از بخش بالای سر، 
بسته به تشخیص میاندار همگام با ضرب و نوای 
مرشد انجام می‌شود و پهلوانان گاه با رخصت 
مرشد، حرکات پیچ و شیرین‌کاری انجام می‌دهند 
و این مرحله با خمگیری که نوعی مخصوص از 

نشست‌وبرخاست است خاتمه می‌یابد. 
حالا ورزشکاران با ذکر یا علی و با آدابی 
خاص میل برمی‌گیرند، برای این کار نیز سادات 
و پیشکسوتان پیشتازند، دایره‌وار می‌ایستند و با 
زمزمه سروده‌های حماسی و دینی، میل‌ها را بر 
سردست می‌برند، با رهبری میاندار حرکات میل بر 
روی زمین و پس‌ازآن میل شلاقی انجام می‌شود. 
حال که پس از مدت‌ها تعطیلی و حواشی مختلف 
پیرامون انتخابات این هیئت ورزشی با روی کار 
آمدن مظفر خادمی به‌عنوان سرپرست شاهد 
حکمفرما شدن آرامش بر این رشته ورزشی 
هستیم، با وی همکلام شدیم تا برنامه‌های این 
هیئت ورزشی برای توسعه در سطح استان 

هرمزگان را جویا شویم. خادمی با اشاره به 
اینکه نزدیک به 150 روز از آغاز فعالیتش در 
رشته ورزشی باستانی و زورخانه‌ای می‌گذرد، 
تصریح کرد: به کمک پیشکسوتان، مربیان و 
ورزشکاران توانستیم فعالیت‌های هیئت را پس 
از نابسامانی‌های گذشته، آغاز کنیم و مشکلات 
را تا حدودی برطرف کرده و چراغ هیئت را بار 

دیگر روشن کنیم. 
وی با بیان اینکه مشکلات عدم توسعه زیرساختی 
در رشته پهلوانی و زورخانه‌ای نیز مدت‌هاست 
استان هرمزگان را در برگرفته است، خاطرنشان 
کرد: تنها زورخانه استان هرمزگان همین زورخانه 
قدیمی جهان‌پهلوان تختی است و نیاز به تأسیس 
زورخانه‌های دیگری در شهر بندرعباس و 
شهرستان‌های مستعد این رشته ورزشی با کمک 
مدیرکل ورزش و جوانان استان هرمزگان و رئیس 

فدراسیون نیز احساس می‌شود. 
سرپرست هیئت ورزش‌های پهلوانی و زورخانه‌ای 
با اشاره به اینکه سالن جدیدی به‌زودی در جوار 
بهره‌برداری می‌شود،  استانداری هرمزگان آماده 
بیان کرد: این سالن ورزشی نزدیک به یکسال 
است فعالیت ساختش آغاز و امیدواریم در سال 

98 آماده بهره‌برداری شود. 
خادمی در خصوص راهکارش برای افزایش 
ورزشکاران این رشته ورزشی در استان 
هرمزگان، اظهار کرد: بهترین راهکار برای رسیدن 
به این هدف تنها تعامل و همکاری با آموزش و 
پروش استان است تا تمامی استعدادها در سراسر 
استان شناسایی و زمینه پرورش آن‌ها فراهم شود 
که امیدوارم روزی تعداد ورزشکاران این رشته 
ورزشی در هرمزگان از 50 نفر به 500 نفر برسد. 
به گزارش ایسنا، با نگاهی به تاریخ ورزش ایران 
درمی‌یابیم تنها کسانی در خاطر تاریخ ورزش 
کشور ماندگار شدند که منش پهلوانی را سرلوحه 
خود قرار دادند و از جان و دل و باغیرت ملی به 
رقابت با حریفانشان می‌رفتند و اخلاق را نخستین 
رکن کار خود قرار داده بودند. متأسفانه اخلاق 
در ورزش جای خود را به پول و قدرت داده 
و امروز می‌بینیم حرف اول ورزش ما در دستان 
کسانی است که از پول و قدرت برخوردارند و 
آن را به‌جای رساندن به جایگاه حقیقی به سمت 
امیال و منافع خود سوق می‌دهند و از این‌رو است 
که پول جای اخلاق را می‌گیرد و هدف ورزش 

به بیراهه می‌رود.

   فروردین :
شما فردی هستید که یا کاری را آغاز نمی کنید یا اگر 
آغاز کردید تمام تلاش تان را برای آن به کار می گیرید. 
سعی کنید این رفتار را در خود حفظ کنید زیرا هیچ 
هدفی آسان به دست نمی آید. برای شروع کاری، مورد حمایت دیگران 
قرار می گیرید، پس از این فرصت نهایت استفاده را بکنید. امروز به 
روابط عاطفی تان خیلی سخت نگیرید. سعی کنید که به جای مخالفت 
با شریک زندگی تان، با او همفکر شوید. این روزها آنچه شما بیش از 

همیشه بدان احتیان دارید، آرامش است.
اردیبهشت : 

نگران وضع جسمانی خود هستید، شاید همین نگرانی 
تلنگری باشد تا شما بیش از پیش به سلامتی تان 
اهمیت دهید. امروز فرصت خوبی است تا احساسات 
درونی خود را برای معشوق تان بازگو کنید، حتی اگر فکر می کنید که 
او منظور شما را به خوبی درک نمی کند. نگران نباشید در نهایت او به 
دلیل صداقتی که داشتید از شما سپاسگذار خواهد بود. به زودی یک 
پیشنهاد کاری شما را وسوسه می کند که کارتان را تغییر دهید. قبل از 

هر عملی خوب در مورد آن تحقیق کنید.
 خرداد :

شکی در دلتان افتاده که نگران تان کرده است. در این 
شرایط بهتر است که به احساسات خود ایمان داشته 
باشید و راهی را که قلب تان می گوید پیش بگیرید. 
هر راهی را در پیش بگیرید، سختی هایی دارد که شما از پس اش بر 
می آیید، پس به جای معطل کردن، اولین قدم را با اراده ای بالا بردارید. 
دوستی با حرفی شما را ناراحت کرده است، شاید بد نباشد که مدتی از 
او فاصله بگیرید تا به اشتباه اش پی ببرد. مشکلی برای یکی از اطرافیان 
تان بوجود آمده که نگران تان کرده است، تا جایی که می توانید کنارش 

باشید تا این بحران را رد کند.
   تیر :

احساس سنگینی می کنید، برای این که حس بهتری 
داشته باشید تا می توانید وسایل قدیمی، کهنه و بی 
مصرف را دور بریزید و فضا را برای چیزهای جدید 
باز کنید. همین کار به شما انرژی مثبت می دهد. در کاری که آغاز کرده 
اید به مشکلی برخورده اید که تنهایی از پس آن بر نمی آیید، بهتر است 

که خجالت را کنار بگذارید و از دوستان تان کمک بگیرید. 
    مرداد :

امروز شاهد تغییراتی در زندگی تان هستید. این تغییر 
زندگی شخصی و حتی حرفه ای شما را تحت تاثیر 
قرار خواهد داد. فرصتی برایتان فراهم می شود که می 
توانید توانایی های خود را بالا ببرید، اگر می خواهید در زمینه کاری 
خود پیشرفت داشته باشید، از این فرصت استفاده کنید. اگر دوست 
دارید دست به کارهای عجیب و غریب بزنید، حتی اگر رفتار شما از 
نگاه دیگران نامعقول آید، باز هم شما به کار خود ادامه دهید. به زودی 
زندگی عاطفی شما وارد مرحله ای می شود که مدت هاست انتظارش 

را می کشیدید.
شهریور : 

امروز شاهد اتفاقی در زندگی تان هستید که اعتماد 
به نفس تان را بالا می برد. این تغییر می تواند آینده 
روشنی را برایتان به همراه داشته باشد به شرط آن که 
به تلاش تان ادامه دهید. به زودی پولی به دست تان می رسد که می 
توانید با آن برای اهدافی که در سر دارید برنامه ریزی کنید. اگر چه 
امروز دور و برتان شلوغ است، اما بهتر است که زمانی را به تنهایی 

اختصاص دهید.
  مهر :

امروز خیلی به خودتان سخت نگیرید. لازم نیست که 
نگران کارهایتان باشید. به جای آن سعی کنید که با 
دیگران ارتباط بیشتری داشته باشید. ایده های مثبتی به 
ذهن تان رسیده که می خواهید در ماههای آتی اجرایشان کنید. سعی 
کنید ایده هایتان را جایی بنویسید تا فراموش نشوند. موضوعی هست 
که می خواهید با شریک زندگی تان در میان بگذارید اما به دلیل ترس 
آن را هی به عقب می اندازید. این تعویق ها تنها به ضرر خودتان تمام 

خواهد شد، پس همین امروز برای بیان آنها پیش قدم شوید.
آبان : 

احساس می کنید که شما برای دیگران بیش از لیاقت 
شان مایه می گذارید. اگر واقعا اینگونه ست سعی 
کنید که در رفتارتان تغییری ایجاد کنید زیرا در نهایت 
این شمایید که ناراحت و دلسرد خواهید شد. شریک زندگی تان از 
دست شما کمی دلگیر است و اگر می خواهید رابطه خود را بهبود 
بخشید، برای صحبت کردن در مورد موضوعات مهم با یکدیگر وقت 
 بیشتری بگذارید. به زودی خبر خوبی در مورد مسایل کاری و مالی به 

گوش تان می رسد.
آذر : 

اگر هدفی در سر داشته اید که هیچگاه عملی نشده 
است، ناامید نشوید، دیر رسیدن بهتر از هرگز نرسیدن 
است پس به راهتان همچنان ادامه دهید تا به موفقیتی 
که می خواهید دست یابید. امروز برای شما اتفاقی خاصی می افتد که 

نسبت به خود و زندگی تان امیدوار می شوید.
دی : 

 حتی اگر آدمی هستید که همیشه به تنهایی تصمیم 
می گیرید، امروز باید به دیگران اعتماد کنید و از آنها 
کمک بگیرید. تصمیم دارید که تغییری بزرگ به زندگی 
تان بدهید. اگر چه اکنون آن را به چشم یک سرگرمی می بینید اما در 
آینده ای نزدیک می تواند زندگی تان را از این رو به آن کند. مشورت با 
دیگران کلید موفقیت شماست اگر اخیرا، به خصوص با شریک زندگی 
تان، کم حرف شده اید باید بگوییم که بیان احساسات واقعی می تواند 
حقایق را آشکار و مشکلات بسیاری را حل کند. پس بیشتر با دیگران 

گفتگو کنید.
بهمن : 

اگر چه فرد آرامی هستید اما امروز دوست دارید که 
هیجان را تجربه کنید. خودتان را به دست احساسات 
تان بدهید تا شما را به هر جا که خواست ببرد. به دلیل موفقیت هایی 
که در گذشته به دست آورده اید و همچنین تعریف و تمجیدهایی که 
دوستان تان از شما می کنند، اعتماد به نفس تان بالا رفته است. از این 
شرایط برای برداشتن قدم های مهم، استفاده کنید. به زودی با فردی آشنا 
خواهید شد که مشترکات و علاقمندی های مشابهی با او دارید. اگر 

مجرد هستید، او می تواند شریک زندگی خوبی برایتان باشد.
اسفند :  

اگر چه ایجاد تغییرات ساده نیست، اما اگر می خواهید 
در زندگی تان پیشرفت کنید باید این کار را انجام دهید. 
اگر برای مسیری که انتخاب کرده اید نگران هستید، خانواده خود را 
فراموش نکنید، آنها می توانند حامیان بزرگی برای شما باشند. یک 
موضوعی که هیچ گاه برای شما اهمیتی نداشت امروز برایتان بولد می 
شود. شاید بهتر باشد که این موضوع را دقیق تر بررسی کنید و دلیل 
نگرانی تان را بفهمید. گاهی اوقات هیچ اتفاق بدی نیافتاده و تنها عدم 

آگاهی ماست که موجب نگرانی می شود.
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نوای ضرب تک زورخانه هرمزگان همچنان به گوش می‌رسد

  با وجود اینکه مسئولان میراث فرهنگی از وجود آثار قدیمی در 
مناطق شهرستان بستک اطلاعات کافی دارند اما متاسفانه تا کنون 
اقدام قابل ملاحظه ای در راستای حفظ این گونه آثار صورت نگرفته 

است.
  به زبان ساده هر گونه تصویر، نقاشی و یا نوشته بر روی سنگ با استفاده 
از زنگ یا هنر حکاکی را سنگ نوشته یا سنگ نگاره می نامند که از ادوار 
گذشته به یادگار باقی مانده اند و هریک از آنها به تنهایی زبان گویای 

مردمان هزاران سال قبل تا کنون هستند.
اغلب غارهای قدیمی مملو از نقاشی های متنوع گوناگونی است که در 
 برابر عوامل طبیعی از عمری  کوتاه برخودار بودند لذا نبود دسترسی آسان
 انسان ها از آنها سبب شده است که در  بیشتر مناطق همچنان دست نخورده 
باقی بمانند علاوه بر غارها در محیط باز و دشت های برخی از مناطق کشور 
سنگ نوشته هایی یافت شده اند که بر اثر عوامل طبیعی به مرور زمان در 

حال نابودی کامل هستند.
مطابق با یافته های مورخان و محققان باستان شناسی ایلامی ها از مهمترین 
اقوامی بودندکه همزمان با ورود آریایی ها به ایران در این سرزمین زندگی 
می کردند و جز اقوامی بودن که از حدود سه هزار قبل از میلاد در منطقه 
ای وسیع و آن هم در بخش های جنوب غربی ایران سکنی گزیده بودند و 

تمدن آن ها حدود ۶۴۵ سال قبل از میلاد از بین رفته است.
از آنجایی که براساس تقسیمات کشوری امروزه مناطق زندگی ایلامی ها 
شامل خوزستان، فارس، ایلام و بخش هایی از استان های بوشهر، کرمان، 
لرستان و کردستان و کوه های بختیاری بوده است لذا استان هرمزگان و به 
ویژه مناطق غرب این استان به دلیل نزدیکی با استان های فارس و بوشهر 

یکی از سکونت گاه های دیرینه ایلامی ها بوده است.
 دهتل یکی از مناطق قدیمی شهرستان بستک است که آثار و ابنیه تاریخی 
و باستانی فراوانی مربوط به هزاران سال قبل از میلاد در آن به چشم می 
خورد و حمام سیبه یکی از قدیمی ترین آثار و بنای این روستاست که 
پس از بیرون آوردن آن از زیر خاک، کارشناسان میراث فرهنگی آن را 
به دوره ساسانیان نسبت دادند. همچنین سنگ نوشته های یافت شده از 
جمله آثاری است که محققان قدمت آن ها را به چهار هزار سال قبل و 
دوره هخامنشیان تخمین زده اند.اغلب سنگ نوشته ها دارای اشکال و طرح 
 هایی شامل انسان و صحنه هایی از شکار حیوانات هستند و اکثر آن ها در 
 قسمت های جنوبی دهتل یافت شده اند اما اکنون پس از گذشت سال ها به همت

 دوست داران میراث فرهنگی و شورای اسلامی کوخرد منطقه ای در نزدیکی 
کوخرد شناسایی شده که دارای سنگ نگاره های تاریخی و قدیمی است.

سید ابراهیم کوخردی، پژوهشگرهرمزگانی با بیان اینکه پس از دهتل، 
کوخرد دومین مرکز سنگ نگاره های بستک هرمزگان است، گفت:پس 
از بررسی دشتی به وسعت ۵ هکتار به صورت پراکنده سنگ هایی با رنگ 
های قرمز و سیاه در این منطقه شناسایی شده اند که همانند سنگ نگاره 
های دهتل بر روی آن هاشکل هایی از قوچ، میش، بز کوهی، آدمک ها 
و شکل هایی عجیب و غریب ترسیم شده است.وی افزود: از آنجایی که 
کارشناسان میراث فرهنگی سنگ نگاره های دهتل را مربوط به دوران قبل 
از اسام می دانند لذا بسیار محتمل است که سنگ نگاره های کوخرد نیز 

به این دوران باز گردند.
پژوهشگر هرمزگانی ضمن انتقاد از عملکرد نامناسب مسئولان و متولیان 
فرهنگی تاکید کرد: مساله قابل تامل این است که تا کنون نه از سوی 
مسئولان محلی و نه از سوی میراث فرهنگی توجهی به این سنگ ها 

نشده است.

کوخردی با بیان اینکه اکثر این سنگ نوشته ها در مسیر سیلاب و آبراهه 
قرار دارند، بیان کرد:  برخی از افراد محلی بر این باورند که چون این سنگ 
ها از نظر شکل و رنگ ظاهری با سنگ های دشت  دهتل تفاوت ندارند 
به همین دلیل ممکن است بوسیله سیلاب از کوه های بالا دستی کوخرد به 

این منطقه آورده شده اند.
متاسفانه در سالهای اخیر به دلیل نبود هیچ گونه حفاظت و نگهداری از آثار 
تاریخی و باستانی، عده ای یا اقدام به شکستن و از بین بردن این سنگها 
نموده اند و یا منبعی مفید برای افراد سودجو بوده است و با گذشت زمان 

روز به روز از تعداد این سنگها کاسته و یا اینکه نابود می شوند.
با وجود اینکه مسئولان میراث فرهنگی از وجود آثار قدیمی در مناطق 
شهرستان بستک اطلاعات کافی دارند و حتی از آن ها نیز بازدید نیز کرده 
اند اما متاسفانه تا کنون اقدام قابل ملاحظه ای در راستای حفظ این گونه 

آثار صورت نگرفته است.
لازم به ذکر است سه اثر تاریخی ترنه عجیب ترین بنای مهندسی شده، 
آرامگاه سید محمد سید منصور و شیخ عبدالرحمن بزرگ تاکنون به ثبت 
ملی رسیده اند،  همچنین مکان و آثار متعددی از تاریخ این منطقه هنوز 
ناشناخته مانده اند که تحقیق و توجه جدی مسئولان استانی و کشوری را 

می طلبد. / هرمز

کوخرد ،دومین مرکز سنگ نگاره های هرمزگان
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رئیس جمهور برای بار سوم در یک سال 
اخیر روزهای یکشنبه و دوشنبه میهمان 

ساحل‌نشینان خلیج همیشه فارس می باشد.
  سفر حسن روحانی همراه با سخنرانی در جمع 
مردم غرب استان در بندرلنگه و افتتاح چندین پروژه 
عمرانی، صنعتی و... از جمله بهره برداری از فازسوم 
پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس و آغاز عملیات 
اجرایی فاز چهارم این پالایشگاه و... خواهد بود.

در سفرهای عالیترین مقام اجرایی کشور به استان 
انتظار می رود مشکلات هرمزگان محروم نگهداشته 
شده احصاء و برای برون رفت از آنها در سطح ملی 
تصمیمات لازم اتخاذ گردد. هرمزگانی که قطب 
اقتصاد و شاهرگ تجارت کشور لقب گرفته و در 
صدر استان های درآمدزای کشوری قرار دارد؛ اما 
به دلیل سیاست های اشتباه دولت در ادوار گذشته، 
این استان براساس اعلام مرکز پژوهش های مجلس 
بعد از سیستان و بلوچستان و جنوب کرمان در رده 
بعدی فقر مطلق قرار دارد که این وضعیت قابل تامل 
است و انتظار می رود نسخه ای شفابخش برای 
درمان دردهای بی امان هرمزگان در بخش های 

مختلف پیچیده شود.
  در شرق هرمزگان که شهرستان های جاسک، 
بشاگرد و میناب قرار دارند؛ این شهرستان ها ، 
بخصوص جاسک و بشاگرد و روستاهایش از 
کمترین امکانات محروم هستند و هنگام تهیه 
گزارش از این مناطق یکی از خواسته های 
روستائیان هم بازدید رئیس جمهور از روستاها و 
وضعیت بغرنج این مناطق بود. روستاهای جاسک 
علی رغم واقع شدن این شهرستان در منطقه مکران، 
اما همچنان در محاصره ماسه های روان هستند 
و اجرای طرح‌های لاک پشتی بیابانزدایی در این 
منطقه و سایر بیابان‌های جاسک نتوانست چندان 
مرهمی بر درد ماسه های روانی باشد که میهمان 
سفره های بیابان نشینان است و آنها را به امراض 
مختلف چشمی، ریوی، کلیوی و... مبتلاکرده است 
و می طلبد که اعتبارات بیابانزدایی مورد نیاز به 

هرمزگان تخصیص یابد.
  در شهرستان بشاگرد هم که ارادتمندان خاندان اهل 
بیت عصمت و طهارت)ع( در منطقه ای کوستانی 
و جاده های روستایی بدون آسفالت و آنتن دهی 
تلفن همراه و با کمبودهای بهداشتی و آب و ... 
زندگی سختی را می گذرانند و بسیاری از آنها 
همچنان در منازل و مدارس کپری و بدون حداقل 
امکانات زندگی می کنند که حتی مدارس از بخاری 
و امکانات آموزشی نیز محروم می‌باشند. مدرسه در 
تمامی مقاطع در روستاها دایر نمی باشد و برخی 
از دانش‌آموزان مجبور به ترک تحصیل می شوند 
و برخی هم مجبور می شوند با خوروی باری و... 
به مدارس شهر رفت و آمد کنند که گاهی در اثر 
واژگونی و تصادف و... نیز در این مسیر جان شان را 

هم از دست می دهند.بشاگرد همچنان نماد محرومیت 
می باشد و معادن موجود در بشاگرد و کوهشاه 
احمدی اثری در اشتغالزایی و رفع محرومیت این 
مناطق نداشته است و مسئولان استانی از این موهبت 
خدادادی برای زدودن زنگارهای فقر و محرومیت 

این مناطق استفاده نکرده اند.
  در مرکز استان هم محلاتی مانند سنگ کن وجود 
دارد که همچنان مشخص نیست جزو محدوده شهری 
است و یا در محدوده روستا قرار دارد و فقط در 
ایام تبلیغات کاندیداهای شورای شهر بندرعباس 
و... به این محله می آیند و از مردم می خواهند 
 به آنها رای دهند وپس از آن به فراموشی سپرده 
می شود. محله ای که برخی از ساکنانش چندین نسل 
در آن زندگی می کنند و کوچه های این محله هنوز 
خاکی است و مباحثی مطرح می شود که بخشی از 
زمین های این منطقه متعلق به شخص حقیقی است 
که این مناقشه همچنان لاینحل مانده است و  مردم 
بلاتکلیف هستند. در این محله خور بزرگ عبور 
فاضلاب  که از بلوار امام حسین)ع( تا دریا و ساحل 

امتداد دارد، در بخشی از آن سنگ بست نشده است 
و مردم مجبورند از روی پل‌های چوبی دست ساز 
عبور کنند که احتمال سقوط کودکان وجود دارد که 
چندی پیش هم گویا کودکی جانش را از دست داده 
است.این محله به سایت تخلیه نخاله تبدیل شده است 

و برای رفع مشکلاتش تاکنون اقدامی نشده است. 
  تحقق وعده رئییس جمهور

  این بلاتکلیفی در برخی دیگر از محلات شهر 
بندرعباس نیز وجود دارد. رئیس جمهور در 
سفر اسفند ماه سال گذشته به مردم وعده نمود 
که اراضی بافت های فرسوده به ساکنان بصورت 
 رایگان توسط دولت و شهرداری ها واگذار 
می شود که با حدود گذشت حدود یک سال از 
این وعده؛ همچنان دستگاه های متولی این وعده 
عالیترین مقام اجرایی کشور را در استان محقق 
نکردند و محله ای مانند آیت ا... غفاری بندرعباس 
را شهرداری به مردم اعلام کرده است تا متری بیش 
از دویست هزارتومان هم بایستی بپردازند تا بتوانند 
برای اخذ سند و تسهیلات نوسازی اقدام کنند و این 

درحالیست که ساکنان محروم این محله که بخشی 
از آنان تحت پوشش نهادهای حمایتی قرار دارند 
و برخی هم توان تعمیر خانه های فرسوده شان 
که ترک برداشته اند و در بارندگی و زلزله دیوار 
و سقف بعضی از این خانه ها تخریب می شوند 
را ندارند؛ تا چه برسد به پرداخت دهها میلیونی 
به شهرداری و شهرداری هم گویا وعده رئیس 
جمهور را نشنید که مشخص نیست مردم این 
محله بایستی عدم تحقق این وعده را در کارنامه 

رئیس‌جمهور  بنویسند یا شهردار؟مردم همچنان 
بلاتکلیف مانده اند که اگر بین راه و شهرسازی 
و شهرداری برای تعیین تکلیف این محله تعامل 
وجود داشته باشد، مشکلات زمین های محله 
برطرف خواهد شد.از آن طرف کوچه های تنگ و 
تاریک این محله به پاتوق موادفروشان ومشروب 
فروشان و.... تبدیل شده است و علی رغم بازدید 
معاون سیاسی امنیتی و فرماندار سابق و فرمانده 
نیروی انتظامی شهرستان از این محله در تابستان 
سال جاری و وعده تشکیل کارگروه های دائمی 
برای رفع چالش‌های این محله، اما اقدامی اساسی 

صورت نگرفت و درحد وعده باقی ماند و گویا 
استان هرمزگان و شهربندرعباس به مناطق وعده 
ساز تبدیل شده است که کمتر هم محقق نمی شوند.
البته آنطور که گفته می شود دو سوم شهر بندرعباس 
محلات حاشیه ای و بافت های فرسوده است که 
تاکنون اقدام مناسبی برای رفع مشکلات این مناطق 
نشده است و از سال گذشته هم مسئولان استان و 
شهرستان فقط در حال اجرای یک خیابان در محله 
چاهستانی های بندرعباس هستند که از دو دهه 

پیش شکل گرفت و مدعی هستند که این بازگشایی 
در قالب طرحی ملی است و بصورت کند و لاکپشتی 
طرح فوق در حال اجراست و استاندار بارها وعده 
نمود که این طرح را برای بازدید رئیس جمهور در 
اواخر سال آماده می کنند که همچنان نیمه تمام مانده 
است. از آن طرف نیاز است که بازگشایی معابر و 
لاین بندی کوچه ها و... در سایربافت حاشیه ای و 
فرسوده شهر  نیز اجرایی شود تا ارتقای خدماترسانی 

را به همراه داشته باشد.
 صنایع بدون منفعت برای هرمزگانی ها

دربندرعباس که انواع صنایع، پالایشگاه ها، بنادر، 

گمرکات، فولاد، آلومینیوم، مناطق آزاد تجاری 
و آزاد و... وجود دارد، اما مردم این مناطق نفع 
چندانی از این صنایع نمی برند و جاده هایش از 
استانداردهای جاده های ترانزیتی برخوردار نیستند 
و جوانان هم سهمی از اشتغالش ندارند و سهم شان 
فقط دود، آلودگی، گرانی مسکن و.... است. دریا در 
این شهر به محل ورود فاضلاب‌های خانگی، صنعتی 
و .... تبدیل شده است. در هرمزگان کمبود شدید 
تخت های بیمارستانی،مراکز و امکانات بهداشتی 
درمانی، پرستار، پزشکان متخصص و فوق تخصص 
وجود دارد و دولت و وزارت بهداشت بایستی برای 
رفع مشکلات این بخش نیز چاره اندیشی نمایند.
مدارس فرسوده و کمبود اماکن ورزشی، تفریحی، 
فرهنگی ، نبود یادمان و موزه دفاع مقدس و... از 
دیگر مشکلات استان می باشد که کمتر مورد توجه 
قرار گرفته اند و متاسفانه مسئولان استان همواره 
و در ادوار مختلف تلاش کرده اند که مشکلات و 
چالش های استان را مخفی نگهدارند؛ غافل از اینکه 
مخفی نگهداشتن و نگفتن ها باعث می شود که پس 
از چهار دهه از انقلاب، استانی که بالاترین درآمد را 
وارد خزانه می کند، حتی قانون برگشت50درصد 
مازاد درآمد ش نیز اجرا نشده است و مشکلات 
همچنان پابرجاست و کسانی که از مناطق دیگر وارد 
استان می شوند، برای شان غیرقابل باور است که 
 هرمزگان همچنان با مشکلاتی دست و پنجه نرم 
می کند که در استان های دیگر سال های بسیار 
قبل چنین مشکلاتی برطرف شده است و همواره 
این پرسش را مطرح می کنند که چرا بخشی از 
درآمد استان صرف هرمزگان نمی شود تا استان 
پردرآمد کشور، وضعیتش در بخش های مختلف 
 باعث خدشه واردشدن به دولت و مسئولان 

نشود؟
  هوایی و زمینی بازدید کنید

یکی از دلایلی که مسئولان کشوری و وزرا، معاون 
رئیس جمهور و رئیس جمهور نمی تواننددرک 
واقعی از وضعیت موجود در بندرعباس و 
شهرستان‌ها و روستاهای محروم استان داشته باشند 
این است که برای حضور در مناطق حاشیه ای، 
روستایی و... این مسئولان برنامه ریزی نمی شود 
و فقط در ساختمان سفیداستانداری و... جلسات 
 را برگزار می کنند و مسئولان ارشد به پایتخت 
برمی گردند که اگر این مسئولان بصورت هوایی و 
زمینی از چنین مناطقی بازدید می کردند و واقعیت‌ها 
را می دیدند و با ساکنان گفتگو می کردند، این 
مشکلات برای شان ملموس تر بود و شاید آن 
وقت برای رفع این مشکلات در برنامه ریزی ها و 
سیاستگذاری هاهم واقع بینانه تر تصمیم می گرفتند 
و اقدام می کردند و مردم به رفع محرومیت ها از 
قطب اقتصاد کشور امیدوار تر می شدند و صرف 
دهها و صدها میلیون هزینه های سفر با خروجی 
قابل قبولی در شرایط فعلی اقتصادی کشور مواجه و 

از هدررفت بیت المال جلوگیری می شد. 

  
ستارگان درخشان امتحانات نوبت اول دبیرستان دخترانه تسنیم )متوسطه اول(    

و اینک در میانه راه پویندگی دانش، تلاش بی نظیرتان را ارج می نهیم. عزمتان راسخ .

مبینا پلالک
پایه هفتم - رتبه اول 

 معدل 20

زهرا ویژه 
پایه هشتم - رتبه سوم

 معدل 19.79

نینا ناصری 
پایه نهم- رتبه چهارم

 معدل 19.57

سوفیا شاهی
پایه هفتم - رتبه اول 

 معدل 20

ژینا شکوه
پایه هفتم - رتبه اول 

 معدل 20

ثنا وفائی
 پایه هفتم - رتبه اول 

 معدل 20

تینا آب روشن
پایه هفتم - رتبه اول 

 معدل 20

هاتیه تاجیک
پایه هفتم - رتبه اول 

 معدل 20

یسنا پویان
 پایه هفتم - رتبه اول 

 معدل 20

یلدا آموسی
پایه  هفتم - رتبه اول 

 معدل 20

الینا جمات زاده 
پایه هفتم - رتبه دوم

 معدل 19.93

ساجده رئیسی 
پایه هفتم - رتبه دوم

 معدل 19.93

فاطمه زنگنه 
 پایه هفتم - رتبه دوم

 معدل 19.93

نگین تاج فیروزه
پایه هفتم - رتبه دوم

 معدل 19.93

محیا فلاحی 
پایه هفتم - رتبه سوم 

 معدل 19.79

سیما عبا س نژاد 
پایه هشتم - رتبه اول

 معدل 19.93

سیما عبا س نژاد 
پایه هشتم - رتبه دوم

 معدل 19.86

نسترن کبابی 
پایه نهم- رتبه سوم

 معدل 19.79

زهرا زنگنه 
پایه نهم - رتبه دوم

 معدل 19.86

روژان قیطاسی 
پایه نهم - رتبه اول

 معدل 20

نارین سهرابی 
پایه هشتم - رتبه سوم

 معدل 19.79

مهدیه دهقانی 
 پایه هشتم - رتبه سوم

 معدل 19.79

کیمیاگران دانش، دبیران ارزشمند 
 به پاس اندیشه افروزیتان، یکایک شما را 
می ستاییم، عزتتان مستدام      

دبیرستان دخترانه
                                     تسنیم 

دوره اول متوسطه 

سومین سفر حسن روحانی به هرمزگان 
در یک سال

رئیس جمهور 
جاسک، بشاگرد و سنگ کن

 را هم ببیند

علی زارعی/دریا
عکس: رهبر امامدادی


